
СЛУЖБЕН ВЕСНИК 
НА Р Е П У Б Л И К А М А К Е Д О Н И Ј А 

"Службен весник на Република 
Македонија" излегува по потреба. 
Рок за рекламации 15 дена. 

Претплатата за 2000 година изнесува 
7.800 денари. Овој број чини 50 
денари. Жиро сметка 40100-603-12498 

2765. 
Државната изборна комисија, врз основа на член 8 

став 2 од Законот за локалните избори ("Службен 
весник на Република Македонија" бр. 46/96, 48/96 и 
56/96), на седницата одржана на 25 септември 2000 го-
дина, донесе 

О Д Л У К А 
Во Одлуката за именување претседатели, членов^ 

и заменици на општинските изборни комисии и на Из-
борната комисија на Град Скопје ("Службен весник 
на Република Македонија" бр. 58/2000, 62/2000, 
66/2000, 67/2000, 68/2000, 69/2000 и 70/2000), се врши 
следново изменување и дополнување: 

I 
1. Халил Дарлишта се разрешува од функцијата 

заменик член на Општинската изборна комисија во 
Општина Центар, по негово барање. 

II 
2. Лилјана Николовска се именува за заменик член 

на Општинската изборна комисија во Општина Цен-
тар. 

Оваа одлука влегува во сила со денот на донесува-
њето, а ќе се објави во "Службен весник на Република 
Македонија". 

ДРЖАВНА ИЗБОРНА КОМИСИЈА 
Бр. 07-458/1 

26 септември 2000 година 
Скопје 

Претседател 
на Државната изборна 

комисија, 
Јосиф Луковски, с.р. 

2766. 
Уставниот суд на Република Македонија, врз осно-

ва на член 110 од Уставот на Република Македонија и 
. член 70 став 1 алинеја 1 од Деловникот на Уставниот 
суд на. Република Македонија ("Службен весник на 
Република Македонија" бр. 70/92), на седницата одр-
жана на 13 септември 2000 година, донесе 

О Д Л У К А 

1. Се укинува Одлуката за начинот на изградба во 
населените места во Општина Чучер-Сандево кои не-
маат урбанистичка документација бр. 07-29/8, донесе-
на од Советот на Општина Чучер - Сандево на 
18.02.2000 година, а објавена во "Службен гласник на 
Општина Чучер-Сандево" бр. 1/2000. 

2. Оваа одлука произведува .правно дејство од ле-
виот на објавувањето во "Службен весник на Републи-
ка Македонија". 

3. Уставниот суд на Република Македонија со ре-
шение У.бр.53/2000 од 5 јули 2000 година поведе пос-
тапка за оценување на уставноста и законитоста на 
одлуката означена во точката 1 од оваа одлука, затоа 
што истата била донесена без да биде дадена претход-
на согласност од Министерството надлежно за рабо-
тите на урбанизмот, поради што се постави прашање-
то за нејзината согласност со член 8 став 1 алинеја 3 и 
член 51 став 1 од Уставот на Република Македонија и 
член 25 од Законот за просторно и урбанистичко пла-
нирање ("Службен весник на Република Македонија" 
бр. 4/96,28/97 и 18/99). 

Исто така, Судот поведе постапка и за графичките 
прилози кои се составен дел на одлуката. 

4. Судот на седницата утврди дека според член 1, 
со оваа одлука се уредува начинот на изградба во на-
селените места Глуво и Бразда во Општина Чучер-
Сандево кои немаат урбанистичка документација. 

Од членот 3 до 15 од Одлуката поконкретно се 
уредува начинот на изградба на објектите во наведе-
ните населени места, и тоа во смисла на предвидување 
зони за стопанска активност и услови за изградба на 
објекти за земјоделски, сточарски^ други производни 
активности; за објекти за живеење, јавни објекти, сто-
пански објекти; објекти за одмор, спорт и рекреација; 
се утврдува организацијата на сообраќајната водовод-
ната, канализационата и електричната мрежа; органи-
зацијата на дворното место и станбените објекти и ел. 

Според член 17, надзор над примената на одлуката 
врши урбанистичко-градежната инспекција, а според 
членот 18, одлуката се применува до донесувањето ур-
банистичка документација за соодветното населено 
место. 

5. Согласно член 8 став 1 алинеја 3 од Уставот на 
Република Македонија, владеењето на правото прет-
ставува една од темелните вредности на уставниот по-
редок на државата. 

Според член 51 став 1 од Уставот, законите мораат 
да бидат во согласност со Уставот, а сите други пропи-
си со Уставот и со закон. 

Оспорената одлука е донесена врз основа на член 
25 од Законот за просторно и урбанистичко планира-
ње, според кој изградба во населено место, кое нема 
урбанистичка документација за населено место во оп-
штина, може да се врши до нејзино донесување, под 
услови и на начин што со општ акт ќе ги утврди оп-
штината. При тоа, општиот акт се донесува по прет-
ходна согласност на Министерството надлежно за ра-
ботите на урбанизмот. 

Во конкретниот случај Министерството надлежно 
за работите на урбанизмот дало согласност на оспоре-
ната одлука со акт бр. 10-2234 од 29.03.2000 година, т.е. 
по донесувањето на одлуката. 

Со оглед на тоа што одлуката фактички е донесе-
на и објавена во Службениот гласник на општината, 
таа произведува правно дејство. Отсуството на закон-
ски поставениот услов (претходно дадена согласност), 
претставува пречка за донесувањето на одлуката. По-
доцна Добиената согласност не го конвалидира про-
пустот сторен пред донесувањето на одлуката, како 
законски императив. 

Со оглед на тоа што не е почитувана целокупната 
постапка за донесување на оспорената одлука, однос-
но не е добиена претходната согласност од Минис-
терството надлежно за работите на урбанизмот, Су-
дот оцени дека истата не е во согласност со член 25 од 
Законот за просторно и урбанистичко планирање, а со 
тоа и со член 8 став 1 алинеја 3 и член 51 од Уставот 
на Република Македонија. 

Со оглед на тоа што графичките прилози претста-
вуваат составен дел на одлуката, ставот на Судот из-
несен во точката 1 од оваа одлука се однесува и на 
графичките прилози. 

6. Врз основа на изнесеното, Судот одлучи како во 
точката 1 од оваа одлука. 
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7. Оваа одлука Судот ја донесе во состав од претсе-
дателот на Судот д-р Тодор Џунов и судиите Бахри 
Исљами, д-р Никола Крлески, Олга Лазова, д-р Стој-
мен Михајловски, д-р Милан Недков, д-р Јован Проев-
ски, Бесим Селими и д-р Јосиф Талевски. 

У.бр. 53/2000 Претседател 
13 септември 2000 година на Уставниот суд на Република 

Скопје Македонија, 
д-р Тодор Џунов. с.р. 

Огласен дел 
СУДСКИ ОГЛАСИ 

ОСНОВЕН СУД СКОПЈЕ I - СКОПЈЕ 
Пред Основниот суд Скопје I - Скопје, се врши јав-

на продажба - лицитација на недвижност - спрат од ку-
ќа која се наоѓа во Скопје на ул. "Лазар Личеновски" 
бр. 3-4, во површина од 81 м2, видно од ИЛ бр. 40004 од 
19.01.1996 година, со решение О.бр. 362/95 од 
26.04.1995 година и решение ВПП бр. 232/94 од 
28.06.1995 година на Општински суд Скопје I - Скопје, 
а со почетна цена од 2.117.480,00 декари. 

Продажбата ќе се одржи со усно јавно наддавање 
на ден 10.10.2000 година, во 09,00 часот во Основниот 
суд Скопје I - Скопје, барака на извршно одделение 
соба бр. 7. 

Сите заинтересирани физички и правни лица се 
должни на денот на продажбата на име гаранција за 
учество во лицитацијата да депонираат износ од 1/10 
од утврдената почетна цена на недвижноста во благај-
ната на Основниот суд Скопје I - Скопје. 

Од Основниот суд Скопје I - Скопје. (34752) 

Пред Основниот суд Скопје II - Скопје, се води 
парнична постапка за поништување на договор за ку-
пошродажба по тужба на тужителот Халил Елези од е. 
Д. Бањица, Гостивар, против тужениот Бејадин Раму-
ка* со непозната адреса на живеење. 

Се повикува тужениот Бејадин Рамука од Скопје 
во рок од 30 дена од објавувањето на овој оглас да се 
јави'во судот и во истиот рок да ја достави својата се-
гашна точна адреса на живеење, или пак, да назначи 
свој полномошник кој ќе ги застапува неговите инте-
реси во спорот. Доколку во определениот рок тужени-
от не се јави во судот, не ја достави сегашната адреса 
на живеење и не постави свој полномошник ќе му 
биде поставен привремен старател кој ќе ги застапува 
неговите интереси до правосилното окончување на 
постапката пред овој суд. 

Од Основниот суд Скопје II - Скопје, ХУИП бр. 
887/99. (36469) 

ОСНОВЕН СУД ВО ВЕЛЕС 
Пред Основниот суд во Велес во тек е парничен 

предмет за постоење на договорен однос, по тужба на 
тужителот Јашари Јетиш од с.Г.Врановци, против ту-
жениот Касоски Асан со непозната адреса на живее-
ње. 

Се повикува тужениот да се јави во рок од 15 дена 
од денот на објавувањето на огласот, или на судот да 
ја достави точната адреса. Во спротивно, неговите ин-
тереси во постапката ќе ги застапува привремениот 
старател адвокатот Бијлана Јачева од Велес, која е 
определена од Основниот суд во Велес, и ќе го заста-
пува се до неговото појавување во судот. 

Од Основниот суд во Велес, П. бр. 589/2000.(36198) 

Пред Основниот суд Скопје I - Скопје, се води пос-
тапка за исполнување на договор по тужба на тужите-
лите Бранимир и Ружица Цветановски од Скопје, со 
полномошникот Иванка Јакимовска адвокат од Ско-
пје, против тужените Стојче и Живка Георгиеви од 
Скопје, со непозната адреса на живеење. 

За привремен застапник на тужените им се поста-
вува Вера Самарџиева адвокат од Скопје, ул.мВидое 
Смилевски Бато" бр. 69/1-16, која ќе ги застапува се 
до нивното јавување во постапката. 

Од Основниот суд Скопје I - Скопје, XXI. П бр. 
2439/99. (36645) 

ОСНОВЕН СУД СКОПЈЕ II - СКОПЈЕ 
Пред Основниот суд Скопје II - Скопје, се води 

постапка за долг по тужба на тужителот Претприја-
тие за трговија, промет и услуги "АНИФИ" ДОО 
Скопје, против тужениот Сафет Асан од Скопје, со 
непозната адреса на живеење. Вредност на спорот 
190.720,00 денари. 

Се повикува туженииот да се јави во рок од 30 дена 
од денот на објавувањето на огласот, или на судот да 
му достави точната адреса. Во спротивно, неговите 
интереси во постапката ќе ги застапува привремен 
старател кој ќе биде определен од МЦСР на општи-
ните на град Скопје, се до неговото појавување во 
судот. 

Од Основниот суд Скопје II - Скопје, ХУШ.Пбр. 
2558/98. * (36410) 

Пред Основниот суд Скопје II - Скопје, се води 
постапка за равод на брак по тужба на тужителот Га-
нимете Арифи против тужениот Џелил Арифи со не-
позната адреса на живеење. 

Се повикува тужениот Џелил Арифи во рок од 30 
дена од објавувањето на овој оглас да се јави во овој 
суд и во истиот рок да ја достави својата сегашна точ-
на адреса на живеење. Во спротивно, ќе му^биде пос-
тавен привремен старател, кој ќе ги застапува негови-
те интереси до правосилното окончување на постап-
ката пред овој суд. 

Од Основниот суд Скопје II - Скопје, ХН.Пбр. 
1429/00. (36249) 

Пред Основниот суд во Велес во тек е парничен 
предмет по предлог на тужителот Јусуфов Фета од 
Велес, против тужената Јусуфова Емина од Р. Герма-
нија, со непозната адреса на живеење. 

Интересите на тужената во постапката ќе ги заста-
пува привремениот старател адвокатот Бијлана Јаче-
ва од Велес, која е определена од Основниот суд во 
Велес, и ги има сите права и должности на законски 
застапник, се додека тужената или нејзин полномош-
ник не се појават пред судот, односно се додека орга-
нот за старателство не го извести судот дека поставил 
старател. 

Од Основниот суд во Велес, П. бр. 14/2000. (36469) 

ОСНОВЕН СУД ВО ГОСТИВАР 
Основниот суд во Гостивар, се води постапка по 

предлог на предлагачите Јакупи Ќамил и Јакупи Ќани, 
од с.Форино, за докажување на смртта на лицето Јаку-
пи Наџие од с.Форино, родена на 20.12.1935 година во 
с.Чегране од татко Ќаил Османи и мајка Накие Осма-
ни. 

Се повикува лицето Јакупи Наџие и секое лице 
кое нешто знае за нејзината смрт или за нејзиниот 
живот, да се јави во рок од 15 дена од објавувањето на 
овој оглас во "Службен весник на РМ" во Основниот 
суд во Гостивар. 

По истекот на рокот од 15 дена, судот по спрове-
дената постапка ќе донесе одлука за утврдување на 
смртта. 

Од Основниот суд во Гостивар, П. бр. 130/2000. 
(36614) 

ОСНОВЕН СУД ВО КОЧАНИ 
Пред Основниот суд во Кочани се води процесна 

постапка за развод на брак по тужба на тужителката 
Нурчан Рамаданова од Кочани, ул."Шукри Шаин" бр. 
11, против тужениот Бари Рамаданов порано Османов 
од Кочани, ул."Шукри Шаин" бр. 11, на привремена 
работа во Германија. 

Се повикува тужениот да се јави во судот, да доста-
ви адреса или да овласти полномошник кој ќе го зас-
тапува во рваа постапка до нејзиното окончување. Во 
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спротивно, по истекот на 15 дена судот ќе му постави 
привремен застапник. 

Од Основниот суд во Кочани, П. бр. 347/2000. 
(36627) 

ОСНОВЕН СУД ВО ДЕБАР 
Пред овој суд во тек е постапка за утврдување на 

сопственост по тужба на тужителот Ндреци Изет од е. 
Спас - Дебарско, против тужените Милунка Марке, 
Ирон Марке и Илир Марке сите од Дебар, сите со не-
позната адреса на живеење во Р.Италија. 

Се повикуваат тужените да се јават во судот во рок 
од 30 дена, да достават адреса или да овластат полно-
мошник кој ќе ги застапува во оваа постапка до нејзи-
ното окончување. Во спротивно, по истекот на 30 дена 
судот ќе им постави привремен застапник. 

Од Основниот суд во Дебар, П.бр. 233/2000.(36472) 

Пред овој суд во тек е постапка за враќање на под-
вижни предмети по тужба на тужителот Ермира Не-
зироска од Кичево, против тужениот Исовски Неџат 
од Дебар, сите со непозната адреса на живеење во Р. 
Италија. 

Се повикува тужениот да се јави во судот, да доста-
ви адреса или да овласти полномошник кој ќе го зас-
тапува во оваа постапка до нејзиното окончување. Во 
спротивно, по истекот на 30 дена судот ќе му постави 
привремен застапник. 

Од Основниот суд во Дебар, П.бр. 205/2000.(36474) 

Пред овој суд во тек е постапка за развод на брак 
по тужба на тужителот Афрдита Зенго од Дебар, про-
тив тужениот Ахмет Зенго од Дебар, со непозната ад-
реса на живеење во Луксенбург. 

Се повикува тужениот да се јави во судот, да доста-
ви адреса или да овласти полномошник кој ќе го зас-
тапува во оваа постапка до нејзиното окончување. Во 
спротивно, по истекот на 30 дена судот ќе му постави 
привремен застапник. 

Од Основниот суд во Дебар, П.бр. 200/2000.(36479) 

ОСНОВЕН СУД ВО ПРИЛЕП 
Пред овој суд во тек е извршна постапка за испраз-

нување на деловна просторија и предавање во владе-
ние по предлог на доверителите Ристески Тони и Рис-
тески Здравко и двајцата од Прилеп, против должни-
ците Илиески Звонко и Цветкоски Зоран и двајцата 
од Прилеп. 

Се повикува должникот Илиоски Звонко да се јави 
во рок од 30 дена во судот од денот на објавувањето на 
огласот во "Службен весник на РМ". Во спротивно, на 
должникот му се Цоставува привремен застапник кој 
ќе го застапува во постапката се додека тој или негов 
полномошник не се појават пред судот. 

Од Основниот суд во Прилеп, П.бр. 3424/2000. 
(36879) 

ЗАПИШУВАЊЕ ВО РЕГИСТАРОТ НА 
ПРЕТСТАВНИШТВА НА СТРАНСКИ ЛИЦА 
Врз основа на член 202, став 1 од Законот за општа 

управна постапка ("Службен лист на СФРЈ" бр. 47/86), 
применет како републички пропис согласно член 5 од 
Уставниот закон за спроведување на Уставот на Репу-
блика Македонија ("Службен весник на РМ" бр. 
52/91), и член 5 од Уредбата на поблиските услови за 
отворање и работа на претставништва .на странски 
лица во Република Македонија ("Службен весник на 
РМ" бр. 25/95), постапувајќи по барањето на основа-
чот СОСА - COLA HELLAS А.Е. од Атина - Грција Ми-
нистерството за економија го донесе следното 

РЕШЕНИЕ 
1. Се запишува во Регистарот на претставништва 

на странски лица во Република Македонија под per. 
бр. 1226, број на регистарска влошка 3-0151/ГРД отво-

рање на претставништво на странско лице СОСА -
COLA HELLAS А.Е. од Атина - Грција. 

1). Претставништвото на странското лице е: 
- под назив: СОСА - COLA HELLAS А.Е. - Претста-

вништво Скопје, со седиште во Скопје на ул."808" бр. 
12. 

2). Дејноста на претставништвото е : 
- истражување на пазарот; 
- вршење на претходни и подготвителни дејствија 

за склучување на договори за извоз на стоки и услуги 
од Република Македонија за увоз со кој се унапредува 
и развива производството; 

- деловно - техничка соработка. 
3). Раководител на претставништвото е Љубо Гру-

јиќ од Белград - CP Југославија, со пасош бр. о85012. 
2. Претставништвото почнува со работа по уписот 

во Регистарот на претставништвата на странски лица 
во Република Македонија, кој се води во Министерст-
вото за економија под рег.бр. 1226 и per. влошка 3-
0151/ГРД. 

3. Решението за запишување на претставништвото 
во Регистарот ќе се објави во "Службен весник на 
РМ" на сметка на странското лице. (36554) 

ЗАПИШУВАЊЕ ВО ТРГОВСКИОТ 
РЕГИСТАР 

Основниот суд Скопје I - Скопје, со решението П. 
Трег. бр. 1655/2000, на регистарска влошка бр. 02008 
3587-4-01-000, ја запиша во трговскиот регистар 
промената-разрешување на Акционерското друштво 
за производство, трговија на големо и мало и увоз-
извоз СТОКОКООП увоз-извоз Скопје, ул. "Васил 
Главинов" бр. 3 блок 10, Скопје. 

Се брише Димовски Димче, претседател на 
Управен одбор и се запишува Лазарева^ Алексадар, 
претседател. 

Од Основниот суд Скопје I - Скопје, Трег. бр. 
1655/2000. (32868) 

Основниот суд Скопје I - Скопје, со решението 
Трег. бр. 10775/99, на регистарска влошка бр. 
020272557-8-03-000, го запиша во трговскиот регистар 
усогласувањето со ЗТД на Друштвото за производ-
ство, трговија и услуги EBPOEЛ Милија ДООЕЛ 
увоз-извоз, ул. "21" бр. 3, е. Волково, Скопје. 

Дејности: 20.51,20.52,29.71,29.72,31.10,31.20,31.40. 
31.61, 31.62, 36.12, 36.13, 36.14, 36.15, 50.10, 50.20, 50.30 
50.30/1,50.30/2,50.40,50.40/1,50.40/2,50.50, 51.21,51.23 
51.24, 51.25, 51,31, 51.32, 51.33, 51.34, 51.35, 51.38, 51.39 
51.41, 51.43, 51.47, 51.53, 51.54, 51.55, 51.70, 52.11, 52.12 
52.21, 52.22, 52.23, 52.24, 52.25, 52.41, 52.42, 52.43, 
52.44/1, 52.45, 52.46, 52.47, 52.72, 52.74, 55.30, 55.40 
55.51, 55.52, 63.30, 63.40, 74.12, 74.13, 74.14, 74.20/3 
74.40, 74.84, надворешна трговија со прехрамбени про 
изводи, надворешна трговија со ^прехранбени произ 
води, посредување и застапување во областа на проме 
тот со стоки и услуги, реекспорт. 

Во правниот промет со трети лица истапува во 
свое име и за своја сметка. 

За обврските сторени во правниот промет со трети 
лица одговара со целиот свој имот. 

Милија Богевски - управител без ограничување. 
Содружник на друштвото Милија Богоевски. 
Од Основниот суд Скопје I - Скопје, Трег. бр. 

10775/99. (18988) 

Основниот суд Скопје I - Скопје, со решението 
Трег. бр. 7412/99, на регистарска влошка бр. 
020307477-8-01-000, го запиша во трговскиот регистар 
усогласувањето со ЗТД на Друштвото за трговија и 
услуги АГРАР ИНТЕР ТРЕЈД .Гордан ДООЕЛ ек-
спорт-импорт Скопје, Бул. "12-та Македонска Брига-
да" бр. 72-А. 
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Дејности: 20.10/1, 20.10/2, 20.20, 20.30, 20.40, 20.51, 
20.52, 50.10, 50.20, 50.30, 50.40, 50.50, 51.13, 51.15, 51.16, 
51.17, 51.21, 51.22, 51.25, 51.31, 51.32, 51.33, 51.34, 51.35, 
51.36, 51.37, 51.38, 51.39, 51.41, 51.42/1, 51.42/2, 51.43, 
51.44, 51.45, 51.47, 51.53, 51.54, 51.55, 51.56, 51.57, 51.70, 
52.11, 52.12, 52.21, 52.22, 52.23, 52.24, 52.25, 52.26, 52.27, 
52.33, 52.41, 52.42, 52.43, 52.44/1, 52.45, 52.46, 52.47, 
52.48, 52.50, 52.61, 52.62, 52.63, 55.30/1, 55.30/2, 55.40, 
55.51, 55.52, 60.21, 60.22, 60.23, 60.24, 63.11, 63.12, 63.21, 
63.30, 63.40, 71.10, 71.21, 74.12, 74.40, 74.81, 74.82, 74.83, 
74.84,93.01,93.02,93.04,93.05. 

Надворешнотрговски промет: надворешна тргови-
ја со прехранбени производи, надворешна трговија со 

непрехранбени производи, Посредување во прометот 
со стоки и услуги, реекспорт, консигнација и комисио-
на продажба, малограничен промет со соседните зем-
ји. 

Во правниот промет со трети лица друштвото нас-
тапува во свое име и за своја сметка. 

Лице за застапување на друштвото во внатрешни-
от и надворешниот промет е Јордан Богески - управи-
тел без ограничувања. 

Основач на друштвото е Јордан Богески од Скоп-
је, Бул. "12-та Македонска Бригада" бр. 72-А. 

Од Основниот суд Скопје I - Скопје, Трег. бр. 
7412/99. (18989) 

Основниот суд Скопје I - Скопје, со решението 
Трег. бр. 14613/99, на регистарска влошка бр. 
020273957-8-03-000, го запиша во трговскиот регистар 
усогласувањето со ЗТД на Друштвото за производ-
ство, трговија, транспорт и услуги БАРОК Рами ДО-
ОЕЛ експорт-импорт е. Равен - Вруток. 

Трговското друштво е основано со акт за основа-
ње бр. 01/1-99 од 29.11.1999 година, а основач е Браими 
Рами од е. Равен - Вруток. 

Дејности на друштвото се: 17.53, 17.54. 17.54/1, 
17.54/2, 17.60, 17.71, 17.72, 18.21, 18-23, 18.24, 01.11/2, 
01.12/2, 01.21, 01.22/1, 01.24, 01.25, 02.01, 05.02, 15.11, 
15.12, 15.13, 15.20, 15.32, 15.43, 15.51, 15.81/1, 15.86, 
15.96, 15.98/1, 15.98/2, 17.40/1, 18.10, 19.10, 20.40, 24.51, 
24.52, 26.51, 26.52, 26.53, 36.14, 45.21/1, 45.21/2, 45.22, 
45.25, 50.10, 50.30/1, 50.30/2, 51.11, 51.12, 51.13, 51.14, 
51.15, 51.16, 51.17, 51.19, 51.21, 51.22, 51.23, 51.24, 51.31, 
51.32, 51.33, 51.34, 51.35, 51.36, 51.37, 51.38, 51.39, 51.41, 
51.42, 51.43, 51.44, 51.47, 51.51, 51.53, 51.54, 51.55, 51.56, 
51.57, 51.61, 51.62, 51.64, 51.66, 51.70, 52.11, 52.12, 52.21, 
52.22, 52.23, 52.24, 52.25, 52.26, 52.27, 52.41, 52.42, 52.43, 
52.44, 52.44/1, 52.44/2,52.44/3, 52.44/4, 52.45, 52.46, 52.47, 
52.48, 52.50, 52.62, 52.63, 55.11, 55.12, 55.30/1, 55.30/2, 
55.40, 60.21, 60.22, 60.23, 60.24, 63.30, 63.40, 65.12/3, 
71.10, 74.12, 74.13,74.14, 74.84,15.52,15.61,15.62,15.71, 
15.81/1, 15.82/2, 15.84, 15.85, 15.87, 15.88, 15.89, 19.20, 
19.30, 20.10/1, 20.10/2, 20.20, 20.30, 20.51, 24.16, 24.17, 
25.13,25.21,25.22,25.24. 

Управител е Браими Рами - управител без ограни-
чување. 

Од Основниот суд Скопје I - Скопје, Трег. бр. 
14613/99. (18990) 

Основниот суд Скопје I - Скопје, со решението 
Трег. бр. 12453/99, на регистарска влошка бр. 
020277357-8-03-000, го запиша во трговскиот регистар 
усогласувањето на Друштвото за производство, услу-
ги и трговија АПОЛОНИЈА Билјана ДООЕЛ увоз-цз-
воз Скопје, ул. "Дрезденска" бр. 28. 

Дејности: 15.32,15.81/1,15.86,15.89,15.98/1,15.98/2, 
21.22, 25.22, 25.23, 25.24, 28.73, 28.74, 45.21/2, 45.31, 
45.32, 45.33, 45.44, 45.45, 50.10, 50.20, 50.30, 50:30/1, 
50.30/2, 50.30/3, 51.19, 51.21, 51.23, 51.31, 51.32, 51.33, 
51.34, 51.35, 51.36, 51.37, 51.38, 51.41, 51.42, 51.43, 51.44, 
51.45, 51.53, 51.54, 51.55, 52.11, 52.12, 52.21, 52.22, 52.23, 
52.24, 52.25, 52.26, 52.33, 52.41, 52.42, 52.43, 52.44, 
52.44/1, 52.44/2, 52.44/4, 52.45, 52.46, 52.50, 52.62, 52.63, 
55.30,55.30/1,55.30/2,55.40,60.24,65.12/3,74.40,74.84. 

Надворешно работење: надворешна трговија со 
прехранбени производи, надворешна трговија со неп-
рехранбени производи, посредување и застапување во 
прометот на стоки и услуги, реекспорт, малограничен 
промет со соседните држави, превоз на стоки во меѓу-
народен друмски сообраќај, изведување на инвестици-
они работи во странство и отстапување на инвестици-
они работи на странско лице, превоз на патници во 
меѓународен друмски сообраќај. 

Друштвото во правниот промет со трети лица нас-
тапува во свое име и за своја сметка. 

За обврските сторени во правниот промет со трети 
лица друштвото одговара со сите свои средства. 

Лице овластено за застапување во внатрешниот и 
надворешниот промет е Билјана Штерјовска - управи-
тел без ограничување. 

Од Основниот суд Скопје I - Скопје, Трег. бр. 
12453/99 (18991) 

Основниот суд Скопје I - Скопје, со решението 
Трег. бр. 566/99, на регистарска влошка бр. 020138437-
8-01-000, го запиша во трговскиот регистар усогласу-
вањето по ЗТД на Трговското друштво за трговија и 
услуги ВОЛТ-АМПЕР увоз-извоз Благој ДООЕЛ 
Скопје, ул. "Радишанска" згр. 15/1-6. 

Усогласување на Претпријатието за трговија и ус-
луги ВОЛТ-АМПЕР ДОО увоз-извоз Скопје, ул. "Ра-
диаданска" згр 15/1-6 и зголемување на основната 
главница со внесување на основни средства со процен-
ка од овластен проценител во износ од 354.300,00 дена-
ри односно 11.436,00 дем. 

Новата фирма гласи: Трговско друштво за тргови-
ја и услуги ВОЛТ-АМПЕР увоз-извоз Благој ДООЕЛ 
Скопје, ул. "Радишанска" згр. 15/1-6. 

Скратен назив на друштвото: ВОЛТ-АМПЕР увоз-
извоз Благој ДООЕЛ Скопје. 

Основач е Благој Киров од Скопје. 
Дејности: 31.10,31.20,31.40,31.61,31.62,32.10,45.11 

45.12, 45.21/1, 45.21/2, 45.22, 45.23, 45.24, 45.25, 45.31 
45.32, 45.33, 45.34, 45.41, 45.42, 45.43, 45.44, 45.45, 50.10, 
50.30/1, 50.30/2, 50.40/1, 50.40/2, 50.50, 51.21, 51.23, 51.24 
51.31, 51.34, 51.35, 51.39, 51.41, 51.42/1, 51.42/2, 51.51 
51.53, 51.54, 51.51, 51.70, 52.11, 52.12, 52.21, 52.22, 52.23 
52.24, 52.25, 52.26, 52.41, 52.42, 52.43; 52.44/1, 52.45 
52.46, 52.47, 52.48, 52.74, 63.40, 65.12/3, 70.20, 74.13 
74.14, 74.20/3, 74.20/5, 74.84, надворешна трговија со 
прехранбени производи, надворешна трговија со неп-
рехранбени производи, застапување странски фирми 
реекспорт, посредување во надворешнотрговскиот 
промет, консигнациони работи, комисиони работи, из 
ведување инвестициони работи во странство и отста 
пување инвестициони работи на странски лица во зем 
јата, мал ограничен промет со Бугарија, Албанија, Гр 
ција, СР Југославија. Во правниот промет со трети ли 
ца истапува во свое име и за своја сметка. 

За обврските сторени од друштвото во правниот 
промет со трети лица друштвото ќе одговара со сиот 
свој имот и средства. 

Лице овластено за застапување во внатрешниот и 
надворешнотрговскиот промет е Благој Киров - упра-
вител со неограничено овластување. 

Од Основниот суд Скопје I - Скопје, Трег. бр. 
566/99. (18993) 

Основниот суд Скопје 1 - Скопје, со решението 
Трег. бр. 11104/98, на регистарска влошка бр. 
020271417-4-09-000, го запиша во трговскиот регистар 
усогласувањето со законот за трговски друштва на 
Акционерското друштво за осигурување ВАРДАР 
Скопје, Градски зид блок број VIII, 

Дејности: 66.01 осигурување и реосигурување на 
живот, имот и посредување во осигурувањето, 66.01/1 
осигурување на живот, 66.01/2 осигурување на имот, 
66.01/4 посредување во договарање на осигурување, 
застапување во осигурување, снимање на ризици, сни-
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мање и процена на штети, продажба на остатоци од 
осигурени оштетени предмети, укажување правна по-
мош во осигурување, укажување други интелектуални 
и технички услуги поврзани со работите на осигурува-
њето, 66.03 друго осигурување: осигурување од несре-
ќен - пожар, осигурување на здравјето, осигурување на 
имот, осигурување на мотори, марини, авијација, сооб-
раќај, осигурување од парични загуби, 65.23 друго фи-
нансиско посредување по основањето на друго место. 

Акционерското друштво во правниот промет со 
трети лица настапува во свое име и за своја сметка. 

За обврските сторени во правниот промет со трети 
лица друштвото одговара со сите свои средства. 

Лице овластено за застапување е Локвенец Борис 
генерален директор на друштвото. 

Од Основниот суд Скопје I - Скопје, Трег. бр. 
11104/98 (18994) 

Основниот суд Скопје I - Скопје, со решението 
Трег. бр. 2590/99, на регистарска влошка бр. 
020175667-8-01-000, го запиша во трговскиот регистар 
усогласувањето со ЗТД на Друштвото за трговија и 
услуги АКИ ТРЕЈД Аки ДООЕЛ експорт-импорт 
Арачиново е. Грушино. 

Дејности: 17.40/1,17.60,17.71, 50.10, 50.30/1, 50.30/2, 
50.40/4, 50.50, 51.11, 51.12, 51.13, 51.14, 51.15, 51.16, 
51.17, 51.18, 51.19, 51.21, 51.22, 51.23, 51.24, 51.25, 51.31, 
51.32, 51.33, 51.34, 51.35, 51.36, 51.37, 51.38, 51.39, 51.41, 
51.42/1, 51.42/2, 51.43, 51.44, 51.45, 51.47, 51.51, 51.52, 
51.53, 51.54, 51.55, 51.56, 51.70, 52.11, 52.12, 52.21, 52.22, 
52.23, 52.24, 52.25, 52.26, 52.27, 52.32, 52.33, 52.41, 52.42, 
52.43, 52.44/1, 52.44/2, 52.44/3, 52.44/4, 52.45, 52.46, 52.47, 
52.48, 52.50, 52.74, 55.30/1, 55.30/2, 55.52, 60.24, 63.30, 
63.40, 65.12/3,70.31, 71.33, 74.83, 60.21, 60.23, надвореш-
на трговија со прехранбени и ^прехранбени произво-
ди, посредување и застапување, транспорт, консигна-
ција, реекспорт, меѓународен транспорт, шпедиција, 
туристички услуги, ТД во правниот промет со трети 
лица истапува во свое име и за своја сметка, а за об-
врските одговара со целокупниот свој имот. 

Управител е Мемедов Аки. 
Од Основниот суд Скопје I - Скопје, Трег. бр. 

2590/99 (18995) 

Основниот суд Скопје I - Скопје, со решението 
Трег. бр. 709/99, на регистарска влошка бр. 020250267-
8-01-000, го запиша во трговскиот регистар усогласу-
вањето согласно cov ЗТД на Друштвото за производ-
ство, трговија, транспорт и услуги ИЛБЕР КОМЕРЦ 
Минура ДООЕЛ увоз-извоз е. Требиште Ростуше. 

Дејности: 45.41,45.42,45.43,45.44,45.45,60.24,55.40, 
55.51, 55.52, 52.11, 52.24, 52.21, 52.22, 52.23, 52.12, 52.25, 
52.26, 52.41, 52.42, 52.43, 52.45, 52.46, 52.44/1, 52.47, 
52.48, 50.50, 51.21, 74.13, 74.14, 74.40, 74.12, 74.20/3, 
63.21, 71.10, 71.21, 02.01, 02.02, 01.11/1, 01.11/2, 01.11/3, 
01.12/1, 01.13/1, 01.21, 01.22/1, 01.22/2, 01.23, 01.24, 01.25, 
51.31, 51.34, 51.23, 51.39, 51.41, 51.42/1, 51.42/2, 51.24, 
51.54, 51.53, 51.55, 51.70, 51.35, 50.30/1, 50.40/1, 51.51, 
51.57,74.84. 

Во надворешнотрговски промет ќе ги врши след-
ните дејности: надворешна трговија со прехранбени 
производи, надворешна трговија со ^прехранбени 
производи, посредување и застапување, консигнација, 
реекспорт, малограничен промет со Албанија, Буга-
рија, Грција. 

Во правниот промет со трети лица друштвото нас-
тапува во свое име и за своја сметка. 

За обврските сторени во правниот промет друш-
твото.одговара со сите свои средства. 

Овластен застапник во внатрешниот и надвореш-
ниот промет Дано Минура - управител без ограничу-
вање. 

Основач е Дано Минура. 
Од Основниот суд Скопје I - Скопје, Трег. бр. 

709/99 (18996) 

Основниот суд Скопје I - Скопје, со решението 
Трег. бр. 9302/99, на регистарска влошка бр. 

020223147-8-03-000, го запиша во трговскиот регистар 
усогласувањето на Друштвото за производство, про-
мет и услуги МОНА ЛИЗА Душка ДООЕЛ ГТЦ -
златарска улица локал бр. 5, Скопје. 

Скратен назив: МОНА ЛИЗА ДООЕЛ Скопје. 
Основач: Душка Бошевска од Скопје, ул. "Даме 

Груев" бр. 7/3-9. 
Средства: Средства за основање изнесуваат вкуп-

но: 155000 денари или 5000 дм. 
Одговорност: не одговара, а ризикот го сноси во 

висина на основачкиот влог. 
Дејности: 17.40/1, 17.40/2, 17.53, 17.54, 17.54/1, 

17.54/2, 17.72, 18.21, 18.22, 51.13, 51.16, .51.17, 51.18, 
51.31, 51.32, 51.33, 51.34, 51.41, 51.42, 51.42/1, 51.42/2, 
51.43, 51.44, 51.45, 51.47, 51.64, 51.70, 52.11, 52.26, 52.27, 
52.33, 52.41, 52.42, 52.43, 52.44, 52.44/1, 52.44/2, 52.44/3, 
52.44/4, 52.48, 52.50, 52.61, 52.62, 52.63, 55.30, 55.30/1, 
55.30/2, 55.40, 60.22, 63.30, 63.40, 65.12/3, 70.31, 74.12, 
74.14,74.40, 93.01, 93.02, 93.05, надворешна трговија со 

' прехранбени производи, надворешна трговија со неп-
рехранбени производи, малограничен промет со Буга-
рија, Грција, СР Југославија и Албанија. 

Истапува: Бошевска Бјанка, ул. "Даме Груев" бр: 
7/3-9, Скопје. 

Обврски и права: Друштвото во правниот промет 
со трети лица истапува во свое име и за своја сметка. 

За обврските сторени во правниот промет со трети 
лица друштвото одговара со сите свои средства. 

Управител: Душка Бошеска, ул. "Даме Груев" бр. 
7/3-9 - управител со неограничени овластувања. 

Од Основниот суд Скопје I - Скопје, Трег. бр. 
9302/99г (18997) 

Основниот суд Скопје I - Скопје, со решението 
Трег. бр. 11793/98, на регистарска влошка бр. 
020269657-4-03-000, го запиша во трговскиот регистар 
усогласувањето на Фабриката за автобуси 11 Октом-
ври АД Скопје, ул. "516" бр. 10. 

Дејности: 34.10,34.20,34.30,35.50,50.20,25.12,25.13, 
25.21, 25.22, 25.23, 25.24, 28.40, 28.51, 28.52, 28.61, 28.62, 
28.71, 28.72, 28.75, 29.24, 31.61, 31.62, 36.11, 36.12, 36.14, 
36.63, 50.10, 50.30, 50.30/1, 50.30/2, 50.30/3, 50.50, 51.12, 
51.14, 51.15, 51.17, 51.18, 51.19, 51.31, 51.32, 51.33, 51.34, 
51.35, 51.36, 51.37, 51.38, 51.39, 51.51, 51.54, 51.56, 51.57, 
51.61, 51.64, 51.65, 51.70, 52.11, 52.12, 52.21, 52.22, 52.23, 
52.24, 52.25, 52.26, 52.27, 52.33, 52.44, 52.44/1, 52.44/2, 
52.44/4, 52.46, 57.47, 52.48, 52.50, 52.63, 52.74, 55.11, 
55.12, 55.21/1, 55.22, 55.23, 55.30, 55.30/1, 55.30/2, 55.51, 
55.52, 60.21, 60.22, 60.23, 60.24, 63.11, 63.12, 63.21, 63.30, 
63.40, 70.11, 70.12, 70.20, 70.31, 71.10, 71.21, 71.33, 71.34, 
72.10, 72.20, 72.30, 72.40, 72.50, 72.60, 74.11, 74.12, 74.13, 
74.14, 74.20/2, 74.20/3, 74.20/5, 74.30, 74.40, 74.82, 74.84, 
80.42, надворешна трговија со прехранбени производи, 
надворешна трговија со ^прехранбени производи, ме-
ѓународен транспорт на стоки, меѓународен превоз на 
стоки во драмскиот сообраќај, меѓународни услуги во 
друмскиот сообраќај, услуги во надвоешнотрговскиот 
промет, посредување и застапување во прометот со 
стоки и услуги, застапување и посредување на стран-
ски фирми во земјата и странство, застапување и ов-
ластување за сервисирање (поправка и одржување) на 
моторни возила, агрегати и други производи на стран-
ски фирми, меѓународна шпедиција, консигнациони 
складишта и консигнациона продажба, комисиона 
продажба, реекспорт, (привремен увоз и извоз) ли-
зинг, малограничен промет, меѓународни туристички 
и други агенциски услуги и работи, унапредување на 
извозот на стоки и услуги, вршење стопански дејности 
во странство, долгорочна производна кооперација, 
компензациони работи. 

Лице овластено за застапување е Претседателот 
на управниот одбор - генерален директор Васко Бај-
лозов. 

Во правниот промет со трети лица друштвото од-
говара со сите свои средства. 
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За обврските сторени 90 правниот промет со трети 
лица друштвото одговара со сите свои средства. 

Од Основниот суд Скопје I - Скопје, Трег. бр. 
11793/98 (18998) 

Основниот суд Скопје I - Скопје, со решението 
Трег. бр. 6613/99, на регистарска влошка бр. 
020265257-8-03-000, го запиша во трговскиот регистар 
усогласувањето со ЗТД на Друштвото за производ-
ство, трговија и услуги АС-Трејд Мицко ДООЕЛ ек-
спорт-импорт, ул. 536 бр. 4 е. Марино, Општина Илин-
ден. 

Дејности: 45.22,45.41,45.43,45.44,45.45,50.10,50.20, 
50.30, 50.30/1, 51.21, 51.23, 51.24, 51.31, 51.34, 51.39, 
51.41, 51.42, 51.35, 51.53, 51.55, 51.56, 51.70, 52.11, 52.12, 
52.21, 52.22, 52.23, 52.24, 52.25, 52.26, 52.41, 52.42, 52.43, 
52.44, 52.46, 52.47, 60.21, 60.22, 60.30, 63.21, 74.12, 74.14, 
74.40,74.84. 

Надворешнотрговски дејности: надворешна трго-
вија со прехранбени производи, надворешна трговија 
со непрехранбени производи. 

Од Основниот суд Скопје I - Скопје, Трег. бр. 
6613/99 (18999) 

Основниот суд Скопје I - Скопје, со решението 
Трег. бр. 11174/98, на регистарска влошка бр. 
020204847-8-03-000, го запиша во трговскиот регистар 
усогласувањето на Трговското друштво за производ-
ство, трговија и услуга ТРОПИК, Диме ДООЕЛ увоз-
извоз, ул. "Крсте Мисирков" бр. 33, Кавадарци. 

Единствен содружник на трговското друштво како 
ДООЕЛ е Попов Диме од Кавадарци. 

Друштвото е основано со изјава за основање од 
17.12.1998 год. 

Дејности: 01.11/1, 01.11/21, 01.11/3, 01.12/1, 01.13/1, 
01.13/2, 15.33, 15.81, 15.91, 15.93, 24.63, 24.64, 24.66, 
25.21, 25.22, 25.24, 28.21, 28.40, 28.52, 28.75, 29.71, 29.72, 
50.10,50.30/1,50.30/2, 50.40/1, 50.40/2, 51.21, 51.22, 51.31, 
51.34, 51.35, 51.39, 51.41, 51.42/1, 51.42/2, 51.53, 51.54, 
51.55, 51.57, 51.70, 52.11, 52.12, 52.21, 52.22, 52.23, 52.24, 
52.25, 52.26, 52.41, 52.42, 52.43, 52.44/1, 52.45, 52.46, 
52.47, 52.48, 52.72, 52.72/1, 52.72/2, 52.73, 55.40, 55.51, 
55.52,60.24,63.21,63.40,71.10,71.21,93.05, 60.23, надво-
решна трговија со прехранбени производи, надвореш-
на трговија со непрехранбени производи, консигнаци-
она продажба, шпедиција, меѓународен транспорт на 
стоки и патници, малограничен промет со: СР Југосла-
вија, Бугарија, Грција и Албанија. 

Друштвото во правниот промет со трети лица, нас-
тапува во свое име и за своја сметка. 

За обврските створени во правниот промет со тре-
ти лица, друштвото одговара со целокупниот свој 
имот. 

Лице овластено за застапување во внатрешниот и 
надворешниот трговски промет е Попов Диме, упра-
вител без ограничување. 

Од Основниот суд Скопје I - Скопје, Трег. бр. 
11174/98 (19000) 

Основниот суд Скопје I - Скопје, со решението 
Трег. бр. 12078/99, на регистарска влошка бр. 
020149557-8-03-000, го запиша во трговскиот регистар 
усогласувањето на предпријатието со ЗТД на Тргов-
ското друштво за производство, трговија и услуги 
ТУРБО-АБ, Блажо ДООЕЛ увоз-извоз, ул. "Димитар 
Влахов" бр. 2, Кавадарци. 

Единствен содружник на трговското друштво како 
ДООЕЛ е Блажо Апостолов од Кавадарци. 

Друштвото е основано со изјава за основање од 
17.12.1998 год. 

Дејности: 15.11, 15.12, 15.13, 15.20, 15.98/1, 15.98/2, 
24.51, 24.52, 25.13, 26.15, 27.21, 27.22, 28.11, 28.12, 28.21, 
28.22, 28.61, 28.62, 28.63, 28.71, 28.72, 28.73, 28.74, 28.75, 
31.61, 31.62, 34.20, 34.30, 36.62, 36.63, 50.10, 50.20, 

50.30/1,50.30/2,50.40/1,50.40/2,51.34,51.39, 51.53, 51.54, 
51.55, 51.70, 52.11, 52.12, 52.21, 52.22, 52.41, 52.42, 52.43, 
52.45, 52.46, 60.21, 60.23, 60.24, 63.21, 71.10, 71.21, 93.05, 
надворешна трговија со прехранбени производи, над-
ворешна трговија со непрехранбени производи, коми-
сиона продажба, консигнациона продажба, реекспорт, 
малограничен промет со СР Југославија, Бугарија, Гр-
ција и Албанија, меѓународен транспорт на стоки и 
патници, шпедиција. 

Друштвото во правниот промет со трети лица нас-
тапува во свое име и за своја сметка. 

За обврските отворени во правниот промет со тре-
ти лица, друштвото одговара со целокупниот свој 
имот. 

Лице овластено за застапување во внатрешниот и 
надворешниот трговски промет е Блажо Апостолов, 
управител без ограничување. 

Од Основниот суд Скопје I - Скопје, Трег. бр. 
12078/98 (19001) 

Основниот суд Скопје I - Скопје, со решението 
Трег. бр. 10407/99, на регистарска влошка бр. 
020259877-8-01-000, го запиша во трговскиот регистар 
усогласувањето на Друштвото за промет и услуги СА-
ТУРИ Иса ДООЕЛ - Куманово, ул. "Др. Рибар" бр. 
103. 

Скратено име ќе биде: Сатури ДООЕЛ - Кумано-
во. 

Дејности: 50.10, 50.20, 50.30/1, 50.30/2, 50.40/1, 
50.40/2, 50.50, 51.21, 51.22, 51.23, 51.24, 51.25, 51.31, 
51.32, 51.33, 51.34, 51.35, 51.36, 51.37, 51.38, 51.39, 51.42, 
51.42/1, 51.42/2, 51.43, 51.44, 51.45, 51.47, 51.51, 51.52, 
51.53, 51.54, 51.55, 51.58, 51.57, 51.61, 51.62, 51.63, 51.64, 
51.65, 51.66, 51.70, 52.11, 52.12, 52.21, 52.22, 52.23, 52.24, 
52.25, 52.26, 52.27, 52.32, 52.33, 52.41, 52.42, 52.43, 
52.44/1,52.44/2,52.44/3,52.44/4,52.45,52.46, 52.47, 52.48, 
52.50, 52.62, 52.63, 55.30/1, 55.30/2, 60.21, 60.22, 60.23, 
60.24, 63.12, 63.21, 63.30, 63.40, 65.12/3, 70.31, 74.20/3, 
74.84, надворешна трговија со прехранбени производи, 
надворешна трговија со ^прехранбени производи, ме-
ѓународен транспорт и шпедиција, малограничен про-
мет со Албанија, Грција, Бугарија и СРЈ, реекспорт, 
застапување, посредување^ 

Во правниот промет со трети лица, ДООЕЛ иста-
пува во свое име и за своја сметка со неограничени ов-
ластувања. 

За обврските сторени во правниот промет со трети 
лица одговара со сите средства со кои располага како 
ДООЕЛ, целосна одговорност. 

Лице овластено за застапување во внатрешен и 
надворешен промет е: Саити Иса, управител со, неог-
раничени овластувања. 

Основач: Саити Иса, од Куманово. 
Од Основниот суд Скопје I - Скопје, Трег. бр. 

10407/99 (19002) 

Основниот суд Скопје I - Скопје, со решението 
Трег. бр. 11483/98, на регистарска влошка бр. 
020134657-8-01-000, го запиша во трговскиот регистар 
Друштвото за трговија и услуги ДУРИМИ КОМПА-
НИ Хуљуси ДООЕЛ експорт-импорт е. Лојане, Лип-
ково. 

Фирма: Друштво за производство, трговија и услу-
ги ДУРИМИ КОМПАНИ Хулуси ДООЕЛ експорт-
импорт Липково е. Лојане. 

Дејности: 01.11/1, 01.11/2, 01.11/3, 01.11/4, 01.12/1, 
01.13/1, 01.21, 01.22/1, 01.2/2, 01.24, 01.25, 01.30, 01.41, 
15.11,15.12,15.13,15.20, 15.31,15.32, 15.33,15.98, 18.21, 
18.22,19.30, 20.30, 20.40, 24.16, 24.17, 27.21, 27.22, 50.10, 
50.30/1, 50.30/2, 50.50, 51.19, 51.21, 51.23, 51.24, 51.31, 
51.34, 51.35, 51.39, 51.41, 51.42/1, 51.42/2, 51.46, 51.52, 
51.53, 51.54, 51.55, 51.57, 51.70, 52.11, 52.12, 52.21, 52.22, 
52.23, 52.24, 52.25, 52.26, 52.27, 52.33, 52.41, 52.42, 
52.44/1, 52.45, 52.46, 52.47, 52.48, 60.22, 60.23, 60.24, 
63.21,63.30,63.40,74.40,74.84. 
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Надворешна трговија надворешна трговија со 
прехранбени производи, надворешна трговија со неп-
рехранбени производи, меѓународен транспорт. 

Овластување: Друштвото во правниот промет со 
трети лица истапува во свое име и за своја сметка. 

Одговорност: За обврските сторени во правниот 
промет со трети лица друштвото одговара со сите 
свои средства. 

Управител: Хуљуси Дураки - управител со неогра-
ничени овластувања. 

Од Основниот суд Скопје I - Скопје, Трег. бр. 
11483/98 (19003) 

Основниот суд Скопје I - Скопје, со решението 
Трег. бр. 13650/98, на регистарска влошка бр. 
020271467-3-03-000, го запиша во трговскиот регистар 
усогласувањето со ЗТД на Друштвото во мешовита 
сопственост за производство, трговија и транспорт 
АЛИШ ДОО експорт-импорт Менсур и др. ул. "18 Но-
ември" бр. 36, Гостивар. 

Седиште: ул. "18 Ноември" бр. 36, Гостивар. 
Основачи: Менсур Таравари од Гостивар, ул. "18 

Ноември" бр. 36, Ѓунер Карадеми од Гостивар, ул. "18 
Ноември" бр. 73 и Мухарем Екмекчиоглу од Истан-
бул, Турција Бахчели евлер шуќуфе нихал џадеси ај-
динлик сок.бб. 

Дејности: 36.11, 36.12, 36.13, 36.14, 36.15, 45.21, 
45.21/1, 45.21/2, 45.22, 45.25, 45.31, 45.32, 45.33, 45.34, 
45.41, 45.42, 45.43, 45.44, 45.45, 50.10, 50.20, 50.30, 
50.30/1, 51.21, 51.22, 51.23, 51.24, 51.25, 51.31, 51.32, 
51.33, 51.34, 51.35, 51.36, 51.37, 51.41, 51.42, 51.42/1, 
51.42/2, 52.11, 52.12, 52.21, 52.22, 52.24, 52.25, 52.32, 
52.33, 52.41, 52.42, 52.43, 52.44, 52.44/1, 52.44/2, 52.44/3, 
52.44/4, 52.45, 55.11, 55.12, 55.30, 55.30/1, 55.30/2, 55.40, 
60.21, 60.22, 60.23, 60.24, 63.30, 63.40, 65.12/3, 72.60, 
74.12, 74.84, 93.02, 19.10, 19.20,19.30, 21.11, 21.12, 21.21, 
21.22, 21.25, 24.11, 24.12, 24.13, 24.14, 24.15, 24.16, 24.17, 
24.30, 24.51, 24.52, 24.66, 27.41, 27.42, 27.43, 27.44, 27.45, 
27.51, 27.54, 28.75, 36.22, 36.61, 37.10, надворешна трго-
вија со прехранбени производи, надворешна трговија 
со непрехранбени производи, малограничен промет со 
соседните земји: Албанија, Грција, Бугарија и СР Ју-
гославија, меѓународна шпедиција, меѓународен тран-
спорт на стоки и патници, реекспорт. 

Во правниот промет со трети лица настапува во 
свое име и за своја сметка. 

За обврските сторени со трети лица во правниот 
промет одговара со целокупниот свој имот. 

Лице за застапување на друштвото во внатрешни-
от и надворешниот промет е Менсур Таравари, упра-
вител без ограничување. 

Од Основниот суд Скопје I - Скопје, Трег. бр. 
13650/98 (19004) 

Основниот суд Скопје I - Скопје, со решението 
Трег. бр. 4787/99, на регистарска влошка бр. 
020307387-6-06-000, го запиша во трговскиот регистар 
усогласувањето на СТД на ТП за превоз на стоки во 
друмскиот сообраќај ФИЛИП-ТРАНС Петров Петар 
Фиљо Гевгелија, ул. "Илинденска" број 7/18. 

Основач на ТП е лицето Петров Петар Фиљо од 
Гевгелија со стан на улица "Илинденска" број 7/18. 

Дејности: 60.24 превоз на стоки во друмскиот сооб-
раќај. 

Во правниот промет со трети лица истапува во 
свое име и за своја сметка, а за обврските сторени во 
правниот промет одговара со целиот свој имот. 

Управител на ТП е лицето Петров Петар Фиљо од 
Гевгелија со стан на улица "Илинденска" бр. 7/18, со 
неограничени овластувања. 

Од Основниот суд Скопје I - Скопје, Трег. бр. 
4787/99 (19005) 

020260987-8-01-000, го запиша во трговскиот регистар 
усогласувањето со ЗТД на Претпријатието за промет, 
производство и услуги " СЕРВО-КОМЕРЦ" ЏО ек-
спорт-импорт Скопје, ул. "Шарпланинска" бр. 36. 

Усогласување на претпријатието во трговско 
друштво согласно ЗТД. 

Назив: Трговско друштво за промет, производство 
и услуги СЕРВО-КОМЕРЦ Сервет ДООЕЛ Скопје, 
ул. "Шарпланинска" бр. 36. 

Основач: Адеми Сервет од Скопје. 
Дејности: 01.11/4, 01.13/1, 01.13/2, 01.21,15.33,15.81, 

15.85, 15.98/2, 17.21, 17.22, 17.24, 17.25, 17.40/1, 17.71, 
17.72,18.10, 18.21, 18.23, 18.30, 19.10,19.20, 19.30, 20.10, 
20.40, 20.51, 21.11, 21.21, 21.25, 22.12, 22.22, 24.66, 24.13, 
25.24, 26.40, 26.61, 26.65, 28.11, 28.12, 28.21, 28.61, 28.75, 
31.30, 33.20, 33.50, 36.14, 36.22, 50.20, 50.30, 50.50, 51.19, 
51.21, 51.23, 51.24, 51.25, 51.31, 51.34, 51.38, 51.41, 51.43, 
51.47, 51.51, 51.53, 51.55, 51.56, 51.57, 52.12, 52.21, 52.22, 
52.23, 52.24, 52.26, 52.41, 52.43, 52.44/1, 52.44/4, 52.46, 
52.47, 52.48, 52.72, 55.30/1, 55.30/2, 60.21, 60.24, 63.30, 
70.20,71.21,74.12,74.20/3,74.20/5,74.40,74.84. 

Дејности за надворешен промет: надворешна трго-
вија со прехранбени производи, надворешна трговија 
со непрехранбени производи, посредување и застапу-
вање во промет со стоки и услуги, консигнација, реек-
спорт, продажба на домашни и странски стоки во без 
царински продавници, угостителски и туристички ус-
луги, меѓународна шпедиција, малограничен промет 
со сите соседни земји Бугарија, Албанија, Грција и СР 
Југославија. 

Друштвото во правниот промет со трети лица ис-
тапува во свое име и за своја сметка, а за обврските 
сторени во правниот промет со трети лица друштвото 
одговара со целиот свој имот. 

Застапување: Адеми Сервет - управител без огра-
ничување. 

Од Основниот суд Скопје I - Скопје, Трег. бр. 
10465/99 (19006) 

СТЕЧАЈНИ ПОСТАПКИ 

Основниот суд Скопје I - Скопје, објавува дека со 
решение на овој суд I Ст. бр. 95/2000 од 13.09.2000 го-
дина, е отворена стечајната постапка над должникот 
Друштво за производство внатрешна и надворешна 
трговија "МОЗАИК" Елизабета ДООЕЛ Скопје, 
ул."Разловечко востание" бр. 2-3-13, и жиро сметка 
40120-601-401296, при регистарот на Основен суд Ско-
пје I - Скопје, и истата не се спроведува. 

Отворената стечајна постапка над должникот Дру-
штво за производство внатрешна и надворешна трго-
вија "МОЗАИК" Елизабета ДООЕЛ Скопје, ул. "Раз-
ловечко востание" бр. 2-3-13, се заклучува. 

По правосилноста на решението должникот ќе се 
избрише од регистарот на претпријатијата при овој 
суд. ' 

Од Основниот суд Скопје I - Скопје. (36248) 

.Основниот суд во Битола, објавува дека со реше-
ние на овој суд Ст. бр. 170/00 од 15.09.2000 година, над 
Друштвото за трговија и услуги Милева Стеван Дима-
кис "ДИМАКИС" ДООЕЛ Битола, ул. "Панде Ил-
евски" бр. 63, дејност - трговија и услуги, жиро смет-
ка 40300-601-69122 при ЗПП Филијала Битола, отвори 
стечајна постапка, но не ја спроведе и ја заклучи. 

Од Основниот суд во Битола. (36156) 

Трег. 
Основниот суд Скопје I - Скопје, со решението 

бр. 104&5/99, на регистарска влошка бр. 

Основниот суд во Тетово објавува дека во стечај-
ната постапка Ст. бр. 1/99 над должникот "АВТО-
ПРОГРЕС - ТЕМИН" ДООЕЛ Тетово, стечајниот со-
вет свикува завршно собрание на доверителите на кое 
ќе се расправа за завршната сметка и завршниот из-
вештај на стечајниот управник, сето согласно член 208 
од Законот за стечај. 
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Завршното собрание ќе се одржи на ден 23.10.2000 
година во 12,00 часот, сала бр. 1/1. 

Завршната сметка и завршниот извештај можат 
доверителите да ги разгледаат во Основниот суд во 
Тетово - Одделение за стечај (соба бр. 8) секој рабо-
тен ден. 

Од Основниот суд во Тетово. (36487) 

По правосилноста на решението должникот ќе се 
избрише од регистарот на претпријатијата при Основ-, 
ниот суд Скопје I - Скопје. 

Од Основниот суд во Куманово. (36420) 

Со решение на Стечајниот совет при Основниот 
суд во Струмица под Ст. бр. 124/2000 од 20.09.2000 го-
дина е отворена стечајна постапка над должникот 
ППС "СИЛВИЈА" п.о. од с.Радичево, општина Васи-
лево, но е одлучено истата да не се спроведува поради 
немање имот на должникот, заради што и се заклучи. 

Доверителите можат со жалба да го напаѓаат горе-
наведеното решение во рок од 15 дена од објавување-
то на решението во "Службен весник на РМ", преку 
Основниот суд во Струмица до Апелациониот суд во 
Штип. 

По правосилноста на решението, горенаведеното 
претпријатие ќе се брише од регистарот на претприја-
тијата. 

Од Основниот суд во Струмица. (36189) 

Основниот суд во Куманово, објавува дека со ре-
шение на овој суд Ст. бр. 48/97 од 05.07.2000 година 

"дава согласност за отпочнување на постапка за транс-
формација на претпријатието ПОС ДИК "ДИМЧЕ 
ЕРЕБИЦА - ДИЕР" Куманово. 

Со истото решение се запира стечајната постапка 
према Претпријатието ПОС ДИК "ДИМЧЕ ЕРЕБИ-
ЦА - ДИЕР" Куманово: , 

Од Основниот суд во Куманово. (36878) 
Основниот суд во Куманово, објавува дека со ре-

шение ;на овој суд Ст. бр. 21/2000 од 18.09.2000 година, 
отворена е стечајната постапка над должникот "СГ 
ПРОМЕТ" од Куманово, ул."22" бр. 15, 6д с.Карпош, 
со истото решение е заклучена стечајната постапка 
над должникот. 

По правосилноста на решението должникот ќе се 
избрише од регистарот на претпријатијата при Основ-
ниот суд Скопје I - Скопје. 

Од Основниот суд во Куманово. (36421) 

Со решение на Стечајниот совет при Основниот 
суд во Струмица под Ст. бр. 19/2000 од 29.03.2000 годи-
на е отворена стечајна постапка над должникот ПУР 
"РЕКС" од Струмица, но е одлучено истата да не се 
спроведува поради немање имот на должникот, заради 
што и се заклучи. 

Доверителите можат со жалба да го напаѓаат горе-
наведеното решение преку Основниот суд во Струми-
ца до Апелациониот суд во Штип, во рок од 15 дена од 
објавувањето на решението во "Службен весник на 
РМ". 

По правосилноста на решението, горенаведеното 
претпријатие ќе се брише од регистарот на претприја-
тијата. 

Од Основниот суд во Струмица. (36612) 

Основниот суд во Охрид со решение СТ. бр. 
10/2000 од 12.09.2000 година, на стечајниот совет на 
Основниот суд во Охрид се определува мерката на 
обезбедување со која се одредува дека должникот 
АДГ "ТРУДБЕНИЌ" од Охрид може да располага со 
својот имот само со предходна дозвола на стечајниот 
судија. Се повикуваат должниците на АДГ "ТРУДБЕ-
НИЌ" од Охрид своите обврски да ги исполнуваат во-
дејќи сметка за ова решение, а солидарните содолжни-
ци и гаранти на АДГ "ТРУДБЕНИК" од Охрид се по-
викуваат без одлагање да ги исполнат своите обврски 
кон АДГ " ТРУД БЕНИЌ" од Охрид. 

Од Основниот суд во Охрид. (36158) 

Со решение на Стечајниот совет при Основниот 
суд во Струмица под Ст. бр. 123/2000 од 11.09.2000 го-
дина е отворена стечајна постапка над должникот 
Друштво за производство, услуги и промет "САНЏ" 
Џевад и Нафе ДОО експорт-импорт од с.Банско, опш-
тина Муртино, но е одлучено истата да не се спроведу-
ва поради немање имот на должникот, заради што и се 
заклучи. 

Доверителите можат со жалба да го напаѓаат горе-
наведеното решение преку Основниот суд во Струми-
ца до Апелациониот суд во Штип, во рок од 15 дена од 
објавувањето на решението во "Службен весник на 
РМ". 

По правосилноста на решението, горенаведеното 
претпријатие ќе се брише од регистарот на претприја-
тијата. 

Од Основниот суд во Струмица. (36613) 

Основниот суд во Куманово, објавува дека со ре-
шение на овој суд Ст. бр. 8/2000 од 11.07.2000 година, 
заклучена е стечајната постапка над должникот Дру-
штво за производство, трговија и услуги "СТРЕЛА 
98" - Куманово. 

По правосилноста на решението должникот ќе се 
избрише од регистарот на претпријатијата при Основ-
ниот суд Скопје I - Скопје. 

Од Основниот суд во Куманово. (36419) 

Основниот суд во Куманово, објавува дека со ре-
шение на овој суд Ст. бр. 18/2000, заклучена е стечај-
ната постапка над должникот ПП "ЕНТЕЛЕХИЈА" 
Ц.О. Куманово. 

Основниот суд во Кавадарци, објавува дека со ре-
шение Ст. бр. 153/98 од 13.09.2000 година, констатира 
дека програмата за финансиска консолидација и соп-
ственичка трансформација на ПОС "ТИКВЕШ Не-
готино, донесена од Управниот одбор е прифатена на 
рочиштето од 13.09.2000 година, од доверителите чии 
побарувања изнесуваат повеќе од половината на поба-
рувањата на сите доверители, според која програма на 
ПОС "ТИКВЕШ" Неготино, се организира во Друшт-
во со ограничена одговорност, а побарувањата на до-
верителите се претвораат во траен влог во комбина-
ција со продажба на идеален дел од претпријатието. -

Мерките во програмата за финансиската консоли-
дација и сопственичката трансформација на ПОС 
"ТИКВЕШ" Неготино имаат правно дејствие спрема 
сите доверители. , 

Од Основниот суд во Кавадарци. (36194) 

ЛИКВИДАЦИИ 
Основниот суд Скопје I - Скопје, објавува дека со 

решение на овој суд Л.бр. 1480/2000 од 05.09.2000 годи-
на е отворена ликвидациона постапка над должникот 
Претпријатие за производство, трговија и услуги на 
големо и мало "НАС - ЈАЛ СУНЃЕРИ" експорт-им-
порт ДОО од Скопје, ул. "Методија Митевски" бр. 8-
1/15, Скопје, со жиро сметка 40100-601-198204. 

За ликвидатор се определува лицето Димитровска 
Мирјана од Скопје ул."Јани Лукровски" бр. 10/44. 

Се повикуваат доверителите на должникот да ги 
пријават своите побарувања во рок од 30 дена по обја-
вувањето на огласот во "Службен весник на РМ", со 
пријава во два примерока со докази, а најдоцна во рок 
од 3 месеци од денот на последната објава. 



26 септември 2000 СЛУЖБЕН ВЕСНИК НА РЕПУБЛИКА МАКЕДОНИЈА Бр.78 - Стр. 4809 

Се задолжуваат должниците да ги намират долго-
вите према претпријатието во ликвидација во рок од 
30 дена, а најдоцна во рок од 3 месеци од денот на пос-
ледната објава. 

Од Основниот суд Скопје 1 - Скопје. (35741) 

Основниот суд Скопје I - Скопје, објавува дека со 
решение на овој суд Л.бр. 442/2000 од 16.06.2000 година 
е отворена ликвидациона постапка над должникот 
Претпријатие за производство, трговија и услуги "БИ-
СО ТРЕЈД" експорт-импорт д.о.о. од Скопје, ул. 
"Партизански Одреди" бр. 149 лок.76, Скопје, со жиро 
сметка 40120-601-299648. 

За ликвидатор се определува лицето Димитровска 
Мирнана од СкопЈе ул."Јани Лукровски" бр. 10/44. 

Се повикуваат доверителите на должникот да ги 
пријават своите побарувања во рок од 30 дена по обја-
вувањето на огласот во "Службен весник на РМ", со 
пријава во два примерока со докази, а најдоцна во рок 
од 3 месеци од денот на последната објава. 

Се задолжуваат должниците да ги намират долго-
вите према претпријатието во ликвидација во рок од 
30 дена, а најдоцна во рок од 3 месеци од денот на пос-
ледната објава. 

Од Основниот суд Скопје I - Скопје. (35700) 

Основниот суд Скопје I - Скопје, објавува дека со 
решение на овој суд Л.бр. 1142/99 од 13.12.1999 година 
е отворена ликвидациона постапка над должникот 
Претпријатие за производство внатрешна и надворе-
шна трговија "ИНТЕР УНИОН" експорт-импорт од 
Скопје, ул. "Тале Христов" бр. 3-8, Скопје, со жиро 
сметка 40100-601-159459. 

За ликвидатор се определува лицето Димитровска 
Мирјана од СкопЈе ул." Јани Лукровски" бр. 10/44. 

Се повикуваат доверителите на должникот да ги 
• пријават своите побарувања во рок од 30 дена по обја-
вувањето на огласот во "Службен весник на РМ", со 
пријава во два примерока со докази, а најдоцна во рок 
од 3 месеци од денот на последната објава. 

Се задолжуваат должниците да ги намират долго-
вите према претпријатието во ликвидација во рок од 
30 дена, а најдоцна во рок од 3 месеци од денот на пос-
ледната објава. 

Од Основниот суд Скопје I - Скопје. (35699) 

Основниот суд Скопје I - Скопје, објавува дека со 
решение на овој суд Л.бр. 1700/2000 од 15.06.2000 годи-
на е отворена ликвидациона постапка над должников 
Трговско претпријатие "ЕНКО КОМЕРЦ" д.о. увоз-
извоз од Тетово, ул. "Карпош" бр. 3, Тетово, со жиро 
сметка 41500-601-14541. 

За ликвидатор се определува лицето Симоски Гли-
гур од Тетово ул."Благоја Тоска" бр. 222, тел. 094/332-
025. 

Се повикуваат доверителите на должникот да ги 
пријават своите побарувања во рок од 30 дена по обја-
вувањето на огласот во "Службен весник на РМ", со 
пријава во два примерока со докази, а најдоцна во рок 
од 3 месеци од денот на последната објава. 

Се задолжуваат должниците да ги намират долго-
вите према претпријатието во ликвидација во рок од 
30 дена, а најдоцна во рок од 3 месеци од денот на пос-
ледната објава. 

Од Основниот суд Скопје I - Скопје.' (36196) 

Основниот суд Скопје I - Скопје, објавува дека со 
решение на овој суд Л.бр. 680/2000 од 06.09.2000 година 
е отворена ликвидациона постапка над должникот 
Претпријатие за производство и промет на големо и 
мало "АГА КОМЕРЦ" ДОО експорт-импорт од е. Г. 
Речица, Тетово, со жиро сметка 41500-601-25253. 

За ликвидатор се определува лицето Симоски Гли-
гур од Тетово ул."Благоја Тоска" бр. 222, тел. 094/332-
025. 

Се повикуваат доверителите на должникот да . ги 
пријават своите побарувања во рок од 30 дена по обја-
вувањето на огласот во "Службен весник на РМ", со 
пријава во два примерока со докази, а најдоцна во рок 
од 3 месеци од денот на последната објава. 

Се задолжуваат должниците да ги намират долго-
вите према претпријатието во ликвидација во рок од 
30 дена, а најдоцна во рок од 3 месеци од денот на пос-
ледната објава. 

Од Основниот суд Скопје I - Скопје. (36197) 

Основниот суд Скопје I - Скопје, објавува дека со 
решение на овој суд Л.бр. 1402/2000 од 10.02.2000 годи-
на е отворена ликвидациона постапка над должникот 
Претпријатие за производство, промет и услуги "АН-
ИСА" д.о.о. од Скопје, ул. "Маршал Тито" бр. 40/3-15, 
Скопје, со жиро сметка 40100-601-340427. 

За ликвидатор се определува лицето Маневски 
Владимир од Скопје ул."Народен Фронт" бр. 29/1. 

Се повикуваат доверителите на должникот да ги 
пријават своите побарувања во рок од 30 дена по обја-
вувањето на огласот во "Службен весник на РМ", со 
пријава во два примерока со докази, а најдоцна во рок 
од 3 месеци од денот на последната објава. 

Се задолжуваат должниците да ги намират долго-
вите према претпријатието во ликвидација во рок од 
30 дена, а најдоцна во рок од 3 месеци од денот на пос-
ледната објава. -

Од Основниот суд Скопје I - Скопје. (36518) 

Основниот суд Скопје I - Скопје, објавува дека со 
решение на овсјј суд Л.бр. 1212/99 од 03.12.1999 година 
е отворена ликвидациона постапка над должникот 
Претпријатие за трговија на големо и мало и услуги 
"ВЛАТКО КОМЕРЦ" ДОО експорт-импорт од Ско-
пје, ул. "12" бр. 13, Скопје, со жиро сметка 40100-601-
225566. 

За ликвидатор се определува лицето Весна Авра-
мовска од Скопје ул."Желево" бр. 3/2-5. 

Се повикуваат доверителите на должникот да ги 
пријават своите побарувања во рок од 30 дена по обја-
вувањето на огласот во "Службен весник на РМ", со 
пријава во два примерока со докази, а најдоцна во рок 
од 3 месеци од денот на последната објава. 

Се задолжуваат должниците да ги намират долго-
вите према претпријатието во ликвидација во рок од 
30 дена, а најдоцна во рок од 3 месеци од денот на пос-
ледната објава. 

Од Основниот суд Скопје I - Скопје. (36413) 

Основниот суд Скопје I - Скопје, објавува дека со 
решение на овој суд Л.бр. 1479/2000 од 05.07.2000 годи-
на е отворена ликвидациона постапка над должникот 
Претпријатие за производство промет и услуги 
"АНИПРОМ - ПРО" од Скопје, ул. "Гаврил Констан-
тинов" бр. 51, Скопје, со жиро сметка 40100-601-
194322. 

За ликвидатор се определива лицето Јовановски 
Димче од Скопје ул."Василие Ѓуровиќ" бр. 33. 

Се повикуваат доверителите на должникот да ги 
пријават своите побарувања во рок од 30 дена по .обја-
вувањето на огласот во "Службен весник на РМ", со 
пријава во два примерока со докази, а најдоцна во рок 
од 3 месеци од денот на последната објава. 

Се задолжуваат должниците да ги намират долго-
вите према претпријатието во ликвидација во рок од 
30 дена, а најдоцна во рок од 3 месеци од денот на пос-
ледната објава. 

Од Основниот суд Скопје I - Скопје. (36417) 

Основниот суд Скопје I - Скопје, објавува дека со 
решение на овој суд Л.бр. 490/2000 од 16.06.2000 година 
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е отворена ликвидациона постапка над должникот 
Претпријатие за трговија производство и услуги "ВЕ-
ЧЕН МИР 97" ц.о. од Куманово, ул. "Бранко Богдан-
ски" бр. 2-1/5, Куманово, со жиро сметка 40900-601-
28281. 

За ликвидатор се определува лицето Светлана 
Божиновска од Куманово ул." Октомвриска Револуци-
ја" бр. 26/2-8. 

Се повикуваат доверителите на'должникот да ги 
пријават своите побарувања во рок од 30 дена по обја-
вувањето на огласот во "Службен весник на РМ", со 
пријава во два примерока со докази, а најдоцна во рок 
од 3 месеци од денот на последната објава. 

Се задолжуваат должниците да ги намират долго-
вите према претпријатието во ликвидација во рок од 
30 дена, а најдоцна во рок од 3 месеци од денот на пос-
ледната објава. 

Од Основниот суд Скопје I - Скопје. (36424) 

30 дена, а најдоцна во рок од 3 месеци од денот на пос-
ледната објава. 

Од Основниот суд Скопје I - Скопје. (35865) 

Основниот суд Скопје I - Скопје, објавува дека со 
решение на овој суд Л.бр. 584/2000 од 03.07.2000 година 
е отворена ликвидациона постапка над должникот 
Претпријатие за производство и трговија "ОСКАР 
ИНТЕРКОМЕРЦ" ц.о. од Куманово, ул. "Србо Томо-
виќ" бр. 36/1/14, Куманово, со жиро сметка 40900-601-
19527. 

За ликвидатор се определува лицето Тасевски Љу-
биша од Куманово ул."Србо Томовиќ" бр. 36/1/14. 

Се повикуваат доверителите на должникот да ги 
пријават своите побарувања во рок од 30 дена по обја-
вувањето на огласот во "Службен весник на РМ", со 
пријава во два примерока со докази, а најдоцна во рок 
од 3 месеци од денот на последната објава. 

Се задолжуваат должниците да ги намират долго-
вите према претпријатието во ликвидација во рок од 
30 дена, а најдоцна во рок од 3 месеци од денот на пос-
ледната објава. 

Од Основниот суд Скопје I - Скопје. (36425) 

Основниот суд Скопје I - Скопје, објавува дека со 
решение на овој суд Л.бр. 771/99 од 19.06.2000 година е 
отворена ликвидациона постапка над должникот Гра-
дежно, услужно, трговско претпријатие "ЈУГМЕН 2" 
увоз-извоз д.о.о. од Скопје, ул. "Лазар Личеновски" 
бр. 58, Скопје, со жиро сметка 40100-601-256552. 

За ликвидатор се определува лицето Најденова 
Лидија од Скопје ул." Браќа Макреви" бр. 8 а. 

Се повикуваат доверителите на должникот да ги 
пријават своите побарувања во рок од 30 дена по обја-
вувањето на огласот во "Службен весник на РМ", со 
пријава во два примерока со докази, а најдоцна во рок 
од 3 месеци од денот на последната објава. 

Се задолжуваат должниците да ги намират долго-
вите према претпријатието во ликвидација во рок од 

Основниот суд Скопје I - Скопје, објавува дека со 
решение на овој суд Л.бр. 565/2000 од 07.09.2000 година 
е отворена ликвидациона постапка над должникот 
Претпријатие за производство, услуги и трговија 
"МАЛ АЛАРМ" увоз-извоз ДОО од Скопје, ул. "Вас-
ко Каранѓалевски" бр. 27/20, Скопје, со жиро сметка 
40100-601-2004. 

За ликвидатор се определува лицето Надица Горг-
оновска од Скопје ул."Црвена Армија" бр. 10/1-2. 

Се повикуваат доверителите на должникот да ги 
пријават своите побарувања во рок од 30 дена по обја-
вувањето на огласот во "Службен весник на РМ", со 
пријава во два примерока со докази, а најдоцна во рок 
од 3 месеци од денот на последната објава. 

Се задолжуваат должниците да ги намират долго-
вите према претпријатието во ликвидација во рок од 
30 дена, а најдоцна во рок од 3 месеци од денот на пос-
ледната објава. 

Од Основниот суд Скопје I - Скопје. (36558) 

* Основниот суд Скопје I - Скопје, објавува дека со 
решение на овој суд Л.бр. 482/2000 од 07.09.2000 година 
е отворена ликвидациона постапка над должникот 
Претпријатие за производство, трговија и интелекту-
ални услуги "ДАРЕКС" ДОО експорт-импорт од Гос-
тивар, ул."Панче Поповски" бр. 6/3/8, Гостивар, со 
жиро сметка 41510-601-36607. 

За ликвидатор се определува лицето Бундалески 
Славко од Гостивар ул."Панче Поповски" бр. 6/3/8. 

Се повикуваат доверителите на должникот да ги 
пријават своите побарувања во рок од 30 дена по обја-
вувањето на огласот во "Службен весник на РМ", со 
пријава во два примерока со докази, а најдоцна во рок 
од 3 месеци од денот на последната објава. 

Се задолжуваат должниците да ги намират долго-
вите према претпријатието во ликвидација во рок од 
30 дена, а најдоцна во рок од 3 месеци од денот на пос-
ледната објава. 

Од Основниот суд Скопје I - Скопје. (36430) 

Основниот суд Скопје I - Скопје, објавува дека со 
решение на овој суд Л.бр. 618/2000 од 07.07.2000 година 
е отворена ликвидациона постапка над должникот Из-
давачко претпријатие "НАШИНСКИ ЗВУК" од Ско-
пје, ул. "Дреновска клисура" бр. 11, Скопје, со жиро 
сметка 40100-603-23995. 

За ликвидатор се определува лицето Ќириш Пред-
раг од Скопје ул."Партизанска" бр. 11. 

Се повикуваат доверителите на должникот да ги 
пријават своите побарувања во рок од 30 дена по обја-
вувањето на огласот во "Службен весник на РМ", со 
пријава во два примерока со докази, а најдоцна во рок 
од 3 месеци од денот на последната објава. 

Се задолжуваат должниците да ги намират долго-
вите према претпријатието во ликвидација во рок од 
30 дена, а најдоцна во рок од 3 месеци од денот на пос-
ледната објава. 

Од Основниот суд Скопје I - Скопје. (36896) 

НОТАРСКИ ОГЛАСИ 

Се продава земјоделско земјиште во КО Неготино 
БОН Парцела бр. 1610, во м.в. "Басарица", нива со по-
вршина од 18919 м2, во КО Неготино вон, сопственост 
на Јованов Петар од Неготино, ул."Душан Јуруков" 
бр. 17, цена на продажба 171.600,00 денари. 

Се повикуваат заедничките сопственици, сосопст-
вениците и соседите чие земјиште граничи со земјиш-
тето што се продава, во рок од 30 дена од денот на 
објавувањтео на огласот во "Службен весник на РМ", 
писмено да се изјаснат за прифаќање на понудата, во 
спротивно го губат правото на првенство. 

Изјавите за прифаќање на понудите да се достават 
до нотарот Бинов Гело од Неготино, ул. "Маршал Ти-
то" бр. 138. (36173) 

Се продава земјоделско земјиште во КО Тимјаник 
седум идеални триесетишестини од Парцела бр. 56/1 * 
во м.в. "Коколадец", нива со површина од 19578 м2, во 
КО Тимјаник сопственост на Давчев Перо од Неготи-
но, ул."Даме Груев" бр. 86, цена на продажба 46.100,00 
денари. 

Се повикуваат заедничките сопственици, сосопст-
вениците и соседите чие земјиште граничи со земјиш-
тето што се продава, во рок од 30 дена, од денот на 
објавувањето на огласот во "Службен весник на РМ", 
писмено да се изјаснат за прифаќање на понудата, во 
спротивно го губат правото на првенство. 
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Изјавите за прифаќање на понудите да се достават 
до нотарот Бинов Гело од Неготино, ул. "Маршал Ти-
то" бр. 138. (36170) 

Се продава земјоделско земјиште - нива 1/2 идеал-
на половина КП бр. 1710, на м.в. "Кратите", ливада 4 
класа, целата во површина од 1140 м2, опишана во ПЛ 
бр. 1047, на КО Доброште, сопственост на Исеини 
Милаимов Абдилаќим од с.Доброште за вкупна цена 
од 51.300,00 денари. 

Се повикуваат заедничките сопственици, сосопст-
вениците и соседите чие земјиште граничи со земјиш-
тето што се продава, во рок од 30 дена од денот на об-
јавувањето на огласот во "Службен весник на РМ", 
писмено да се изјаснат за прифаќањето на понудата. 
Во спротивно го губат правото на првенство. 
. Изјавите за прифаќање на понудите да се достават 

до нотарот Ане Јовановски, ул. "Илинденска" бр. 76, 
Тетово. (36168) 

на од 326 м2 заведен во ПЛ бр. 805 за КО Езерени, соп-
ственост на продавачот Цветковски Панде Мите од е. 
Езерени - Ресен. 

Се повикуваат сосопствениците, заедничките соп-
ственици и соседите чие земјиште се граничи со земји-
штето што се продава во рок од 30 дена од денот на 
објавувањето во "Службен весник на РМ", писмено да 
се изјаснат за прифаќањето на понудата, во спротивно 
го губат правото на првенство. 

Изјавите за прифаќање на понудата да се достават 
до нотарот Мексуд Максуд, ул. "Ленинова" бр. 67, Ре-
сен. (33819) 

Се продава земјоделско земјиште - нива КП бр. 
547/1, на м.в. "Гладница", нива 2 класа, целата во повр-
шина од 2111 м2, и Кп бр. 547/1, на м.в. "Гладница" ни-
ва 2 класа, целата во површина од 2110 м2, опишана во 
ПЛ бр. 320, на КО Синичане, сосопственост на Алими 
Ваит Абдилариф, Алими Ваит Алим, Алими Ваит Са-
дик, Алими Хајдини Зурап и Рустеми Аруна Риза сите 
од с.Синичане за вкупна цена од 886.620,00 денари. 

Се повикуваат заедничките сопственици, сосопст-
вениците и соседите чие земјиште граничи со земјиш-
тето што се продава, во рок од 30 дена од денот на об-
јавувањето на огласот во "Службен весник на РМ", 
писмено да се изјаснат за прифаќањето на понудата. 
Во спротивно го губат правото на првенство. 

Изјавите за прифаќање на понудите да се достават 
до нотарот Ане Јовановски, ул. "Илинденска" бр. 76, 
Тетово. (36169) 

Се продава земјоделско земјиште во КО Росоман, 
Кавадарци, КП бр. 2849/2, м.в. "Рамниште", култура -
нива, со вкупна површина од 3950м2, во сопственост на 
Наталија Тасевска и Љупчо Камчев по 1/2 идеален дел 
за вкупна купопродажна цена од 120.000,00 денари. 

Се повикуваат сите заинтересирани субјекти со 
право на првенство на купување - сопственици, заед-
нички сопственици, сосопственици и соседи чие земји-
ште граничи со земјиштето што се продава во рок од 
30 дена од денот на објавувањето на овој оглас во 
"Службен весник на Република Македонија", писмено 
да се изјаснат за прифаќање на понудата, во спротив-
но го губат правото на првенство. 

Изјавите за прифаќање на понудата да се достават 
до нотарот Ристо Самарџиев, ул. "Блажо Алексов" 
бб, Кавадарци. (36185) 

Продавачор Берков Трајан сопственик на 1/2 (една 
идеална половина) од следниов недвижен имот 1.нива 
во мв."Вучеви ливади" на КП бр. 170, план 52, скица 
781, класа 4, со површина од 5565 м2,2.нива во мв. "Ву-

, чеви ливади" на КП бр. 172/2, план 52, скица 781, класа 
4, со површина од 6706 м2. Опишаниот имот е евиден-
тиран во ПЛ бр. 83 за КО Криви Дол. 

Наведениот имот се продава за цена од 5.000,00 де-
нари. 

Согласно член 14 од Законот за земјоделско земји-
ште, право на првенство на купување имаат заеднич-
ките сопственици, сосопственици и соседите кои гра-
ничат со земјиштето што се продава, па се повикуваат 
истите доколку се заинтересирани да достават писме-
ни понуди во рок од 30 дена од објавувањето на огла-
сот до нотарот Ленче Томе Каранфиловска од Штип, 
со седиште на ул. "Генерал Михајло Апостолски" бр. 
5. Во спротивно, ќе се смета дека не се заинтересира-
ни за купување. (35690) 

Се продава земјоделско земјиште 3/100 идеален 
дел од нива построена на КП бр. 1024/1-16-40 на мв. 
"Село", ливада од 5 класа во површина од 10549 м2, за-
ведена во ПЛ бр. 103 за КО Маврово сопственост на 
1/2 идеален дел на Дингоски Душан Мино од е. Мавро-
во - Гостивар за цена од 99.200,00 денари. 

Се повикуваат заедничките сопственици, сосопст-
вениците и соседите чие земјиште граничи со земјиш-
тето што се продава, во рок од 30 дена од денот на 
објавувањето на огласот во "Службен весник на РМИ, 
писмено да се изјаснат за прифаќање на понудата, во 
спротивно го губат правото на првенство. 

Изјавите за прифаќање на понудите да се достават 
до нотарот Филип Трифуновски од Гостивар, кеј "Бр-
атство и Единство" бр. 41. (36179) 

Се продава земјоделско земјиште и тоа нива на 
КП бр. 2470 м.в. "Село" класа 1 со површина од 1241 
м2 заведен во ПЛ бр. 1100 за КО Царев Двор, сопстве-
ност на продавачот Ѓорѓиевски Коста Гоше од Скопје, 
за цена од 124.000,00 денари. 

Се повикуваат сосопствениците, заедничките соп-
ственици и соседите чие земјиште се граничи со земји-
штето што се продава во рок од 30 дена од денот на 
објавувањето во "Службен весник на РМ", писмено да 
се изјаснат за прифаќањето на понудата, во спротивно 
го губат правото на првенство. 

Изјавите за прифаќање на понудата да се достават 
до нотарот Мексуд Максуд, ул. "Ленинова" бр. 67, Ре-
сен. (36166) 

Се продава земјоделско земјиште во КО Богданци, 
нива на КП бр. 7557, план 39, скица 140 во м.в. "Вар-
та", класа 2, со површина од 2220 м2, сопственост на 
Сапламаева Андигона од Гевгелија, за вкупна цена од 
30.000 денари. 

Се повикуваат заедничките сопственици, сосопст-
вениците и соседите чие земјиште граничи со земјиш-
тето што се продава, во рок од 30 дена од денот на 
објавувањето на огласот во "Службен весник на РМ", 
писмено да се изјаснат за прифаќањето на понудата. 
Во спротивно го губат правото на првенство. Изјавите 
за прифаќање на понудата да се достават до нотарот 
Нада Прочкова, ул. "Васо Карајанов" бр. 4, Гевгелија. 

Се продава земјоделско земјиште и тоа овошна 
градина на КП бр. 220 м.в. "Село" класа 3 со површи-

Се продава земјоделско земјиште и тоа КП бр. 
1574/2 на м.в. "Врчма", нива 3 класа, со површина од 
1160 м2, опишано по ПЛ бр. 668, на КО Нераште, за 
цена од 62.000,00 денари, сопственост на Рецепи Ружди 
Афет од с.Одри - Тетово. 

Се повикуваат зедничките сопственици, сосопстве-
ниците и соседите чии земјишта се граничат со зем-
јиштето што се разменуваат во рок од 30 дена од де-
нот на објавувањето на огласот во "Службен весник 
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на РМ", писмено да се изјаснат за прифаќањето на по-
нудата, во спротивно го губат правото на првенство. 

Изјавите за прифаќање на понудата да се достават 
до нотарот Наџи Зеќири, ул. "ЈНА" бр. 41, Тетово. . 

(36181) 

Се врши продажба на земјоделско земјиште на КП 
бр. 113/10, м.в. "Татинци", култура пасиште, класа 4, 
со површина од 400 м2, во КО Блаце Петровец сопст-
веност на Ацо Климовски од с.Трубареро, по цена од 15 
германски марки од метар квадратен во денарска про-
тиввредност. 

Се повикуваат зеднцчките сопственици, сосопстве-
ниците и соседите чии земјишта се граничат со зем-
јиштето што се разменуваат во рок од 30 дена од де-
нот на објјавувањето на огласот во "Службен весник 
на ВМ", писмено да се изјаснат за прифаќањето на по-
нудата, во спротивно го губат правото на првенство. 

Изјавите за прифаќање на понудата да се достават 
до нотарот Милена Карталова, бул. "Јане Сандански" 
бр. 70, Скопје. (35667) 

Се повикуваат зеДничките сопственици, сосопстве-
ниците и соседите чии земјишта се граничат со земји-
штето што се разменуваат во рок од 30 дена од денот 
на објавувањето на огласот во "Службен весник на 
РМ", писмено да се изјаснат за прифаќањето на пону-
дата, во спротивно го губат правото на првенство. 

Изјавите за прифаќање на понудата да се достават 
до нотарот Живко Ачкоски од с.Желино. 

(34175) 

Се врши продажба на недвижен имот и тоа: нива 
од 4 класа, 2.647 м2, што се наоѓа на КП бр. 144, план 
4, скица 4, на м.в. "Мандроец", пасиште, класа 5, со по-
вршина од 470 м2, на КП бр. 659/1, план 5. скица 6, на 
м.в. "Страчиноец", во површина, од 256 на КП бр. 
659/2, план 5, скица 6, на м.в. "Страчиноец", и нива, 
класа 5, со површина од 2782 м2, на КП бр. 1327, план 
5, скица 6, на м.в. "Под брег" во КО Горно Соње соп-
ственост на Томислав Спасовски од Скопје. 

Се повикуваат зедничките сопственици, сосопстве-
ниците и соседите чии земјишта се граничат со зем-
јиштето што се разменуваат во рок од 30 дена од де-
нот на објавувањето на огласот во "Службен весник 
на РМ", писмено да се изјаснат за прифаќањето на по-
нудата, во спротивно го губат правото на првенство. 

Изјавите за прифаќање на понудата да се достават 
до нотарот Милена Карталова, бул. "Јане Сандански" 
бр. 70, Скопје. (36200) 

Согласно член 14 од Законот за земјоделско земји-
ште на сите субјекти со право на првенство на купува-
ње, сосопствениците Ѓорѓиевски Душан и Ѓорѓиевски 
Никола им нудат продажба 1/14 од КП 245/1 нива 5 
класа, м.в."Долни Бавчи" од вкупно 8635 м2, во КО 
Градманци и 1/39 од КП 244, шума 4 класа, м.в. "Долни 
Бавчи" од вкупно 40920 м2, во КО Градманци под 
следните услови: 

Недвижноста продавачите ја нудат за вкупна Цена 
од 53.650,00 денари. Рокот за плаќање е веднаш на де-
нот на заверката на договорот кај нотар. Купувачот 
го плаќа данокот на промет и трошоците за пренос на 
недвижноста. 

Понудените изјави за прифаќање на понудата, во 
писмена форма да ги достават до нотарот Верица Си-
моновска Синадинова, ул."Џон Кенеди" бб, Скопје, во 
рок од 30 дена сметано од денот на огласувањето на 
оваа понуда. (34630) 

Се продава земјоделско земјиште нива на КП бр. 
1638/1 во КО Морани, план 5, скица 9, м.в."Св.Петка", 
класа 6, со вкупна површина од 1119 м2, запишана во 
ПЛ бр. 893 за КО Морани, сопственост на Вера Сма-
ќоска од Скопје, за цена од 313.320,00 денари. 

Се повикуваат зедничките сопственици, сосопстве-
ниците и соседите чии земјишта се граничат со земји-
штето што се разменуваат во рок од 30 дена од денот 
на објавувањето на огласот во "Службен весник на 
РМ", писмено да се изјаснат за прифаќањето на пону-
дата, во спротивно го губат правото на првенство. 

Изјавите за прифаќање на понудата да се достават 
до нотарот Зорица Пулејкова, ул."Кузман Јосифовски 
Питу" бр. 15, ТЦ Скопјанка - Скопје. 1 (34946) 

Се продава земјоделско земјиште на КП бр. 549, 
план 3, скица 7, м.в. "Шамакница" класа 5, култура ни-
ва со површина од 98 а 77 м2, на КП бр. 779/3, план 6, 
скица 7, м.в. "Шамакница" класа 5, со површина од 14 
а 90 м2, на КП бр. 780, план 3, скица 7, 
м.в."Шамакница", култура нива класа 5 со површина 
од 13 а 61 м2, заведена во ПЛ бр. 1166, и на идеален дел 
од 1/7 од КП бр. 404/* план 3, скица 7, м.в. "Шамакни-
ца" култура нива класа 5 со површина од 50 а 00 м2, за-
ведена во ПЛ бр. 1160 за КО Требош, сопственост на 
Абдурахмани Арбен од с.Требош - Желино за цена до 
1.300.000,00 денари. 

Се продава земјоделско, земјиште нива на КП бр. 
2768 во м.в."Габер", класа 5, во површина од 450 м2, опи-
шано во ПЛ бр. 217 за КО Банско, за цена од 10 ДЕМ од 
м2, сопственост на Јосиф Гоџиров од Струмица. 

Се повикуваат зедничките сопственици, сосопстве-
ниците и соседите чии земјишта се граничат со земји-
штето што се разменуваат во рок од 30 дена од денот 
на објавувањето на огласот во "Службен весник на 

РМ", писмено да се изјаснат за прифаќањето на пону-
дата, во спротивно го губат правото на првенство. 

Изјавите за прифаќање на понудата да се достават 
до нотарот Милушев Јанко, ул."Ленинова" бр. 14-1/13, 
Струмица. (34191) 

Се продава дел од куќа со површина од 70 м2, и 
дворно место од 225 м2. Куќата се наоѓа во Скопје на 
ул."Багдатска" бр. 6, на КП бр. 2248, КО Карпош, ПЛ 
бр. 369, сопственост на Колевски Павле. Бараната це-
на на куќата изнесува 160.000 ДЕМ. 

Се повикуваат сосопствениците, (со непозната ад-
реса) во рок од 45 дена со објавувањето, согласно со 
член 27 од Законот за промет со земјиште и згради, да 
се изјаснат за огласот. Во спротивно, го губат правото 
на првенствено купување. 

Писмените изјави да се дадат кај нотарот Ленка 
Мицајкова, ул."Дрезденска" бр. 15, локал 10, Скопје. • 

(35671) 

Се врши продажба на недвижен имот - нива од 4 
класа, со вкупна површина од 1049м2, што се наоѓа на 
КП бр. 102/4, на мв "М.Река", во КО Алданци, сопст-
веност на Крсте Ѓуровски од Скопје. 

Се повикуваат сопствениците на парцелите што се 
граничат со наведената парцела, во рок од 30 дена од 
денот на објавувањето на огласот во "Службен весник 
на РМ", доколку се заинтересирани да ја купат горе-
опишаната недвижност, писмено да се измената за 
прифаќање на понудата. 

Доколку не се јават во наведениот рок, истите го 
губат правото на првенство на купување на предмет-
ната недвижност. 

Изјавите за прифаќање на понудата да се достават 
до нотарот Снежана Сарџовска од Скопје, ул."Иван 
Козаров" бр. 24, локал 23, (ДТЦ"Стара рампа").36075 

Се продава земјоделско земјиште-нива, построена 
на КП бр. 31/296, на м.в. "Гостиварски лозја", неплод-
но, со површина од 600м2, за КО Дебреше, сопствено-
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ст на Исмаили Бесира Изет од е. Дебреше, за цена од 
1.548.387,00 денари. 

Се повикуваат заедничките сопственици, сосопст-
вениците и соседите чие земјиште граничи со земјиш-
тето што се продава во рок од 30 дена од денот на об-
јавувањето на огласот во "Службен весник на Репуб-
лика Македонија", писмено да се изјаснат за прифаќа-
њето на понудата, во спротивно го губат правото на 
првенство. 

Изјавите за прифаќање на понудата да се достават 
до нотарот Весна Василеска,гул. "Б. Гиноски" бб, Гос-
тивар. (36482) 

бно е во рок од 30 дена од објавувањето на овој оглас, 
да ја депонираат купопродажната цена во нотарски 
депозит. Во спротивно, продавачите ќе ја продаде на 
друг купувач. (36438) 

Се продава земјоделско земјиште-нива, построена 
на КП бр. 819/1 и 1988, план 7, скица 13, на м.в. "По-
гон", класа Зи 2 - нива, со површина од 4953м2, во КО 
Градец, сопственост на Адеми Харун Назми од е. Гра-
дец, за цена од 400.000,00 денари. 

Се повикуваат заедничките сопственици, сосопст-
вениците и соседите чие земјиште граничи со земјиш-
тето што се продава во рок од 30 дена од денот на об-
јавувањето на огласот во "Службен весник на Репуб-
лика Македонија", писмено да се изјаснат за прифаќа-
њето на понудата, во спротивно го губат правото на 
првенство. 

Изјавите за прифаќање на понудата да се достават 
до нотарот Весна Василеска, ул. "Б. Гиноски" бб, Гос-
тивар. (36485) 

Се продава земјоделско земјиште и тоа 1/5 една ид-
еална петина од нива на КП бр. 1548 дел 1 на м.в. "Го-
лема нива" класа 7 со површина од 10929 м2 заведен во 
ПЛ бр. 447 за КО Штрбово, сопственост на продава-
чот Трајковска Ристо Цвета од Битола, за цена од 
90.000,00 денари. 

Се повикуваат сосопствениците, заедничките соп-
ственици и соседите чие земјиште се граничи со земји-
штето што се продава во рок од 30 дена од денот на 
објавувањето во "Службен весник на РМ", писмено да 
се изјаснат за прифаќањето на понудата, во спротивно 
го губат правото на првенство. 

Изјавите за прифаќање на понудата да се достават 
до нотарот Мексуд Максуд, ул. "Ленинова" бр. 67, Ре-
сен. (36609) 

Се продава земјоделско земјиште во КО Марена, 
КП бр. 758, дел 2, план 006, скица 002, м.в. "Соколи-
ца", култура - лозје, класа 4, со вкупна површина од 
3081 м , во сопственост на Николова Лазова Тодорка 
од Кавадарци, видно од ИЛ бр. 760 издаден од РГУ Од-
деление за премер и катастар Кавадарци, за цена од 
90.000,00 денари. 

Се повикуваат сите заинтересирани субјекти со 
право на првенство на купување - сопственици, заед-
нички сопственици, сосопственици и соседи чие земји-
ште граничи со земјиштето што се продава во рок од 
30 дена од денот на објавувањето на овој оглас во 
"Службен весник на Република Македонија", писмено 
да се изјаснат за прифаќање на понудата, во спротив-
но го губат правото на првенство. 

Изјавите за прифаќање на понудата да се достават 
до нотарот Ристо Самарџиев, ул. "Блажо Алексов" 
бб, Кавадарци. (36611) 

Нотарот Ленка Панчевска, со службено седиште 
во општина Чаир, ги известува сопствениците, заедни-
чките сопственици и сопствениците на граничните 
парцели со парцелата КП бр. 5242, нива во м.в. "Горни 
ливади", со површина од 425 м2, КО Кучевиште, дека 
сопственикот на наведената парцела, Ќузмановски 
Круме ја продава наведената парцела по цена од 
110,00 денари за м2. Доколку наведените лица сакаат 
да го користат првенственото право на купување пре-
двидено во Законот за земјоделско земјиште, потре-

Нотарот Ленка Ланчевска, со службено седиште 
во општина Чаир, ги известува сопствениците, заедни-
чките сопственици и сопствениците на граничните 
парцели со парцелата КП бр. 5266, нива во м.в. "Горни 
ливади", со површина од 560 м2, КО Кучевиште, дека 
сопственикот на наведената парцела, Равојски Влади-
мир ја продава наведената парцела по цена од 100,00 
денари за м2. Доколку наведените лица сакаат да го 
користат првенственото право на купување предвиде-
но во Законот за земјоделско земјиште, потребно е во 
рок од 30 дена од објавувањето на овој оглас, да ја де-
понираат купопродажната цена во нотарски депозит. 
Во спротивно, продавачите ќе ја продаде на друг купу-
вач. (36437) 

Нотарот Ленка Ланчевска, со службено седиште 
во општина Чаир, ги известува сопствениците, заедни-
чките сопственици и сопствениците на граничните 
парцели со парцелата КП бр. 5241, нива во м.в. "Горни 
ливади", со површина од 375 м2, КО Кучевиште, дека 
сопственикот на наведената парцела, Равојски Живко 
ја продава наведената парцела по цена од 110,00 дена-
ри за м2. Доколку наведените лица сакаат да го корис-
тат првенственото право на купување предвидено во 
Законот за земјоделско земјиште, потребно е во рок 
од 30 дена од објавувањето на овој оглас, да ја депони-
раат купопродажната цена во нотарски депозит. Во 
спротивно, продавачите ќе ја продаде на друг купујвач. 

Се продава земјоделско земјиште и тоа КП бр. 
2366, во м.в. "Стари лозја", нива 2 класа, во површина 
од 1818 м2, во КО Лабуништа, сосопственост на Неде-
лкоска Радмила од Белград СРЈ, Петкоска Бранка до 
Струга и Љаткоска Ружа од Охрид, за вкупна продаж-
на цена од 600.000,00 денари. 

Се повикуваат заедничките сопственици, сосопст-
вениците и соседите чие земјиште се граничи со зем-
јиштето што се продава, во рок од 30 дена од денот на 
објавувањето на огласот во "Службен весник на РМ" 
писмено да се изјаснат за прифаќањето на понудата, 
во спротивно го губат правото на првенство. 

Изјавите за прифаќање на понудата да се достават 
до нотарот Сашо Горчиноски "Плоштад на Револуци-
ја" бб, Струга. (36486) 

Се продаваат 22/82 од земјоделско земјиште и тоа 
катастарска култура - нива 1 класа, на КП бр. 2957, во 
м.в. "Тржница" во површина од 1115 м2, нива класа 1, 
на КП бр. 2958, во м.в. "Тржница", во површина од 
1265 м2, нива класа 1, во м.в."Тржница" во површина 
од 1501 м2, и пасиште на КП бр. 2960/1, во м.в. "Трж-
ница", во површина од 380 м2, заведено во ИЛ бр. 
17581 за КО Прилеп, сопственост на Стеванови Спа-
се Илија, со живеалиште во Прилеп на ул. "Мукос" 
бр. 17 а, за цена од 1 германска марка по м . 

Се повикуваат заедничките сопственици, сосопст-
вениците и соседите кои граничат со погоренаведена-
та парцела во рок од 30 дена од денот на објавувањето 
на огласот во Службен весник на РМ", писмено да се 
изјаснат за прифаќањето на понудата. Во спротивно 
го губат правото на првенство. 

Изјавите за прифаќање на понудата да се достават 
по нотарот Трајко Маркоски од Прилеп, ул. "Сотка 
Ѓорѓиоски" бб. (36610) 

Се продава еден идеален дел од земјоделско земји-
ште - нива што претставува КП бр. 375, КО Кучково, 
план 6, скица 19, во м.в. "Голема Рудина" класа 7, во 
површина од 720 м2, сопственост на Милошевска Гор-
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дана, по цена од 49.600,00 денари (1600 ДЕМ) со испла-
та на денот на заверка на договорот. 

Се повикуваат заедничките сопственици, сосопст-
вениците и соседите кои граничат со погоренаведена-
та парцела во рок од 30 дена од денот на објавувањето 
на огласот во Службен весник на РМ", писмено да се 
изјаснат за прифаќањето на понудата. Во спротивно 
го губат правото на првенство. 

Изјавите за прифаќање на понудата да се достават 
до нотарот Слободан Поповски од Скопје, ул. "Даме 
Груев" бр. 7, мезанин. (36404) 

Се продава земјоделско земјиште и тоа: 
- 515/4970 идеален дел од КП бр. 607/1, план 5, м. в. 

"Пржина", нива класа 4, во површина од 4970 м2, во 
КО Орман, сопственост на Василковски Крсто, за це-
на од 154.500,00 денари и 

- 575/1251 идеален дел од КП бр. 607/2, план 5, м. в. 
"Пржина", нива класа 4, во површина од 1251 м2, во 
КО Орман, сопственост на Василковски Крсто, за це-
на од 172.500,00 денари. 

Се повикуваат заедничките сопственици, сосопст-
вениците и соседите кои граничат со погоренаведена-
та парцела во рок од 30 дена од денот на објавувањето 
на огласот во "Службен весник на РМ", писмено да се 
изјаснат за прифаќањето на понудата. Во спротивно 
го губат правото на првенство. 

Изјавите за прифаќање на понудата да се достават 
до нотарот Златко Николовски од Скопје, бул. "Пар-
тизански Одреди" бр. 68, барака 6, Карпош. (36662) 

Се продава земјоделско земјиште во КО Долно Вран-
овци, сопственост на Наќев Велимир од е. Горно Ори-
зари, Велес, и тоа: 1/34 идеален дел од култура нива, 
класа 5, површина 17800 м2 КП бр. 5/1, план 22, м.в. 
"Анот\ заведена во ПЛ бр. 223 за КО Долно Вранов-
ци. 

Наведениот имот се продава за цена од 500 ДЕМ по 
м2 во денарска противвредност. 

Согласно член 14 од Законот за земјоделско земји-
ште право на првенство на купување имаат заедничк-
ите сопственици, сосопствениците и соседите кои гра-
ничат со земјиштето што се продава, па се повикуваат 
истите доколку се заинтересирани да достават писме-
ни понуди во рок од 30 дена од објавувањето на огла-
сот до нотарот Елена Мартинова од Велес, со седиште 
на ул. "Маршал Тито" бр. 44. Во спротивно, ќе се сме-
та дека не се заинтересирани за купување. (36489) 

Се продава земјоделско земјиште во КО Виничани, 
сопственост на Семенкова Светлана од е. Виничани, 
Велес, заведен во ИЛ бр. 232 и бр. 250 и тоа: 
- култура лозје, класа 5, површина 2618 м2 КП бр. 380, 

план 6, скица 14, м.в. "Прагот", 
- култура нива, класа 2, површина 1204 м2 КП бр. 633, 

план 6, скица 14, м.в. "Мечкови стрни", сето за купо-
продажна цена од 2000 ДЕМ во денарска противвредн-
ост, 
- култура нива, класа 6, површина 3958 м2 КП бр. 834, 

план 6, скица 13, м.в. "Брестот", за купопродажна це-
на од 1500 ДЕМ во денарска портиввредност, . 
- култура пасиште, класа 3, површина 6793 м2 КП бр. 

888, план 6,скица 26, м.в. "Село", 
- култура нива, класа 5, површина 6418 м2 , култура 

нива класа 6, површина 2807 м2 , и двете со КП бр. 807, 
план 6, скица 13, м.в. "Водениците", и култура пасиш-
те, класа 4, површина 524 м2 КП бр. 808, план 6, скица 
13, м.в. "Водениците", за купопродажна цена од 4000 
ДЕМ во денарска портиввредност. 
- култура нива, класа 5, површина 984 м2 КП бр.-1262, 

план 10, скица 18, м.в. "Јагурица", за купопродажна 
цена од 300 ДЕМ во денарска портиввредност, 
Наведениот имот е заведен во ИЛ бр. 232 за КО Ви-

ничани и 1/2 идеален дел од култура лозје, класа 4, по-
вршина 7621 м2 КП бр. 873, план 6, скица 13, м.в. "Шм-
ркот", заведено во ИЛ бр. 250 за КО Виничани, за ку-
попродажна цена од 3.000,00 ДЕМ во денарска против-
вредност. 

Согласно член 14 од Законот за земјоделско земји-
ште право на првенство на купување имаат заедничк-
ите сопственици, сосопствениците и соседите кои гра-
ничат со земјиштето што се продава, па се повикуваат 
истите доколку се заинтересирани да достават писме-
ни понуди во рок од 30 дена од објавувањето на огла-
сот до нотарот Елена Мартинова од Велес, со седиште 
на ул. "Маршал Тито" бр. 44. Во спротивно, ќе се сме-
та дека не се заинтересирани за купување. (36488) 

МАЛИ ОГЛАСИ 
Се огласуваат за неважни следните документи: 
Пасош бр. 1341646/99,издаден од УВР - Тетово на 

име Абии Накиљ,е. Стримница,Скопје. (36668), 
Пасош бр. 1137154/98,издаден од УВР-Куманово на 

име Асани Ф атмир,ул." Средорек" бр. 119,Куманово. 
Пасош бр. 593280/95,издаден од УВР - Гостивар на 

име Ерџан Дебреше,ул."Шуматоска" бр. 44,Гостивар. 
Пасош бр.4/5782/94,издаден од УВР- Скопје на име 

Шакир Дехран,ул."388и бр.46,Скопје. (36758) 
Пасош бр.1361809/00,издаден од УВР- Куманово на 

име Хавише Синановска, ул." Поток Серава "бр.73, 
Куманово. (36/60) 

Пасош бр. 1293040,издаден од УВР - Струмица на 
име Цамбулев Васил,ул."С. Наумов" бр. 58,Струмица. 

Пасош бр.1308253 на име Илиески Љупчо,ул. 
"С.Војвода" бр.13,Охрид. (36854) 

Пасош бр.0966285,издаден од УВР - Прилеп на име 
Цветковска Жанета, е. Канатларци,Прилеп. (36865) 

Пасош бр.45643 на име Заиде Акики,ул.иБ.Велја-
носки"бр.193,Гостивар. (36871) 

Пасош бр.1132847,издаден од ОВР - Гостивар на 
име Мавмуим Омер, с.Велебрдо,Гостивар. (36873) 

Пасош бр.1364468 на име Горанчо Стојанов,ул. 
"Никола Карев"бр.8,Кочани. (36874) 

Пасош бр.315692,издаден од ОВР - Валандово на 
име Димов Слободан, е. Пирава,ул."М.Тито"бб, Ва-
ландово. (36875) 

Пасош бр.0903066,издаден од ОВР - Валандово на 
име Крстев Љупчо,ул."Ј.Јосифовски" бр. 42,Валан-
дово. (36876) 

Пасош бр.1185227/99,издаден од ОВР - Струга на 
име Села Башкими. Ливада,Струга. (36877) 

Пасош бр. 875782/96,издаден од УВР - Скопје на 
име Менсур Садики, е. Д. Свилар,Скопје. (36880) 

Пасош бр. 1384893/00,издаден од УВР - Тетово на 
име Синанои Камил, е. Г. Седларце,Тетово. (36883) 

Пасош бр. 839799/96,издаден од УВР-Скопје на име 
Тренески Горан,бул. "К.Рацин"бр.8/38,Скопје. (36885) 

Пасош бр. 1172629/98,издаден од УВР-Скопје на 
име Салии Африм,ул."Виргина" бр.74,Скопје. (36887) 

Пасош бр. 818304/95,издаден од УВР-Скопје на име 
Мумин Иса,ул."Севастополска" бр. 52,Скопје. (36893) 

Пасош бр. 0446178/94,издаден од ГУВР - Скопје на 
име Заим Шерифи,ул." 165" бр.4,Скопје. (36909) 

Пасош бр.726118/95,издаден од ГУВР-Скопје на 
име Сиљановска Даница, ул."В.С.-Бато"бр.51/1-13, 
Скопје. (36932) 

Пасош бр.0690981издаден од УВР - Виница на име 
Драги Василевски, е. Липец,Виница. (36933) 

Пасош бр.603677/95,издаден од ГУВР - Скопје на 
име Асан Муртезани,ул.мКримска ибр.6,Скопје.(36938) 

Пасош бр.281637,издаден од ГУВР - Скопје на име 
Томанија Ланчевска,ул." Аврора" бр.7,Скопје. (36939) 

Пасош бр.603896,издаден од ГУВР - Скопје на име 
Ружди Нуиевски, ул." Кримска" бр. 42,Скопје. (36940) 

Пасош бр.624249/95,издаден од ГУВР - Скопје на 
име Соколовски Илија, ул."Димитрие Туцовиќ"ор.38, 
Скопје. (36942) 

Пасош бр.1459730, издаден од ОВР - Виница на 
име Лазаров Драганчо,с.Драгобраште,Виница. (36946) 

Пасош бр. 1301742, издаден од УВР - Куманово на 
име Милош Здравевски, ул."Салтир Наумов" бр. 2V 
Куманово. (36961) 

Пасош бр.1170236, издаден од ГУВР-Скопје на име 
Ахмеди Бислим, е. Трубарево, ул."М.Ацев" бр. 17А, 
Скопје. (28231) 
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Пасош бр.1073110/98,издаден од УВР - Скопје на 
име Незир Лецај,Скопје. (36086) 

Чекови од бр.4353967 до 4353973,2795632 и 4353963, 
од тековна сметка бр. 5278621, издадени од Комер-
цијална банка АД Скопјена име Плиска Гугуловска, 
Скопје. . (36654) 

Чекови од бр. 4364584 до 4364603, од тековна смет-
ка бр. 11231046,издадена од Копмерцијална банка АД 
Скопје на име Аце Петров,Скопје. (36722) 

Чек бр. 5491484, од тековна сметка бр. 11870304, 
издаден од Комерцијална банка АД Скопје на име 
Цветковски Зоран,Скопје. (36894) 

Работна книшка на име Трајковска Лидија,ул. 
Т.Милановачка«"бр.З, Куманово. (36729) 

Работна книшка на име Ристова Цвета, ул."6 Но-
ември "радовиш. (36741) 

Работна книшка бр.12659 на име Димитоовски 
Горан, е. Наколе,Ресен. (36742) 

Работна книшка на име Скендери Бајрам,Скопје. 
Работна книшка издаден од Скопје на име Стоја-

новски Димитрија,Скопје. (36754) 
Работна книшка на име Маројан Петковски, 

Скопје. (36757) 
Работна книшка на име Бесим Алими,е. Кондово, 

Скопје. (36759) 
Работна книшка на име Ацев Трајан, ул."Е.Кар-

дељ" бр.9/15,Битола. (36761) 
Работна книшка на име Андоновски Дамир,ул. 

и С.Поповски" бр. 65,Битола. (36763) 
Работна книшка на име Драган Каранфилоски, е. 

Галимани,Прилеп. (36766) 
Работна книшка на име Аврамоски Благоја, ул."4 

Јули" бр.49,Кичево. (36824) 
Работна книшка на име Василев Тони, е. 

Сулдурци, Радовиш. (36829) 
Работна книшка на име Мирчовски Јордан, е. Руси-

ново,Берово. (36835) 
Работна книшка на име Јанчевски Благојчо,Дел-

чево. (36841) 
Работна книшка на име Блажеска Драгица,ул.130" 

бр.58,Охрид. (36857) 
Работна книшка на име Бојок Марјан, ул."М.Јор-

даноски",Охрид. „ (36858) 
Работна книшка на име Шарески С. Горѓе^ул. "Т. 

Андоноски"бр.1,Гостивар. (36860) 
Работна книшка на име Хофмани Магдалена,ул. 

" Фрушкогорска" бр.2,Гевгелија. (36863) 
Работна книшка на име Сани Хајредини, ул."ЈНА" 

бр.115, Гостивар. , (36872) 
Работна книшка на име Ѓорѓи Алтанџиев,Скопје. 
Работна книшка на име Иван Беловски,Скопје. 
Работна книшка на име Хириша Шахини,е. Кон-

дово,Скопје. (36900) 
Работна книшка на име Блажо Спасовски,Скопје. 
Работна книшка на име Стојанов Александар, 

Скопје. , (36941) 
Воена книшка на име Тасев Миле, ул."Ѓуро Ѓако-

виќ" бр.38,Кавадарци. (36864) 
Воена книшка бр. 670363додадена од Скопје на 

име Орхан Илијази,Скопје. (36905) 
Свидетелства за 1 и 2 го дина,издадени од УСО 

"Кочо Рацин" Скопје на име Јакимовски Горанчо, 
Скопје. (36724) 

Свидетелство за 3 година додадено од УУЦ "Лазар 
Танев" Скопје на име Горанчо Јакимовски,Скопје. 

Свидетелство за 8 одделение на име Крстев А. 
Спасо, е. Лубница, Радовиш. (36734) 

Свидетелство на име Божинов Ванчо,ул."Вапца-
рова"бр.1,Радовиш. (36740) 

Свидетелство за 8 одделение на име Рамадани 
Мевлуде, е. Франгово,Струга. (36747) 

Свидетелство на име Апостолова Нада,ул. "Кау-
чук" бр.9,Велес. (36753) 

Свидетелство на име Теута Бајрами, е. Дебреше, 
Гостивар. (36770) 

Свидетелство на име Николова Снежана, ул."Тодо 
Јанев"бр.95,Велес. (36771) 

Свидетелство за 8 одделение на име Зорица Спа-
сова, е. Конче,Радовиш. (36826) 

Свидетелство на име Весељ Зенеловиќ,ул. "Н.Вап-
царов "бр.29,Куманово. (36847) 

Свидетелство на име Златанов Љубомир,Проби-
штиц. Ѓ36859) 

Свидетелство на име Бејтули Азби,Тетово. (36869) 
Свидетелство на име Хабиби Џабири, е. Палатица, 

Тетово. (36870} 
Индекс бр.3739, на име Патровски Пеце, ул."Е. 

Кардељ"бр.20/13,Битола. (36764) 
Индекс бр.5626,издаден од Природно-математички 

факултет-Скопје на име Трајановска Маргарита, 
Скопје. (36934) 

Диплома за завршено средно образование,изда-
дена од ЕконЈучил. "В. А. Дрен" СкопЈе на име Дани-
ела Трпеска,Скопје. (36756) 

Диплома за средно образование на име Аврамов 
Кристијан,ул." Вардарска" бр.90,Радовиш. (36832) 

Здравствена легитимација на име Адис Дастани, 
с.Присојница,Гостивар. (36721) 

Здравствена легитимација на име Ајрадиновиќ 
Армии, е. Житоше,Крушево. (36768) 

Книшка на име Зибери Зејна, ул."И.Акиоски" 
бр.180,Кичево. р6822) 

Книшка на име Андова Весна, ул,"Киро Ќучук" 
бр.53,Велес. (36861) 

Потврда бр. 20-2702/4,издадена од Завод за стан-
дардизација и методологија-Скопје на име"Фершпед", 
Скопје. (36897) 

Штедна книшка бр.1430100013485 додадена од Ох-
ридска банка а.д. - Охридна име Вањо Боздоганоски, 
ул." П.Одреди" бр.10,Охрид. (36816) 

Лична карта на име Гоцевска Зора,Делчево. 36746 
Даночна картичка на име ДОО 'Тостер" Митко и 

Ристо,Струмица. (36755) 
Избирачка легитимација,издадена од Скопје на 

име Давидовски Слободан,ул."В. С. Бато" бр. 89/12, 
Скопје. (36904) 

Решение уп. бр. 25-2821 додадено од Секретарјат за 
стопанство Центар - Скопје на име Џеват Алија, 
Скопје. (36890) 

Чекови од бр. 3764675 до 3764678, од тековна смет-
ка бр.9938/07 додадени од Охридска банка - Охрид на 
име Вера Васил евска,ул." Париска Комуна" бр.40, 
Охрид. (36520) 

Чекови 10, од тековна сметка бр.6615/02,издадени 
од Охридска банка - Охрид на имеЈорданка Баткоска 
ул."Питу Гули" бр.53,Охрид. (36521) 

Чекови од бр. 3782579 до 3782588, од тековна смет-
ка бр.2131/00,издадени од Охридска банка а.д. - Охрид 
на име Мери Пирузева,бул."Туристичка"бр. 12-2/21, 
Охрид. (36522) 

Чекови 9, од тековна сметка бр.4263/09,издадени 
од Охридска банка а.д. - Охрид на име Трајанка Мит-
реска, е. Велгошти,Охрид. (36524) 

Чекови од бр. 3708330 до 3708339, од тековна смет-
ка бр.373/02,издадени од Охридска банка а.д. - Охрид 
на име Хасан Ѓултен, ул."7-ми Ноември "бр. 200, 
Охрид. (36525) 

Чекови од бр.3188195 до 3188199, од тековна смет-
ка бр.11953039, издадени од Комерцијална банка а.д. -
Скопје на име Кичевска Снежана,Скопје. (36633) 

Чек бр.3149869, од тековна сметка бр.5651587 изда-
ден од Комерцијална банка а.д. - Скопје на име Коле-
кевски Петко,Скопје. (36634) 

Работна книшка на име Ибраим Камберовски, е. 
Цветово,Скопје. (36523) 

Работна книшка на име Јетмире Мемеди, с.Чајла-
не, Скопје. (36526) 

Работна книшка на име Мурати Блерим,Скопје. 
Дозвола,издадена во Битола на име Гојовик Ми-

одраг, ул."Д.Војвода" бр.З б ,Скопје. (36638) 
Диплома за завршено средно образовавие,изда-

дена од АСУЦ "Боро Петрушевски"- Скопје на име 
Мемедова Мирсада,Скопје. (36530) 

Здравствена легитимација,издадена од Скопје на 
име Костовски Слободан,Скопје. (36586) 
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Се огласуваат за неважни следните изгубени 
избирачки легитимации 

Избирачка легитимација,издадена од Скопје на 
име Игњатовиќ Марија,бул."Партиз. одреди"бр.59/1-4, 
Скопје. (36555) 

Избирачка легитимација,издадена од Скопје на 
име Игњатовиќ Среќко,бул. "Партиз.одреди"бр.59/1-4, 
Скопје. (36556) 

Избирачка легитимација на име Марија Манчева, 
ул. Охридска"бр.1,Скопје. (36636) 

Избирачка легитимација на име Елена Атанасова, 
ул."Н,.Карев "бр.9/2-13,Скопје. (36637) 

Избирачка легитимација ЕМБ 1507949455115, из-
дадена од Општина Кисела Вода-Скопје на име Сен-
ковска Мирј ана,Скопје. 

Избирачка легитимација ЕМБ 2702946450040, из-
дадена од Општина Кисела Вода - Скопје на име Сен-
ковски Здравко,Скопје., 

Избирачка легитимација ЕМБ И04957485034,изда-
ден од Општина Центар - Скопје на име Лила (Тан-
цевска,Скопје. , (36642) 

Избирачка легитимација ЕМБ 1001953450062, из-
дадена од Општина Гази Баба - Скопје на име Све-
тнел ав Станковиќ,Скопје. (36643) 

Даниела Иваноска ул. "Призренска" бр. 12-2; Пар-
лапанов Горан ул. "П. Илиќ" бр. 8-1/3; Парлапанов 
Томица ул. "П. Илиќ" бр. 8-1/3; Јахја Јахја ул. "М. К. 
Бригада" бр. 57; Парлапанова Тања ул. "П. Илиќ" бр. . 
8-1/3; Сабрија Јахја ул. "М. К. Бригада" бр. 57; Бајрам 
Јахја ул. "М. К. Бригада" бр. 57; Дејан Бадаровски ул. 
"Б. Кралевски" бр. 4; Рамо Фазлиќ ул. "М. К. Брига-
да" бр. 5-12; Сабрија Рагитовиќ ул. "М. К. Бригада" 
бр. 3-70; Елвие Селим ул. "Клисурска" бр. 2; Љубица 
Селим ул. "Клисурска" бр. 2; Асибе Селим ул. "Кли-
сурска" бр. 2; Анифа Селим ул. "Клисурска" бр. 2; 
Бедри Селим ул. "Клисурска" бр. 2; Елизабета Ристе-
ска ул. "Призренска" бр. 2/6; Гордана Трпковска Љ. 
Пат бр. 84; Зоран. Младеновски ул. "Призренска" бр. 
12/1; Параскева Тасеска ул. "Призренска" бр. 12/20; 
Тони Ангеловски Радишани бр. 18/26; Дејан Ангелов-
ски Радишани бр. 298; Трајан Ангеловски бр. 298; Цви-
ја Кузовиќ ул. "Скоевска" бр. 60А; Драги Кузовиќ ул. 
"Скоевска" бр. 60А; Ласто Николовски е. Љуботен; 
Музафера Малиќевиќ ул. "М. К. Бригада" бр. 3/48; 
Фера Хедает ул. "Бутелска" бр. ПА; Канил Салихи 
ул. "М. К. Бригада" бр. 73; Сашо Милевски ул. "Бу-
телска" бр. 7/6; Василија Неделковска Љ. Пат бр. 74; 
Мулаз Маличевиќ ул. "М. К. Бригада" бр. 3/46; Цума 
Алмовска ул. "М. К. Бригада" бр. 5/5; Кериме Алмов-
ска ул. "М. К. Бригада" бр. 5/5; Верица Милевска ул. 
"Бутелска" бр. 7; Дејан Аврамовски ул. "Призренска" 
бр. 18/2; Мика Савовски ул. "Призренска" бр. 6/6; 
Ивица Гиразовски ул. "Призренска" бр. 16/2; Борис 
Аврамовски ул. "Призренска" бр. 18/2; Борислав Сто-
јановски Радишани бб; Слободанка Тодоровска ул. 
"Призренска" бр. 6/4;. Тоде Стојанов Радишани бб; 
Владо Младеновски ул. "Призренска" бр. 12/1; Звезда 
Младеновска ул. "Призренска" бр. 12/1; Виолета Ав-
рамова^ ул. "Призренска" бр. 18/2; Лилјана Конеска; 
Миле Црничин ул. "Призренска" бр. 2/18; Фикрет Ма-
личевиќ ул. "М. К. Бригада" бр. 3-48; Стојна Гиразов-
ска ул. "Призренска" бр. 16/2; Душан Гиразовски ул. 
"Призренска" бр. 16/2; Зорица Белковска ул. "К. Ка-
нински" бр. 1; Велика Белковска ул. "К. Канински" 
бр. 1; Снежана Илиевска Љ. Пат бр. 20; Семира Мали-
ќевиќ бул. "М. К. Бригада" бр. 3/48; Стојан Стојков-
ски Љ. Пат бр. 20; Рахима Фазлиќ бул. "М. К. Брига-
да" бр. 5/12; Добрица Стоичкова Љ. Пат бр. 57Б; Пав-
лина Савовска ул. "Призренска" бр. 6/6; Тихо Димков-
ски ул. "18" бр. 2; Јордан Костоски ул. "Призренска" 
бр. 2-4; Алма Малиќевиќ бул. "М. К. Бригада" бр. 
3/46; Снежана Митевска ул. "Б. Реџепагиќ" бр. 111; 
Кадивка Димковска ул. "Призренска" бр. 12/14; Лилја-
на Пешевска Љ. Пат бр. 27; Иванка Пешевска Љ. Пат 
бб; Тони Пешевски Љ. Пат бр. 27; Сава Латинска е. 
Радиш ани; Мухамед Шаќировски ул. "Радишанска" 
бр. 40; Елизабета Бадаровска ул. "Б. Кралевски" бр. 

4Б; Бошко Додевски Љ. Пат бб; Стојна Ивкова Ради-
шани бб; Киро Митевски ул. "Б. Реџепагиќ" бр. 111; 
Виолета Васил ева Радишани бр. 1; Живко Латиновски 
е. Радишани бб; Данче Петковска е. Радишани бр. 32; 
Стојанче Митов Радишани бб; Илија Амовски бул. 
"М. К. Бригада" бр. 5/5; Славка Костоска ул. "При-
зренска" бр. 2-4; Занка Ивкова Радишани бб; Јелица 
Марковиќ ул. "Призренска" бр. 22-30; Асен Ивков Ра-
дишани бб; Љубица Илиевска ул. "М. Преродба" бр. 
79/2-5; Нафил Смашковиќ ул. "М. Крале" бр. 25; Укик 
Емина ул. "М. Крале" бр. 25; Стојан Пешевски Љ. 
Пат; Војислав Славковиќ ул. "М. Крале" бр. 102; Вен-
че Апостоловски Љ. Пат бб; Надица Иванова ул. 
"Призренска" бр. 2/5; Доста Славковиќ ул. "М. Кра-
ле" бр. 102; Трајковска Цветанка ул. "Мрежичка" бр. 
5; Владимир Арсовски ул. "Хо Ши Мин" бр. 139; Ата-
насов Киро ул. "П. Илиќ" бр. 2-3/1; Васка Арсовска 
ул. "Хо Ши Мин" бр. 139; Драга Апостоловска Рали-
шани; Ѓорѓиевска Благуна е. Љубанци; Пендовска 
Славица Рубо бр. 65; Пендовски Бранко Рубо бр. 65; 
Стојанчо Ѓорѓиевски е. Љубанци; Кметовска Велика 
ул. "Радишанска" бр. 157; Сотирова Снежана ул. "Хо 
Ши Мин" бр. 150А; Шапков Владо ул. "Хо Ши Мин" 
бр. 166А; Србислава Новеска ул. "Ј. Сандански" бр. 
65/26; Јовановски Јован ул. "X. Т. Карпош" бр. 50; Јо-
вановска Билјана ул. "X. Т. Карпош" бр. 50; Јованов-
ска Јагода ул. "X. Т. Карпош" бр. 50; Нада Трајкова 
Серава бр. 68А; Александар Мачовски е. Виничани; 
Петрушевски Илија е. Бистрица; Ставровска Кита е. 
Богомила; Јорданка Видовска е. Богомила; Каме Нас-
тов е. Уланци; Видовски Мирослав е. Богомила; Весна 
Карева е. Богомила; Венко Петровски е. Ореше; Ста-
вровски Илија е. Богомила; Белова Јана ул. "Првомај-
ска" бр. 44; Димитриев Јован е. Корешница; Гелев Ра-
де ул. "4 Јули" бр. 35; Проќа Најдова; Делков Митко 
ул. "К. Крстев" бр. 123; Банчоков Лазар ул. "И Ок-
томври" бр. 32; Сузана Димитрова ул. "4 Јули" бр. 73; 
Ташев Никола Тимјаник; Коцев Киро е. Војшанци; 
Атанасова Станка ул. "М. Тито" бр. 127/2/18; Ленче 
Василева е. Војшанци; Камчев Владо ул. "М. Малими-
нов" бр. 55; Додева Снежана е. Војшанци; Ташева 
Пенка Тимјаник; Атанасов Панчо ул. "М. Тито" бр. 
127/2/18; Ташев Димитар Тимјаник; Симјановска Ни-
колина; Спасов Оливер е. Војшанци; Станков Драги е. 
Војшанци; Самандов Алекса ул. "М. Тито" бр. 123/10; 
Ристов Борис; Илева Мирјана ул. "11 Октомври" бр. 5; 
Илиев Илија ул. "11 Октомври" бр. 5; Јордан МОЈСОВ 
ул. "29 Ноември" бр. 63; Тодорчева Добринка ул. "Д. 
Мирчев" бр. 53; Телева Беза ул. "4 Јули" бр. 35; Мице-
ва Мица ул. "Ц. Кожинков" бр. 41; Борис Иванов ул. 
"А. Аџиилов" бр. 34; Камчева Зорка ул. "М. Милима-
нов" бр. 55; Арсов Гоце е. Војшанци; Водасова Цве-
танка ул. "Ф. Кулаков" бр. 63-2/10; Спасов Алексан-
дар е. Војшанци; Тодорчев Гело ул. "Д. Мирчев" бр. 
53; Донев Раде е. Војшанци; Тахир Рушидов; Елисаве-
та Стајковска ул. "М. Тито" бр. 210; Ајсуџ Амедова 
ул. "А. Македонски" бр. 9/2; Шафер Рушидов; Салије 
Јашарова; Рушид Ферад; Умие Јашарова Шаин Маала 
бр. 42; Бајрамша Рушид Шаин Маала бр. 35; Мишерев 
Јајова Шаин Маала бр. 35; Давчо Калешков ул. "М. 
Ацев" бр. 82; Елиф Мемедова Шаиц Маала бр. 45; Ј. 
Селим Шаин Маала бр. 56; Шаиде Мемедова Корчо 
Маала бр. 87; Назлије Јорук ул. "Калаузлиска" бр. 50; 
Гарип Феизов Корчо Маала бр. 50; Назије Фејзова 
Шаин Маала бр. 52; Омер Алиев Шаин Маала бр. бб; 
Амедова Ајрие Шаин Маала бр. 49; Расимова Ајрие 
Шаин Маала бр. 105; Копчалка Ердован Шаин Маала 
бр. 116; Нажие Демирова Шаин Маала бр. 60; Нурије 
Камберова Шаин Маала бр. 64; Ариф Фејазов Шаин 
Маала бр. 50; Јусуф Јашаров Шаин Маала бр. 50; Ше-
риф Ибишев Шаин Маала бр. 50; Суват Салиов Шаин 
Маала бр. 38; Бајрами Недине ул. "Калаузлиска" бр. 9; 
Ибишева Есма Шаин Маала бр. 76; Севим Шаинова 
Корчо Маала бр. 74; Османова Абдије Шаин Маала 
бр. 96; Јаша Феизова Шаин Маала бр. 32; Алијаша Де-
миров Шаин Маала бр. 96; Баки Исмаилов ул. "Кала-
узлиска" бр. 55; Салиова Бехрије Шаин Маала бр. 40; 
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Демирова Мирвет Корчо Маала бр. 59; Муарем Реџе-
пов Шаин Маала бр. 28; Шенѓул Дестанова Коџа Ваир 
бб; Зехра Раимова Корчо Маала бр. 8; Ценев Горан 
ул. "Калаузлиска" бр. 57; Зинлет Дестанова ул. "Кала-
узлиска" бб; Нигар Османова Шаин Маала бр. 57; 
Ел ал Јашаров Шаин Маала бр. 41; Мурвет Лиманова 
Шаин Маала бр. 16; Ердини Копчалков Шаин Маала 
бр. 116; Рефет Исмаилов Шаин Маала бр. 21; Ремзи 
Ибишев Шаин Маала бр. 76; Мегди Фејзов Шаин 
Маала бр. 50; Јасиме Усинова Шаин Маала бб; Јаша 
Јашарова Шаин Маала бр. 8; Фатиме Мемедова Шаин 
Маала бб; Орхан Ибишев Шаин Маала бр. 3; Осман 
Османов Шаин Маала бр. 66; Акиле С. Демирова, 
Шаин Маале бб Рад. П. 2420; Амет Т. Ибишев, Шаин 
Маала 74; Мемиш Кемберов, Шаин Маале 91; Шерифе 
С. Адемова, 11 октомври 24; Зејнеп Р. Асанова, М. 
Тито 101; Севим Османова, Плачковица 74; Мамут 
Раимов, Корчо Маало 81; Асан Д. .Усниов, корчо 
Маало 42; Демир С. Мемедов, Калаужиска 91; Саткије 
Усеинова, Плачковица 68; Нукран Б. Алиова, Шаин 
Маале 72; Мемер Р. Реџепов Шаин маале 28; Ферди 
Османов, Шаин Маале 57; Јусувзије С. Ибраимов, ( 
Шаин Маале 115; Фахрије А. Јајова М. Ацев 33; 
Далистан Н. Усеинов, Корчо Маале 65; Шермин 
Демирова, Корчо Маало 58; Делфина Ацкова, Калау-
жиска 47; Рукије Ферадова, Шаин Маале бб; Бинас Де-
мирова, Шаин Маале 4; Муамет Јусуфов, Шаин Маале 
22; Елмаска М. Дестанова, Корчо Мала 68; Џумасије 
Бекирова, Калаужиска 91; Бехрис Б. Салиова, Шаин 
Маале 40; Недиме Бајрами, Калаужиска 9; Баари 
Ибишев, Шаин Маале 65; Емедова Елиф, Шаин Маале 
45; Шајде мемедова, Корчо Маала 87; Борије Мемедо-
ва, Корчо Маала 87; Љупчо Пуревски, 29 ноември 191; 
Џесари Османов, Шаин Маале 57; Верка Петрова, О. 
Цицмал 12; Ариф Мехмед, Корчо Маало 87; Селим 
селим, Шаин Маале 56; Џенис Демиров, Корчо Маала 
59; Сунер Ибиши, Шаин Маале, 125; Кате Колева, е. 
Раклиш; дејанов Дејанчо, Плачковица 21; Османов 
Осман, .Шаин Маале бб; Џенан Јашаров, Шаин Маале 
41; кемал Асанов, е. Тополница; Фериде Амедова, 
Шаин Маале 85; данилела Василева, Г. Петров 89; 
Акиле Усеинова, е. Тополница; Зејнеп раимова, Шаин 
Маале 36; Селамедин Усеинов, е. тополница; Али 
Казимов, Дорчо Маала 38; Фатиме Шабанова, е. То-
полница; Ѓорѓе ^емов, и Алексов 129; Владо Манчев, 
Плачковица 7; Ѓорѓев Алексадар, Плачковица 116; 
Љубомир Лазаровски, Коџа БаирДО; Марија Ристено-
ва, 22 октомври 7; Василев Мите, Ѓ.Петров; Бранислав 
Станевски, М. Тито 210; Трајан Димов; Мемедова 
Мелек; Џеваир Б. Хусеинова, Шаин Маале бб; Наире 
Е. Алиова, М. Ацев 14; Осман А. Алиов 14; Елвира 
Рушид ова, Шаин Маале 51; Каранфилова Зора, Лисец 
22; Идаат Усеинова, Шаин Маале 52; Гордана Калеш-
ков , М. Ацев 82; Петруш Милчов, Калаужиска 65;. 
Милан Коцев, е. Сулдурци; Незир Вејзелов; Мемет 
Демиров; Санија Демирова; Нуриш Усниов; Али М. 
Казимов; Арие Расимова; Јанко Димитриевски, Т. Ан-
донов 43; Адбије Османова, Ѓаин Маала 98; Ристова 
стојна, е. Ињево; Јанка Атанасова, е. Ораовица; Неби 
Асанов, е. Конче; Јованка Јосифова, Плачковица 31; 
Ружа Поцкова, е. Воиславци; Ангелова Слоботка, 
Плачковица 43; Мустафа Демиров, Усние Демирова; 
Слоботка Лазарова; Илми Мехмедов; Ристов С. Тра-
јан; Витанов Г. Марјан; Колев Лазо, е. Штурово; Зул-
фикар Агушев, Б. Мучето; Јефремов Марко, Г. Дел-
чев 20; Ѓорѓиева Љубица, Плачковица; Трајан Димит-
риев, е. Покрајчево; Љубица Митрова, е. Јаргулица; 
Иванов Зоран, И. Алексов 6; Јанева Султанка, Коџа 
Ваир 32; Карталов Александар, М. X. Василев 42; Ка-
леова Роза, Илинденска 31; Анушев Мазуни, И октом-
ври 15; Јосифов Антоние, 11 октомври 1; Лозналиева-
Лидија, Б. А. Македонски 2/10; Коцева Милена, Плач-
ковица 44; Јосифов Димче, Г. Делчев 55; Ѓорѓиев Кос-
тадин, Плачковица; Ангелов Димитар, Плачковица 
19; Коцев Милан, Г. Цунев 22; Амушева Зеније, И ок-
томври 15; Трајчев Маринко, е. Козбунар; Коцев Де-
јанчо, П. Гули 18; Томова Трајанка, Плачковица 51; 

Љуба Ѓеоргиева, е. Конче; Ана Илиева, Коџа Ваир 71; 
Таир Фатиме, е. Аликоч; Филев Ване, Самоилова 47; 
Славка Димитриева, Покрајчево; Филев Данчо, Само-
илова 47-2/5; Апостолова Јасмина, Самоилова 32/13; 
Мустафова Салие, е. Аликоч; Филева Реса, Е. Кардељ 
47-3/5; Алиов Зурап, е. Аликоч; Иванов Ангел Дими-
тар, И. Алексов 67; Светлана Стојчева, е. Ораовица; 
Снежана Тодорова,М. X. Василев 50; Стојановска 
Ана, М. X. Василев 44; Коцева Ратка, Партизанска 91; 
Ферчо Јованов, Исаро 17; Идат Агушева, В. С. Бато 5; 
Петар, е. Ораовица; Нада Стојменова, е. Ораовица; 
Лилјана Јованова, Исаро 17; Арсова Ѓорѓи Ленче, И. 
Алексов 61; Ефремов Тони, А. Поцкова 103; Усинова 
Му мине, е. Аликоч; Коцева Стојанка, 22 октомври; 
Томова Емилија, 22 октомври 15; Јефтимова Елизабе-
та, е. Ораовоца; Јанков Страхил, Партизанска 77; 
Илиева Роза, е. Ораовица; Мита Стефанова, е. Орао-
вица; Едије Дурмишова, Шаин Маала 42; Миовски 
Митко Борче, П. Гули 3; Миовски Лефтер Митко, П. 
Гули 3; Миовска Стојчо Павлинка, П. Гули 3; Верка 
Левкова, Радовиш; Петрушев Тодор Дејан, Плачкови-
ца; Петрун Жежовски, Ленинова 45; Каменита Коста-
динова, М. Тито 210-1/10; Трајче Јефтимов, е. Ораови-
ца; Стефанов Илија, е. Ораовица; Маринко Костади-
нов, М. Тито 210-1/10; Јорданчо Марков, е. Ораовица; 
Арсова Васко Билјана, И. Алексов 61; Тушев Милан 
Стојан 22 октомври 3-1/20; Ѓорѓиев Димитраке, Илин-
денска 13; Даница Коцева, М. X. Василев 36; Колев 
Трајко, М. Тито 9; Колева С. Јованка, М. Тито 9; Сто-
јановски бранко, М. X. Василев 44; Славка Јованова, с.г 
Воиславци; Арсов Димитар. Илија, И. Алексов 61;' 
Серман Дурмишова; Андонова Миланка, Д. Груев 33; 
Ангелова Даница; Павлина Пејчинова, Зрновци; Ди-
митров Стојан, Видовиште; Боислав дамјан,Мородвис; 
Митев Лазо, Зрновци; Љуба Јованова, Зрновци; Ники 
Георгиев, Видовиште; Стојна Димитрова, Видовиште; 
Георгиев Божин, Зрновци; Георгиева Славјанка, Зр-
новци; Георгиева Блашка, Зрновци; Арсова Станка, 
Зрновци; Арсов Васко, Зрновци; Љупчо Ѓорѓиев, Зр-
новци; Штеријова Зуица, Видовиште; Благоје Донев, 
Зрновци; Георгиева Николина, Зрновци; Гаврилов 
Стоајн, Зрновци; Цветанова Станка, Зрновци; Тодоси-
ја Јованов, Зрновци; Јорданов Симеон, Зрновци;,Голу-
бинка Донева, Зрновци; Борче Данев, Зрновци; Ѓорѓи-
ева Ѓорѓа, Видовиште; Стојанова Ленче, Зрновци; 
Штерјов Санто, Видовиште; Марков Мите, Видовиш-
те; Сара Стноевска, Видовиште; Ѓорѓиева Верка, Зр-
новци; Сашо Димитров, Видовиште; Тодорка Коцева, 
Зрновци; Васко Стојанов, Зрновци; Стојанова Милка, 
Видовиште; Аризанова Елисавета, Чешиново; Ивица 
Донев, Соколарци; Славко Сашев, Чешиново Кочани; 
Лазарова Цена, Жиганцо; Милка Донева, Соколарци; 
Билјана Јованова, Соколаци Кочани; Цвета Стојано-
ва, Жуганци Кочани; Донев Киро, Соколарци; Вален-
тин Ѓурковиќ, Никола Карев 3/2 Кочани; Арсовски 
Зоран, Делчево; Петкова Веселинка, Нов Истевник; 
Петрова Сузана, Делчево; Мариај Маринковска, е. 
Град; Христова Лена, Делчево; Млхајловска Јагода, 
Делчево; Јованов Станко, стар Истевник; Рушевски 
Илија, Разловци; Атанас данчовски, Разловци; НовА^ 
селски Ристо, Разловци; Билјана Узунска, Делчево; 
Стојменов Војо, Делчево; Ивановски Санде, стар Ис-
тевник; Алексова Јорданка, е. Илиово; Кадрие Усаи-
нова, Делчево; Силвана Стојковска, Делчево; Илчов-
ска Јелена, Драмце; Димитровски Кирчо, е. "Стамер; 
Димитровска Љубица, Делчево; Душко Атанасов, е. 
Град; Михајлов Никола, Делчево; Мирчевска Душка, 
Делчево; Мирчевска Јулијана, Делчево; Ѓорѓиевски 
Благој, е. Разловци; Ѓорѓиовски Ристо, Разловци; Лен-
че Георгиевска; Станковска Јанка, Делчево; Сераја 
Усаинова, Делчево; Тодоровска Галопка, Делчево; 
Силвана Стоименова, Делчево; Владо Георгиев, Дел-
чево; Методија Николовски, Делчево; вена Атанасо-
ва, е. Град; Раде Стојанов, Делчево; Ристова Нада, е. 
Драмце; Митевска Лимонка, е. Габрово; Стојменовски 
Милан, е. Илиово; Крстева Митра, Делчево; Димит-
ровски Мите, Габрово; Димитровска Славка, Габрово; 
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Захариевски Борислав, Делчево; Илиевски Петар, Ко-
сово Дабје; Велинов Огнана, Делчево; Мердија Ласо-
ва, Делчево; Станоевски Ванчо, Делчево; Зенил Дур-
мишов, Делчево; Постоловски Борче, Делчево; Ива-
новски Санде, Истевник; Атанасовски Кирчо, Делче-
во; Атанасовски Димчо, е. Град; Митева Јана, Делче-
во; Пешовски Благојче, е. Вирче; Захариевска Мирја-
на, е. Жвегор; Павлина Илиева, Делчево; Стомиров-
ски Здравко, е. Полето; Димитровска Цвета, Габрово; 
Стојменов Силвана, Делчево; Митевски Младен, е. 
Стамер; Димевска Билјана, е. Вирче; Петровска Суза-
на, Делчево; поповски Гаве, Делчево; Витановска 
Анита, е. Жвегор; Емилија Мирчевска, Делчево; Са-
фет Ибраимова, Делчево; Крстева Марика, Делчево; 
Митова Јана, е. Жвегор; Милан Апостолов, Делчево; 
Манасиев Атанас, е. Вирче; Гаврилов Ванчо, Делчево; 
Поповска Весна, Делчево; Ситновски милан, е. Илио-
во; Јованов Станко, стар Истевник; Демиров Ајдуран, 
Делчево; Гирева Соња, е. количко; Трајковска Дарин-
ка, е. Скечовце; Трајковски Стиое, е. скечовце; Илиев-
ска Светлана, е. Клечевце; Пешевска Ѓурѓа, е. Воин; 
Гирева Наташа, е. Количко; Гирева Светлана, е. Ко-
личе ; Митева Жаклина, е. Клечовце; Ќонар Абази, 
X. Т. Карпош 91 Куманово; Митевски Драгомир, е. 
Клечевце; Јакимовски Слободан, е. Војник; Митевски 
Љупчо, е. Клечовце; Радовска Габриела, е. Клечевце; 
Митевски Ванчо, е, Клечевце; Светлана Крстиќ, е. 
Мигленци; Стојановска Валентина, е. Клечевце; До-
девска Симка, е. Клечевце; Краљевски Ненад, е. Кле-
чевце; Митевска Дежа, е. Клечевце; Стојковски Го-
ран, е. Клечевце; Петкова Драгица, е. Клечовце; Бој-
ковска Нада, Трета МУБ; Јашари Сенаси, е. Оризаре; 
Божидар Макрешански; Ангелов Зоран, е. Трновац; 
Митевски Ивица, е. Опила; Тодоровска Стојанка; 
Димитриевски Дине, е. Петралица; Јакимовска 
Славица, е. Љубинце; Вера Цветановска, е. 
Петралица; Игорче Цветановски, е. Петралица; 
Димитриевска Сне1а, е Петралица; Стефановска Жак-
лиа, Герман; Петковска Лена, Крив Камен; Абазов 
Шабедин, Ранковце; Величковски Милорад, Герман; 
Петар Топевски; Герман; Симоновски Горан, Герман; 
Величковски Јован, Радибуш; Џемовска Султане, 
Гиновци; Џемовски Суља, Гиновци; Стоилковска 
Силка, Герман; Бојковски А. Арсениј, Герман; Стоја-
новски Тодосие, Герман; Јакимовска Стојанка, Отош-
ница; Младеновски Стевко, Герман; Величковски 
Љубомир, Герман; Јовановска Наталија, Ранковце; 
Тешевска Марија, Герман; Абазова Алиме, Ранковце; 
Младеновска Јанинка, Ранковце; Младеновска Фидан-
ка, Ранковце; Младеновски Љубен, Ранковце; Додев-
ски Василљ, Криви Камен; Попоска Елизабета, ул. "В. 
Главинов" 15; Весна Аврамовска, Кленоец 41, Охрид; 
Васил Лотески, ул. "Боро Шаин" 28, Охрид; Т. Ѓорѓо-
ски Ристо Чадо, 190 Охрид; Даниела Здравеска, е..Д. 
Лакочереќ Ленка Велјановска, Кленоец 154, Охрид; 
Садире Османовска, А. Емин 48; Ана Пупиноска, 
Александар Гушо 27; Букуриќ Јонус, ул. "7 Ноември" 
260, Охрид; Марјана Знегоска, е. Лескоец; Луканоски 
Лутвија, 15 Корпус 53, Охрид; Лилјана Булоска, ул. 
"Питу Гули" 384 Охрид; Наумка Спасеска, Будеа 38; 
Миладин Настоски, ул. "7 Ноември" 26, Охрид; Некие 
Хаиф, ул. "Бистрица" 80; Крстановски Паунко; Злате 
Велјановски, е. Лескоец, Охрид; Снежана Велјанов-
ска, ул. "Веле Марков" 19; Илија Димитриоски, Лако-
череј; Светлана Гаштеовска, Н.Филева 40; Миле Или-
оски, е. Г. Лакочереј; Благуна Јанковска, Железничка 
114; Гоце Томоски, Галичица 39 А, Охрид; Јованка 
Ѓорѓиоска, Охрид; бајредин Хасан, Охрид; Насе Нас-
товски, е. Белогошти; Елмас Нелили 141, Охрид; Фе-
ваил Шаин, Бистрица 58, Охрид; Весна бошкоска, е. 
Лескоец; Васил Мугроски, Лабуништа; Галат Сулеј-
мман, Г. Делчев 345; Драгица Блажеска, е. Лескоец; 
Ленка Митреска, А. Емин 445; Илир Мустафа; Цвета-
новски љупчо; Шадије Хоџа , Бистрица 810; Имер Ган-
ци, Д. Војвода 68, Охрид; Виолета Николовска; Нада 
Илиеска, е. Ѓ. Лакочереј; Демир Кадри Исмаил; Боска 
Лампеска, е. Елитни; ЈЃенче Коческа, е. Волгошти; 

Емине Тоска; Сабри Милена, ул. "7 Ноември" 115, Ох-
рид; Лиљана Блажевска, е. Г.Лакочереј; Спироски Ко-
ле, Ш. Планина 4, Охрид; Џелал Шемо, ул. Т . Дел-
чев" Луманоска РефиЈе; Јумни Осман, Охрид; Џеват 
Усеин; Риза Спасеска; Јашар Лириб, Охрид; Бранка 
Коческа, Велгошти; Димитроска Милица, Ѓ. Лакоче-
реј; Тодорска Марија, ул. "Ќ. Шапкаров" 26; Оџа Газ-
меит, Охрид; Агрије Мустафа, Бистица 87; Екрем 
Исам, Охрид; Бојчевски Јован; Пашинковска Климен-
тина, ул. "К. Капидан"1а; Мијалоски Сашо, ул. "Ј. 
Сандански" 81; Нанеска Сузана, ул. "К. Капидан" 74; 
Фикри Усеин, ул. "Д. Груев" 223; Ментор Хумет, ул. 
"Г. Делчев" 349; Рабијан Мехмедоска, ул. "Г. Делчев" 
139; Демироски Дритан, ул. "7 Ноември" 51; Виолета 
Арслан, ул. "7-ми Ноември" 196; Демировски Исмаил, 
ул. Т . Делчев" 39; Мемедовиќ Нуриш, ул. "Сатеска" 
7; Гулибар Усеин, ул. "Д. Војвода" 141; Циоли Лазим, 
ул. "В. Стефоски" 50; Мелиха Мечо, Охрид; Јусуфоска 
Хаснија, ул. "Богомилска" 71; Мерсим Радомир, ул. 
"Г. Делчев" 146; Џелили Луиза, ул. "Д. Војвода" 141; 
Максуд Мерита, ул. "А. Емин" 83; Валбона Исљам, ул. 
Т . Делчев" 166; Умер Садика, ул. "Д. Војвода" 290; 
Волнет Рашити, ул. "Д. Војвода" 234; Амедоска Раби-
јан, ул. "К и Методи" 65; Џелили Мигрие, ул. "Д. Вој-
вода" 141; Џелили Назидо, ул. "Д. Војвода" 141; Билја-
на Арнаудоска, е. Велгошти; Нахикам Шемо, Охрид; 
Аспасија РоскоПка, е. Лескоец; Садије Шемо, ул. "Г. 
Делчев", Охрид; Умур Хајдар, ул. "Ѓ. Петров" 13, Ох-
рид; Шемо Решат, Охрид, ул. "Ѓ. Делчев" 272; Шуарет 
Хасан, Охрид, ул. "Аџи Мустафа" 53; Нове Новевски, 
Охрид,мул. "Питу Гули" 44; Благојче Николоски, е. Г. 
Лакочереј; Катерина Ангелоска Најдеска, ул. "А. Јо-
ваноски" 57; Мирјана Шалевска, Охрид, бул. "Револу-
ција 1 ^ . 6/3; Елизабета Јорданоска, Охрид, ул. "Р. Ча-
до" 167; Бистра Размоска, е. Велгошти; Гоце 
Јорданоски, е. Лешани; Мендухије Салиески, е. 
Горенци; Ванчо Стефаноски, е. Д. Лакочереј; Весна 
Крстаноска, е. Лескоец; Славка Јандриевска, Охрид, 
ул. "М. Јорданоски" 25; Белули Берат Охрид, ул. "Аџи 
Мустафа" 96; Владо Лазароски, Охрид, ул. "М. 
Нестброски" 5; Фатиме Бакоју, Охрид, ул. 
"Ветеринарна" Ц-1/13; Александар Јоноски, Охрид, 
бул. "Туристичка" 107-1/29; Јусуф Куртиш, Охрид, ул. 
"А. Емин" 65; Вревезоски Димитрија, е. Лескоец; 
Александар Шалевски, Охрид, бул. "Туристичка" 63/3; 
Бујароски Симон, е. Мешеишта; Шкуретска 
Ристаќија, Волино; Нечкоска Благуна, Мешеишта; 
Калерска Ирена, Мешеишта; Гашоска Петра, 
Мешеишта; Аврамоска Јорданка, Мешеишта; 
Бушиноска Љубица, Мешеишта; Нечкоски Наум, 
Мешеишта; Митрески Димитар, Рача; Јанеска 
Јованка, е. Лескоец; Бајрам Ведат, ул."Д.Војвода" 74 
А; Трајчески Драган, Кленоец 23; Рајковиќ Станое, 
ул. "Ј. Сандански" 189/7; Николоска Петра, е. Орман; 
Бакрески Крсте, Лескоец; Бакреска Драгица, е. 
Лескоец; Митреска Весна, е. Лескоец; Сабри Тони, ул. 
"К. Шапкарев" 8; Затаракоска Даница, е. Велгошти; 
Винцензи Маркулески Дејан, кеј "М. Тито" 55; 
Јанески Никола, ул. "Сарафин Китаноски" 4; 
Јованова Љиљана, ул. "Ј. Сандански" 70; Симоноска 
Елена, ул. "Г. Делчев" 2-1/14; Славеска Трена, Будва 
33; Петковски Алексадар, ул. "Железничка" 49; 
Пендикоска Нада, ул. "Б, Миладиновци" 17; 
Сандрески Веле, е. Лескоец; Сузана Китрозоска, е, 
Лескоец; Стефановски Љупчо; Сотироски Ѓоре, 
Елшани; Џепароска Жанета, ул. "Ј. Сатански" 94; 
Стефаноска Ружа, ул. "Р. Новичиќ" 55; Кочоска 
И^ена, Елшани; Љубица Димовска, Елшани; Лазески 
Благоја, Пештани; Андоноски Алексадар; 
Андоноски Злате; Андоноска Љубица; Шопоска 
Силвана, Елитни; Мучоска Е., ул. "Д. Груев" 1/1-27; 
Ристеска Олга, Подмоље; Маленко Марика, ул. "К. 
Војвода" 39/20; Џепароски Илче; Ристеска Ратка, 
Охрид; Кирил Гоце Новевски, Струга; Паскоски Јане, 
Велигор Враништа; Мацески Ило Стефко, Враништа; 
Велиоски Митре Невена, Враништа; Давкоска Ѓурѓа, 
Нерези; Симоновска Живка Сузана, Враништа; Адера 
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Љатив Муставоска, е. Октиси; Белкоски Ненад 
Љубомир, Враништа; Симоноски Живко Петре, 
Враништа; Белковска Стојан Вера, Вевчани; Рустем 
Амди Сулејман, Струга; Киро Станислав Ристоски, 
Мороишта, Сашо Науме Ристоски, Мороишта; 
Инчевски Драган Виолета, Вранипгга; Белкоски Наум 
Горѓи, Вевчани; Васил Пандов, Мороипгга; Гогоски 
Методија, Вевчани; Добре Јонце Ангелкоски, 
Мороишта; Барие Видак; Десанка Димитри Суркоска, 
Лозани; Менде Цветан Неделкоски, Струга; Дервиши 
Агим, Франгово; Лесоска Наде, Вевчани; Махмуд 
Садие Махмуди, Струга; Наумка Богдана Секуткоска, 
Струга; Кира Кукоска, Вевчани; Светлана Петре 
Лескароска; Лазароска Ратка, Вевчани; Киро Сандре 
Попоски, Струга; Танас Ристо Сурдоски, Лозани; 
Зорка Драган Ницески, Враништа; Демиран Мазли 
Сакири, Струга; Аседије Асан Емини, Струга; 
Благица Ставре Танески, Лозани; Марица Јонче 
Петрески, Лозани; Назире Сазиман Махмуди, Струга; 
Басароски Томе Никола, Струга; Ѓорѓија Јован 
Карајановски, Нерези; Мислим Бесим Лебити, Струга; 
Алулоски Наум Маријан, Вевчани; Фатиме Зија 
Илјаи, Франгово; Пентелесоска Круме Дијана, е. 
Јабланица; Менка Симон Грданоска, е. Враништа; 
Кадриса Адем Бесњири, Струга; Крсте Ѓорги 
Будоски, е. Октиси; Кезибен Усеин Абдоски, е. 
Октиси; Љутви Осман Абдоски, е. Октиси; Ристо 
Станислав Ристоски, е. Мороишта; Демиран Мерсим 
Белица, Струга; Бирсена Хилдер Љусо, Струга; Окмет 
Љутвија Девисоски, е. Октиси; Муарем Мекаил Љусо, 
Струга; Али Далип Емини, Струга; Кирил Наумче 
Матоски, Струга; Петкоска Бранка, Струга; Мевлудие 
Ружди Јакупи, Струга; Рамадан Расим Јакупоски, 
Струга; Лирие Нудбедин Јакупоска, Струга; Дасурие 
Есад Белица, Струга; Стефан Костојчиновски; 
Снежана Соасе Кленоски; Павлина Стефо Николов-
ски, Брчево; Тасим Дестан Ибушоски, е. Октиси; Сла-
вак Стојан Матоски, Струга; Каба Еглантина; Муха-
мед Шеху; Каба Аритон; Лаурета Шеху; Крчишта Ен-
џел; Нација Сефероска, Броштица; Скендеровски 
Неџбедин, М. Папрадник; Ислам Сантовски, Брошти-
ца; Скендеровска Фетије, М. Папрадник; Мергуза Не-
зовска, Броштица; Шаќир Асаноски, Ѓ. Папрадник; 
Наџије Десаноска, Бајрамовци; Шана Арсналонска, 
Бајрамовци; Нешат Незовски, Броштица; Кујтаме Ел-
мазоска, М. Папрадник; Шуип Ракуповски, Дебар; 
Аџиме Мамудовска; Мирветка Илјаз; Ајча Равманов-
ска, Бајрамовци; Бал бона Нуровска; Шазија Сеферов-
ска. Броштица; Ештрф Мустафоски, Броштица; Нев-
руска Мустафоска, Броштица; Азиз Мустафоски, 
Броштица; Белгија Мустафоска, Броштица; Неат Се-
феровски, Броштица; Арзије Мерсимовска, Брошти-
ца; Арза Османоска, Броштица; Фатиме Елмазоска, 
Броштица; Амида Јусифоска, Броштица; Сабедин Ос-
маноски, Броштица; Зурја Сантовска, Броштица; 
Емина Насуфоска, Броштица; Резана Мерчевска, Де-
бар; Надира Насуфоска, Броштица; Велија Сеферов-
ски, Броштица; Рамадан Мерсимовски, Бропггица; 
Арзима Шеќировска, Броштица; Мурат Шаќировски, 
Броштица; Мевлуда Насуфоска, Броштица; Верди Са-
нтовски, Броштица; Фестима Мемедовска, Г. Папрад-
ник; Фајза Мемедовска; Фатон Османоски, Броштица; 
Шаќир Арсланоски, Бајрамовци; Нафија Османоска, 
Броштица; Раип Ракиповски, Г. Папрадник; Ракипов-
ска Ане, Ц. Жупа; Изероска Фатиме, Норово; Сермет 
Јашарески, Житоше; Дамир Сакироски, Житоше; 
Петрова Цолова Валентина; Јадранка Јакова, ул. 
"Осоговска" 20; Ефтимовски Ѓорѓи, е. Злетево; Царка 
Павлова; Цветан Павлов; Велика Цветкова; Спасов-
ска Билјана; Боре Спасовски; Видана Насева; Лоза 
Манасиева; Санда Ганева; Милка Цел ова; Елеонора 
Липевска; Стојка Петрова; Трајчев Бранко, Калниш-
те; Петрова Верка; Петровски Милисав; Тренев Бо-
бан; Митрев Димитар; Ампова Благица; Иванова 
Светлана; Филипова Анета, ул. "11 Октомври" 10; 
Труфунов Бобан, ул. "9 Мај" 35; Златинов ТраЈан; Це-
кова Слаѓана, ул. "Партизанска" 5; Димитров Бошко; 

Колева Благунка; Николовски Чедомир; Николовска 
Јорданка; Ѓорѓиев Петар, Плесинци; Јованов Томе е. 
Пуздерци; Колев Гоце; Митев Блаже, Петрино; 
Алексов Миле, Калниште; Арсова Елица 
ул."М.Барага" бр. 146; Ѓорѓиева Мирјана ул. 
"Ј.Крчовски" 2; Мијалков Петре ул."11 Октомври" 4; 
Тимевски Горанчо ул."Ј.Крчовски" 5; Смилев Гоце е. 
Пуздерци; Ленка Крстева е. Добрево; Душко Симонов 
ул."4 април" 7; Стефановски Стојмир, Г.Сгубол; Ми-
нова Миланка, М.Барага; Јакимов Кристо е. Пуздер-
ци; Јакимова Тодора, е. Пуздерци; Нацев Трајко е. 
Пуздерци; Стојановска Душанка ул. "М.Барага" 126; 
Златанова Зорка; Трифунова Спасенија ул. "Парти-
занска" 44; Василев Стојан, Гласници; Стојчева Саш-
ка; Арсова Елица, М.Барага; Колев Димитрије 
Г.Сгубол; Јакимов Христо е. Пуздерци; Ленка Крсто-
ва е. Добрево; Топчевски Зоран ул. 9 Мај" 33; Јакимо-
ва Тодора е. Пуздерци; Ѓорѓиев Петар е. Гласници; 
Василев Стојан е. Пуздерци; Нацев Трајко е. Пуздер-
ци; Зоран Миланов; Митевска Сузана 
ул."В.Влахович"2/12; Саздов Ристо ул. "Скопска" 34; 
Белкова Стојанка, Сгрмос; Максимова Даринка, 
М.Барага 30; Сава Радованович, М.Барага бб; Гоче 
Алексов, Д.Сгубол; Магдалена Миланова, 
ул.Т.Прличев" 12; Даница Петровска, М.Барага 98; 
Михајлова Даринка ул."К.Рацин" 63; Велков Русе, 
Стрмос; Михај лова Даринка ул."К.Рацин" 63; Николо-
ва Злата, ул."Н.Карев" 42; Максимов Станко, 
М.Барага 30; Јорданов Сашо, Пробиштип; Крстева 
Светлана, ^Гласници; Драган Јованов 
ул."Н.Михајлова" 26; Блаже Николов, Гајранци; Кате-
рина Стојановска, Д.Божинов 41; БогорОтка Нанев-
ска, М.Барзга 60; Ангеловски Игор, Калниште; Игор 
Саздов, ул."Партизанска" 26; Николина Божинова е. 
Калниште; Љуба Тодоровска; Петровска Илинка, 
Св.Николе; Давитков Томислав; Иванов Кирчо; Јане-
ва Верка; Иванова Веса; Коцева Валентина; Гане Ата-
насов, Милино; Горан Зафироски Г-вар; Живко Стоја-
новски е. Стари Град; Веселина Камчева е. Смиловци; 
Ганчо Пановски е. Смил овци; Борис Андреевски е. 
Долно Врановци; Живко Босковски е. Росоман; Мили-
ца Ралевска ул."Пионерска" 3, Кавадарци; Емилија 
Филипова ул."Браќа Миладинови" 44, Кавадарци; 
Кадрија Исинов, ул."Димката Габерот" 49, Кавадарци; 
Нада Тодева е. Росоман; Милеа Бошковска е. Росо-
ман; Марика Славева, ул."Индустриска" 44, Кавадар-
ци; Роза Манева е. Рибарци; Соња Јованова, 
ул."Дешка Тотева", 23, Кавадарци; Мичо Златев, 
ул."Рајна Соколова" 22, Кавадарци; Душко Ралев 
ул." Пионерска" 3, Кавадарци; Куле Бојков е. Марена; 
Рада Ѓорчева е. Ваташа; Душанка Костадиновиќ е. 
Марена; Блаже Наумчев, ул."Ресавска" 19, Кавадар-
ци; Зора Намчева ул."Ресавска" бр. 19; Лазо Темков е. 
Марена; Борис Ралев ул."Пионерска" 3, Кавадарци; 
Бранко Пемов, ул."Пионерска" 8, Кавадарци; Трајко-
ва Цанка ул." Страшо Пинџур" 41; Видосава Стефано-
ва е. Марена; Жарко Стојанов, Ваташа, Кавадарци; 
Петре Митров е. Крушевица; Гоче Гетовски 
ул." Илинденска" 114-1/20; Димитар Трајков 
ул." Страшо Пинџур" 41; Цветанка Гетовска 
ул."Илинденска" 117-1/20; Тимка Темкова е. Марена; 
Јован Митрев, Радња; Весна Јорданова ул."Даскал 
Камче" 1, Митреска Наташа ул."Едв.Кардељ" 10-2/4; 
Јорданова Гордана ул."Даскал Камче" 1; Снежана Ко-
чова ул."4 мај" И; Марија Пејовска ул."В.Главинов" 
19; Драгољуб Костадиновиќ ул."Гоце Делчев" 47; Јо-
ванова Радо ул."Деска Тотева" 23; Бојкова Менка, 
Марена; Иванов Душан ул."Гуро Салај" 30; Благород-
на Гелкова, Марена; Трај кова Славка е. Ваташа, 
Ф.Поп Ѓорѓиев 6з; Нада Белкова, Ваташа; Димов Ми-
ле, Ваташа 10, Кавадарци; Душко Наумов е. Трстеник; 
Тренчев В.Илија ул."Киро Каракулев" 6, Кавадарци; 
Ризов Ристо, Росоман; Љуба Стојанова, Росоман; 
Зорка Трајкова е. Сграгово; Илија Стојанов 
ул."Народна Младина" 9, Кавадарци; Димитрија Поп-
Горѓиев с.Бојанчиште; Петрова Цвета, Бохула; 
Блажо Пецов е. Бохула; Стојан Темелков е. Стругово; 
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Јелица Маринковиќ, е. Сирково; Народна Митрева, 
Карпош, Кавадарци; Стоев Јано ул."Пиринска" 37, 
Кавадарци; Стоева Данка ул. "Пиринска" 37, 
Кавадарци; Добринка Костадинова е. Страгово; 
Стојанова Живка ул."Народна Младина" 9, 
Кавадарци; Маја Киро, Ваташа; Чона Богева, Рожден; 
Ѓорѓиева Ристана, е. Долна Бошава; Весна Димова 
Ваташка 10, Кавадарци; Јованка Ѓорѓиева, е. 
Мрежичко; Снежана Кирова, Ваташа; Ѓорѓиев 
Трајко, Срагово; Блага Стонова, ул. ^Народна 
Младина" 9; Митреска Анѓа, Мрежичко; Чмнериќ 
Владанка, ул. "Маршал Тито" 16; Косара 
Костадинова, ул. "Маршал Тито" 16; Лазар Стојков, 
Дреново; Петре Илиоски, е. Камен Дол; Методи 
Кароски, ул. "Браќа Дрсеви" 12; Иловска Верка, е. 
Сирково, Кавадарци; Ѓуро Сливков, е. Паликура; 
Жива Хаџи Василева, ул. "Мито X. Василев"; Нечоски 
Длександар, ул. "Цар Самоил" 144 А; Јанева Роза, ул. 
"Киро Абрашев" 22; Стојан Трендов, ул. "СтоЈан 
Курчиев" 10/5; Деспотовска Радојка, ул. "Младинска" 
бр. 233; Мите Роберт, Баница; Елица Деспотовска, ул. 
"Младимска" 235; Боривоје Стојчев; Дасева Цвета; 
Јанева Боша; Ристов Стојан; Тони Јанев; Стојан 
Трендов; Јанев Димитар, ул. "К. Абрашев" 22; Верица 
Јанева, ул. "Киро Абрашев" 22; Димитар Десподов; 
Трајан Николов, Струмица; Бучков Васе, Струмица; 
Ѓорѓиев Јане, Струмица; Цветко Малинов; Донкова 
Љубинка, Струмица; Туфекчиева Вангелија, ул. 
"Тиверија" 5; Камчева Снежана, ул. "Е. Јанкова", 
Стумица; Божинова Тинка, Струмица; Владимир 
Јанев, Струмица; Елизабета Панова, Струмица; 
Марија Патриотова, ул. "Д. Влахов" 17; Ѓорѓиева 
Каролина, Струмица; Гуев Александар, ул. "Тимо 
Тренчев" 2; Андонов Трајчо, ул. "Бр. Единство" 51-
1/11; Андонова Виолета, ул. "Бр. Единство" 51/11; 
Андонова Силвија, Струмица; Атанасова Цана, 
Струмица; Василев Живко, Гр. Балдовци 43; Божинов 
Аце, ул. "5 Ноември" ,173; Коцева Живанка, ул. "Г. 
Делчев" 93, Струмица; Димитар Марков, Стиник 35; 
Тоно Туџаров, Струмица; Аџиева Веца, Струмица; 
Туфекчиева Снежа, Струмица; Каменчев Кокан; 
Фикри Алиев, Струмица; Узунова Марика, Струмица; 
Цеков Трајко, Струмица; Василев Панче, Струмица; 
Митева Ѓурѓа, ул. "Охридска" 14; Ванеска Маја, 
Струмица; Драгинова Јана, Струмица; Стојанов Киро, 
Добрејци 68; Готев Ристо, Струмица; Ванчо Ѓорѓиев, 
Струмица; Славко Витанов, Струмица; Атанасов 
Динчо, Струмица; Ангелов Цветко, Струмица; Ристов 
Васе, Просениково; Ѓорѓиева Танка, Струмица; 
Митко Митев, Струмица; Славчо Котев, Струмица; 

. Рената Стаменова, Просениково; Миришчинска 
Полина, Струмица; Кменчев Кокан, Струмица; 
Василева Вера, Струмица; Глигорова Дита, е. 
Просениково; Андонова Оливера, Струмица; 
Стојанов Митко, Струмица; Стојанова Гонца, е. Гр, 
Балдовци; Василев Шорги, Струмица; Риза Темел, 
Струмица; Стојанова Савета, Струмица; Ристова 
Васа, Просениково; Белковски Алексадар, Китка 23, 
Н. Село; Милева Ајдинска, Н. Село; Ифила 
Мустафова, Струмица; Гогов Кирил, Струмица; 
Поликсена Кујумџиева, Струмица; Асенова Ѓулдене, 
Струмица; Гавазов Зоран, Г. Ѓаковиќ; Мустафов 
Илми, Струмица; Мелева Валентина, Струмица; 
Каменчева Снежана, Струмица; Истреф Алиев, 
Струмица; Џаферова Акиле, Струмица; Бучкова 
Јанчева Љубица, Струмица; Камил Мистафов, 
Струмица; Исинов Али, ул. "Бетовенова" 66; Тулген 
Демов, ул. "Бетовенова" 160; Исин Асанов, ул. "Ѓорги 
Василев" 5; Ленка Ѓорѓиева, Колешино; Александра 
Манчевска, ул. "Маршал Тито" 36; Костаќе Ѓорѓиев, 
Колешино 79; Благој Христов, Сушица 97 А; Дрнка 
Христова, Сушица 97 А; Елица Митрова, Мокриевр 
147; Стојанов Наце, Струмица; Глигоров Павло, е. 
Просениково; Стојковски Атанас, Бајково; Димитрие-
ва Митра, Струмица; Димитриева Рајна, Струмица; Јо-
ванов Коло, Просениково; Бранислав Вртев, ул. "Кр. 
Република" 153; Трајков Митко, Струмица; Трајкова 

Пола, Струмица; Иванов Митко, е. С. Конјарево; Сир-
ма Божинова, е. Мокрино; Димитриев Димитрие, 
Струмица; Митрев Лазар, Смоларе 32; Туџарова 
Иванка, ул. "Цветан Димов" 76 а; Илија Илиевски, 
Струмица; Благојчо Костуранов, Струмица; Грнчаро-
ва Македонка, ул. "М. Пијаде" 86; Сандов Бранко, 
Струмица; Божинова Велика, Н. Село; Трајкова Саве-
та, Мокриево 36; Јованова Убавка, Старо Коњарево 
65; Крстова Сузана, Струмица; ^Калчинова Марика, 
Струмица; Калчинова Виолета, Струмица; Иванова 
Василка, ул. "Крушевска Република" 115; Иванов Де-
љо, ул. "Крушевска Република" 115; Љубица Илиев-
ска, Струмица; Карадаковска Ѓурѓа, Старо Коњарево, 
бб; Зашев Марјанчо, у. "Ј. Цветинов" 50/1/9; Костади-
нов Ристо; Ковачов Илија, ул. "Светозар Марковиќ" 
75; Лазаров Ристо, ул. "М. Тито" 193; Крство Коста, 
Струмица; Иванова Илинка, ул. "Крушевска Репуб-
лика" 115; Калчинов Жан, Струмица; Петрива Бојка, 
Мокриево; Крстана Крстева, е. Дражево; Попова Пав-
лина, Мокриево; Танка Тасева; Љубица Андонова, 
Мокриеви; Васил Јанев; Челакова Фрусина, е. Н. Се-
ло; Митрева Ленка, Смоларе 32; Терзиска Марика, е. 
Гр. Балдовци; Јангел Ангелов, Мокриево; Јелена 
Петрова, Ново Село; Мира Трендафилова; Божинова 
Милица, Н. Село; Ѓорѓиев Васе, е. Зубовом; Џеков 
Костадин, Вардарска 32; Џекова Љубинка, 
Варадарска 32; Мансела Ѓорѓиева, Баница 204, 
Струмица; Коцева Сузана, Баница 61; Николов Илија, 
Баница 56; Коцева Лиљо, Баница 58; Коцев Здравко, 
Баница 57; Стојанов Игор, Баница 27; Коцева Софка, 
Баница 61; Коцев Џоко, Баница 61; Костаќе Балев, 
Баница 51; Балев Трајко, Баница 27; Тупалова 
Николина, Баница 24; Коцева Македонка, Баница 101; 
Коцев Трајан, Баница 61; Ангелов Ристак, Баница 81; 
Јованов Алекса, Баница 69, Струмица; Ристов Алекса, 
Баница 14; Ладевска Нурија, Баница 41; Митева 
Даниела, Баница130; Балева Весна, Баница 53; Ристов 
Алеска, Баница 14, Струмица; Ристов Кољо, Баница 
14; Митев Борис, Баница 58; Јанева Реса, Баница 59; 
Стојанова Ленка, Баница 81; Јованова Билјана, 
Баница 69, Струмица; Ласте Крстевски, Валандово, 
Марвинци; Калајџиева Блашка, Л. Колишевски 27; 
Вангелова Соња, Валандово; Софија Попова, Валан-
дово; Адиле Илиева, Валандово; Шенсур Арифов Ба-
шибос, Валандово; Ќурај Куртумлуш, Башибос; Спа-
сов Димитрија, М. Тито 130, Валандово; Николова 
Весна, Пирава; Ризов Трајче, И. Л. Рибар 55, Валандо-
во; Горенов Васко, Првомајска 22, Валандово; Верица 
Пеева, Пирава, Валандово; Спасова Елеонора, М. Ти-
то 130, Валандово; Миткова Елена, Собри, Валандово; 
Танчева Македонка, Собри; Белкова Велика, Г. Маа-
ла, Јосифово; Ефремов Милош, Марвинци; Селмани 
Вејселов, Башибос, Валандово; Пенова Македонка, 
Баница; Ичев Глигор, О. Николов 36, Валандово; Кур-
тиши Дитарија, О. Николов 28, Валандово; Митова 
Биљана, Пирава; Булатовиќ Даница, Пирава; Емин 
Анифов, Башибос, Валандово; Костиќ Благоја, Мар-
винци, Валандово; Тодор Арабаџиев, Пирава, Валан-
довр; Јајова Божана, Удово, Валандово; Мадевски Ду-
шан, Робово, Валандово; Крстева Тања, Илинденска 
39,, Валандово; Ѓорѓиева Павлина, Валандово; Јанева 
Павлина, Јосифово, Валандово; Османов Сунај, Кал-
ково; Османов Мирем, Калково; Пашалиев Демир, 
Калково; Пашаливе Шејзиман, Калково; Камчев Ѓо-
ре, Бојмија 1; Грачанин Фернандо, О. Николов, Валан-
дово; Јордан Кочев, О. Николов, Валандово; Убавка 
Учурганова, О. Николов, Валандово; Бабамов Мерка, 
Чалакли; Проданова Цофа, Марвинци; Накиќ Сретен, 
Балинци; Вангел Божинов, Првомајска, Валандово; 
Бучков Томе, Грчиште, Валандово; Ѓорѓиева Мара, О. 
Николов, Валандово; Проданов Владимир, О. Нико-
лов, Валандово; Проданова Кристина, О. Николов, 
Валандово; Јован Учурганов, О. Николов, Валандово; 
Проденов Кирчо, О. Николов, Валандово; Марковиќ 
Душан, Марвинци, Валандово; Кузева Милојка, О. 
Николов, Валандово; Јалдес Ласовска, Девјнаи 58А; 
Азире Елмазов, Ј. Пиперката 9; Стеван Сековски, М. 
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Бабуновски; Лакизе Џаферова, Караорман 137; Ѓорѓи 
Стојановски, Девјани 92; Екрем Пасовски; Цвета Сто-
јанова; Агим османовски, Јорда Рибарката 1А; Јулија-
на Цилевски, Г. Принцип 26; Драге Јовановски, е. Де-
дебалци; Снежана Јовановска, р. Дедебалци; Велјанов-, 
ски Тони, Кланица 1-1/6; Велевкса ЈБуба, Кочани 2/00; 
Велјановска Весна, Кланица 1/6; Шоргиевска Трајан-
ка, П. Божиновски 52; Спасевски Никола, Партизан-
ска 27/9; Велјановска Весна, Кланица 1/6; Оливер Па-
новски, Београдска 41; Јонче Тасевски, Г. Принцип 26; 
Зафире Селмани, Девјани 103; Роса Шеќерска, е. 
Брусник; Нада Сесоска, М. Бабук 8/3/61; Чолевска Ан-
гелина; Живка Шеќерска е. Брусник; Гројана Грозда-
нова, е. Брусник; Асиба Еминова; Тања Стојчевска; 
Павле Петковски, Грумази; Вера Дамјанова, Е. Кар-
дељ 2/32; Злате Ѓорчевски, Б. Кидрич 5/4/7; Маркоска 
Елена, Рафаел Мартино, 13; Емине Рустемова; Муста-
фа Јусуфовски, Караорман 137; Шајзер Демироска 21 
В А 3; Олга Попоска, Т. Белов Гоце 24; Верка Јотев-
ска, Сиса1с 14; Ленка Тилевска, Црвена Вода 26;* Ариф 
Рустемов, Љубојно 1; Јелица Инчевска, 7-ми Јули 73 
Б-ла; Александра Андоновска, е. Мојно; Роберт Му-
кевски, Козјак 90; Керим Еминовски, Д. Лах 43/26; 
Ѓулсевер Даутовски, В. Карангелевски 55; Трајан Та-
левски, Ц. Вода 26; Колевска Цвета, Новаци; Иљми 
Мемедов, Партизанска 65-3/32; Илми Даутовски, Коз-
јак 16; Марина Фетовска, Д. Лахџански 41/43; Орце 
Кускиев, е. Г. Цоца; Цана Османовска, Ј. Пиперката 
1А; Емсат Муса Козјак 56; Велика Талевска, Новаци; 
Мирије Пасевска, Девјани 68А; Настасија Томовска, 
С. Ѓорѓиев 33; Пеце Томовски, С. Ѓорѓиев 33; Рецеп 
Фетовски, Д. Лахчаски 41/43; Шенол Казимовски, Ј. 
Палигора; Божидар Наумовски, Ј. Османо 26; Таса Та-
левска, Ѓ. Петров 65; Дасурије Фетоска, Караорман 
18/6/19; Цане Босилковски, Н. Лазо 17; Фикрије Ла-
совска; Ѓоко Трајчевски, Д. Оризари; Виолета Талев-
ска, Ѓ. Петров 65; Талевски Глорија, Ѓ. Петров 65; 
Конзулова Биљана, В. Карангелевски 6/2/25; Гордана 
Николовска, Солунска 144; Анастасиј Неделковски, 
К. Чолаковски 1; Кенан Фетиоски, Караорман 18; 
Љупчо Ивановски, Ј. Османо 26; Ирита Јусуфи, Т. 
Ужице 18; Маја Кускиева, е. Г. Џоџа 3/1/54; Кемал Ар-
сланов, Козјак 76; Бануш Елведин, Охридска 329А; 
Борис Здравевски, Д. Оризари; Андон Попоски, Т. Бе-
лов Гоце 24; Разија Ве леел, Козјак 16; Зухра Агас, 
Козјак 44; Полексија Здравковска, Ц. Бунковски 22; 
Александар Здравсковски; Фадил Даутовски, В. Ка-
рангелевски бб.; Агим Јашариов, Девјани 88; Вангел 
Бошковски, Дрвар 9; Благој Стојковски, Девјани 92А; 
М. Ќускиева, е. Г. Џоџа 3-1-54; Мирем Асан , Ј. Пали-
гора 3-2-57; Даница Јовановска, Н. Фундали 3/30; Агим 
Фетовски, Д. Лахчански 41/43; Саиде Фетовска, Д. 
Лахчански 41-2-43; Шехерезада Мелишовска, Тризла 
85; Ќиро Најдовски 3-1-3; Крста Јовановск, Скочивир; 
Вера Трајчевска, Д. Оризари; Демир Асанб, Ј. Палиго-
ра 3-2-57; Сузана Мусовска, Козјак 90; Мирем Весе-
ловска, Мачеа 15; Сотировски Никола, Трново; Коста-
дин Марковски, Кравари; Саљим Демири 21 ВА 3; 
Илинка Андреевска, Љубојно 36А; Благица Трајов-
ска, Солунска 14, Кравари; Тодорка Цоклевска, Би-
толска 58, Кравари; Славка Марковска, Кравари; Ви-
цанович Лидија, Буково; Теизат Мусовски, Караорман 
111; Петровиќ Вида, Гермијан Бач; Стерјовски Никол-
че, Магарево; Себајдин Аблиев, Караорман 111 Б-ла; 
Неџат Салтоски, Г. Наумов 11; Елвис Имеровски, Ка-
раорман 111; Александар Здравевски, е. Црничани; 
Пецо Дојчиновски, е. Новаци; Доста Петковска, е. 
Ивени; Ивановски Станко, Братин Дол бб.; Зариф 
Мусовски, Козјак 90 Б-ла; Тодоровски Миле, е. Вра-
новци; Драгомир Тодоровски, е. Новаци; Драга Тодо-
ровска, е. Новаци; Трајан Талевски, е. Г. Агларци; 
Слободан Ристевски, е. Новаци; Софија Абдиева, Ка-
раорман 111; Цане Цветковски, Г. Агларци; Бељан 
Петковски, е. Грумази; Стивен Трајковски, Кл. Охрид-
ски 5; Јошевска Силвана, Буково; Симе Жежувска, 
Брегалница 34А; Димче Андреевска, Љубојно 36А; 
Сацји Салиевски, Будаково; Васил Каранфиловски, е. 

Канино; Вера Гроздановска, е. Канино; Азис Селман, 
Девјани 100 Б-ла; Доста Андреевска, Љубојно 36А; 
Зози Васил, Солунска 282; Бељан Аневски, е. Биља-
ник; Гуза Веселова, Козјак 72; Марина Мундишева, Б. 
Кидрич 4/1; Гани Веселов, Караорман 111; Ангелина 
Завировска, е. Боишта, Д. Хисар; Димовска Татјана, 
Логоварди; Ѓорица Карталија, е. Новаци; Борче Пет-
ровски, Братин Дол;, Пецо Бошевски, Радобор; Димит-
рија Бошевски Радобор; Сефединовска Серпија, Трно-
во; Стојчевска Олга; Стојчевски Јани, Трново; Велја-
новска Мирјана, Ѓ. Петров 42; Миле Крстевски, И. 
Милултиновиќ 66/15; Кајмет Салиевска, Будаково; 
Боневски Кирил, Мојно; Тодорвски Кире, Ношпал; 
Чкламовски Зоран, П. Кајзерот 2; Јанковиќ Дарко, 
Гермијан; Џенгис Салиевски, Будаково; Салиевски 
Ерхан, Будаково; Бонебски Кире, Мојно; Ангеловска 
Стамена, Муслинци; Салиевски Рецеп, Будаково; 
Дијана До доревска, Ношпал; Драгица Матлиевска, 
Слепче; Илам Сантовски, Д. Хисар; Сугароски Доне, 
Стругово; Реџепоски Сејдин, Скопска 139; Реџепоска 
Фикрије, Скопска 139; Реџепоска Варе, Скопска 139; 
Реџепоска Атиџе, Струшка 31; Милески Александар, 
11 Септември 35-13; Ајдинасис Селиме. Ј. Ј. 
Свештарот; Мехмедоски Абдуладија, Скопска 69; 
Поповски Александар, Б. Дамјаноски 20; Јусуфи Гани, 
И. Акиоски 114; Севдије Бајрамоска, П. Одреди бб; 
Аница Ристеска, В. Пат бб; Цветкоска Сана, М. 
Милески 53; Јусуфи Насуф, И. Акиоски 114; Емрулај 
Ахмеди Букурије, Ц. Јаковлески 8; Јусуфи Нурије, Ј. 
Акиоски 114; Олјоман Иљази, М. Милески 41; Васе 
Ристески, В. Пат б; Ахмеди Муслија, Ц. Јаковлески 8; 
Кезиба Бајрамоска, П. Одреди 3; Зудиј а Казмири, Руд-
ничка 52; Јусуфи Букурије, И. Акиоски 114; Бахије Ка-
зими, Рудничка 52; Зоран Димоски, М. У. Гина 48/8; 
Наташа Спироска; Бајрисе Иљази, Рудничка 41; Вели-
бор Јовановски, Дебарца 18, Кичево; Мара Трајкоска, 
Крушевица; Ристевска Марија, Пештани; Топ ал оски 
Ќеназија, Дебреште; Тбпалоска Џамила, Дебреште; 
Топалоска Фарија, Дебреште, Топалсока Азеска, 
Дебреште; Ристевски Трајко; Стојаноска Неда, Ча-
ниште; Реџепоски Осман, Дебреште; Зулгани Нази-
фоски, Црнилиште; Манчевски Петре, Бешиште; Му-
хамедин Назифовски, Црнилиште; данчевски Петре, 
Бешиште; Османоски Муфит, Пешталево; Влајчески 
Ст., Витолиште; Вељаноски Филип, Крушевица; Трај-
коска Доста, Полчиште; Топалоски Муса, Дебреште; 
Синаноски Рамадан, Пешталево; Топалоски Исмија, 
Дебреште; Топалоска Зекија, Дебреште; Топалоски 
Мустафа, Дебреште; Деко Муразовиќ, е. Житоше, 
7550 Крушево; Сенада Малези; Стефановска Росан-
да; Стефановска Зорица; Гаврилоск§*Маја, Беловиш-
те; Гавриловиќ Зорка, Беловиште; Стојчевски Стојан, 
Вратница; Стефановски Бобан; Јовица Мисајлоски, 
Ратае; Драгомир Тофиловски; Спасовски Трипун; 
Данчо Дамјановски; Славка Симоска, Вратница; Јусу-
фи Ќерамедин, Врапч.; Хајрије Мустафи, Врапч.; Бед-
рие Абдулаи, Врапч.; АлиЈе Абдулаи, Врапч.; Алији 
Шерифе, Врапч.; Тасин Беџети, Врапч.; Резак Шаба-
ни, Врапч.; Алинафи Абдуларим, Врацч.; Јусуфи Му-
анде, Врапч.; Шабани Минуп, Врапч.; Јусуфи Џезаир, 
Врапч.; Јусуфи Мелекије, Врапч.; Абази Фериза^, 
Врапч.; Серие Фејзулаи, Врапч.; Абази Фекрије, 
Врапч.; Мустафа Ибраими, Врапч.; Јусуфи Муфетерм, 
Врапч.; Дурије Сефери, Врапч.; Лулзим Сефери, 
Врапч.; Гулшен Салији, Врапч.; Ариф Мемеди, 
Врапч.; Салији Ѓулша, Врапч.; Фејсал Алији, Врапч.; 
Месут Бајрами, Врапч.; Ханифе Салији, Врапч.; Буку-
рије Бецети, Врапч.; Реџипи Мулусе, Врапч.; Адем 
Бајрами, Врапч.; Мелие Амети, Врапч.; Мемети Џума-
зие, Врапч.; Хатиџе Хусеини, Врапч.; Субјан Мустафи, 
Врапч.,; Садрије Фејзилаи, Врапч.; Ибраими Таџудин, 
Врапч;; Сами Беџети, Врапч.; Назлша Салији, Врапч.; 
Назмије Зулбеари, Врапч.; Мунуре Јусуфи, Врапч.; 
Дрита Абдулаи, Врапч.; Ќамил Решити, Врапч.; Бари-
је Абази, Врапч.; Насир Рецепи, Врапч.; Ајтен Меме-
ти, Врапч.; Шинази Салији, Врапч.; Саније Мурати, 
Врапч.; Сакип Салији, Врапч.; Јонуз Хусеини, Врапч.; 
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Јусуфи Шукрије, Врапч.; Рамадан Јусуфи, Врапч.; 
Алији Љазиме, Врапч.; Билал Јусуфи, Врапч.; Салиме 
Шабани, Врапч.; Вил дане Абази, Врапч.; Абази Џела-
бие, Врапч.; Леј за Мехмеди, Врапч.; Абдула Зулбеари, 
Врапч.; Абази Музафер, Врапч.; Крутиши Суби, 
Врапч.; Рами Зулбеари, Врапч.; Јасер Ибрахими, 
Врапч.; Шурет Зулбеари, Врапч.; Османи Хасије, 
Врапч.; Харун Мустафи, Врапч.; Лавент Амети, 
Врапч.; Јусуф Шенај, Врапч.; Мелпа Амети, Врапч.; 
Јусуфи Абдулбесир, Врапч.; Рамије Зулбеари, Врапч.; 
Мустафи Абдул Халим, Врапч.; Алији Шерифе, 
Врапч.; Јонузи Ќатибе, Врапч.; Јонузи Нуран, Врапч.; 
Хабибе Алоји, Врапч.; Лиљета Јусуфи, Врапч.; Абу-
лаи Гуземе, Врапч.; Зекије Илјази, Врапч.; Деса Па-
новска, е. Смиловци. 

(218) 
Ирфан Ибраим, Овчеполска 25 С; Амет Анѓар, 

Иљо Војвода 21; Е. Аметовски, Иљо Војвода 21; Ка-
мил Северџан, Нов живот 16 АС; Видослав Дилевски, 
Нов живот 50Б; Фикрија Тофова, Гвадалахара 25; 
Барјам Амет, Иљо Војвода 21; Барија Амет, Иљо Вој-
вода 21; Ќамил Лебибе,.Нов живот 16А; Сашев Елвис, 
Ш. Оризари 12; Алтони Усеин, Н. живот 50Б; Иљаз Ја-
шар, А. Дворжак 10Б; Салиев Назим, Ш. Оризари 12; 
Иљаз Бедрија, А. Дворжак 10Б; Иљаз Џемаил, А. 
Дворжак 10Б; Келебија Ибраим, Ш. Оризари 25; Тур-
каа Рамаданов, Ш. Оризари 142; бехтијар Сали, Ш. 
Оризари 12; Јашаров Јашар, Морава 31; Илјаз ѓултен, 
А. Дворжак 10Б; Јагода Савевска, Бутелска 21 бр. 2А; 
Зекир Зекир, Мелничка 20; Јуксељ Шахин, Струмичка 
12/1 бр. 6; Абаз Фаик, Црноок 17; Ќемал Шаин, Стру-
мичка 12/1 6; Себат Авди, Гарибалди 36; Меџекше бе-
кирова, Мелничка 12; Вејсели Беге, 11-9-7 23; Демиро-
ва Азбија, Црноок 16А; Реџеп Саитов, Диме Мечето 
50; Олга Алековска, Мара Междуречка 1А; Шашива-
ровиќ Менџа, Морава 17; Шадије Фетаи, Дижонска 7; 
Наџие Агуш, Гарсија Лорка 15А; Џелад Фетаи, Ди-
жонска 7; Бинов Глигор, Г. Горевска 47 А; Сакиб Га-
зија; Сакип Сехадин, Гарибалди 31; Велко Алеков-
ски, Мара Междуречка 1А; Наџие Зекир, Мелничка 
20; Абиба Шабанова, Клисурска 19; Авди Беџет, Гари-
балди 356; Мељат Акуни, Злетовска 34; Шашиваровиќ 
Џавит, Морава 17; Шшиваровиќ Адем, Морава 17; 
Мустафа Џева, Мелничка 32; Есма Зекирова, Мел-
ничка 12; Себастијан Шаин, Чегевара 101; Мемет 
Есат, Црноок 15; Садри Тофов, Гвадалахара 25; Рејхан 
Зекир, Мелничка 20; Шаин Ѓулије, Чегевара 101; ја-
шар Севѓул, Брсјачка Буна 95; Драган Величковски, 
Призренска 20; Верка Стошиќ, Мрежичка 20; Тања 
Стошиќ, мрежичка 20; Акиф фетаи, Дижонска 7; Дра-
гица Печевска, Призренска 6 бр. 28; Борис Димков-
ски, Призренска 12; Шаин Љутвије, Чегевара 101; Лет-
ка Величевска, Призренска 20; Шаин Илмија, Беге-
вара 10; Мирсада Мекуд, Чегевара 91; Мехмедали Ра-
мадан, Чегевара 128; Фатиме Сантова, Диме Мечето 
50; Везире Кадри, Демирхисарска 34; Јашар Фетаи, 
Дижонска 7; Горан Спировски, Мелничка 1; Мамудие 
Селим, Тиквешка 3; Ѓулизар Мамутова, Вашингтон-
ска 96; Мехмере фетаи, Дижонска 7; Рамадан Селим, 
Тиквешка 3; Ферка Сеј фула, Јуриј Розентал 9; Суљо 
Кадри, Демирхисарска 34; Самир Иљаз, Чегевара 122; 
Руска Ѓурмешевиќ, Призренска 2; Лиле трај ковска, 
крсте Асенов 7; Јашар Накие, Брсјачка Буна 95; Ѓул-

. фидан Џеладин, Јуриј Розентал 30; Бекир Раиф, Мора-
ва 195; Зејадин Демиров Јуриј Розентал 10А; Бранко 
Стошиќ, Мрежичка 20; Ивица Манасиевски, мрежич-
ка 18; Билјана Мартиновска, Призренска 6; Есад 'Ма-
миш, Црноок 13; Олгица Кискоска, Призренска 22; 
Насер Агуш, Гарсија Лорка 15А; Судахан сефер Рељо, 
шестокрило 7; Ирсијан Сејфула, Виничка 81; Арби 
Осман, Бутелски венец 95Б; Џеладинов сами, Јуриј 
Розентал 30; Мустафа Кадри, Демирхисарска 34; Трај-
ко Трајковски, Јурумлери; Поповска Стојка, Антон 
Велков Јурумлери; Ајрие Елезовска, 518 бр. 39 Јурум-
лер&; Атанасова Благоја, ул. 35 бр. 5 Стајковци; Драга 
Цветкова, ул. 507 бр. 30 Јурумлери; Игор Јакимовски, 
ул. 507 бр. 75 Јурумлери; Александра Јаковска, ул. 507 

Јурумлери; Јулијана Костадинова, ул. 511 бр. 10 Јурум-
лери; Дарко Костадиновски, ул. 8 бр. 10 Јурумлери; 
Верка Ѓочевска, ул. 501 бр. 11 Јурумлери; Борка Тодо-
рова, Јурумлери; Селма Селимова, ул. 12 бр.И Јурум-
лери; Костадинова Ефто, ул. 8 бр. 10 Јурумлери; Игор 
Трајкова, Јурумлери; Мирка Георгиева, ул. 509 бр. 1 
Јурумлери; Арсовска Ратко, Хо Ши Мин 181Б; Пет-
ровски Властимир, Петар Манџуков 61 А; Арсовски 
Панче, Хо Ши Мин 181Б; Димовски Томислав, Ради-
шанска 400; Кекенова Билјана, Натанаил кучевишки 
16; Павловски Радислав, Натанаил^кучевишки 7; Ќа-
мил Илдза, Овчеполска 87; Ќамил Ѓорѓи, Овчеполска 
87; С. Радишка; даниела Михајловска, Радишанска 
17/1-13; Ненад Живављевиќ, АВНОЈ 98/33; Рајна Жи-
вављевиќ, АВНОЈ 98/33; Златан Живављевиќ, АВ-
НОЈ 98/33; Татјана Живављевиќ, АВНОЈ 98/33; 
Џемаил Бериша, Алпи 3 75; Илмије Бењршиа, Алпи 
75; Ислам Нурчевски, Мелница Велес 1413; Ѓорѓе Нај-
дов, н. Чашка Велес; Цвета Шабанова, Криволак; 
Анита Петровиќ, Пепелиште Неготино; Ѓорѓе Коста-
динов, Курија Неготино; Мејрије Елезова, Криволак 
Неготино; Тони Стојанов, ВоЈшанци Неготино; Спасо 
Бошков, 29 ти ноември 81 Неготино; Ѓорѓи Јованов, 
Душан Јуруков 11 Неготино; Панда Митрева, Петар 
Демироски 14/4 Неготино; Магда Настова, Фемо Ку-
лаков 63/12 Неготино; Сабрије Ќараелмазова, Христо 
Ботев 15 Неготино; Јадранка Станковиќ, Тртемник; 
Тони Бошков 29 ти ноември 81; спасија Ристова, ЈНА 
39 Неготино; Васка Бошкова 29 ти ноември Неготино; 
Анка Костадинова, Курија; Виолета Миленковска, М. 
Тито 121/17 Неготино; Душанка Ѓорѓиева, 4 јули 8 Не-
готино; Ѓорѓи Ѓорѓиев 4 јули 8 Неготино; Борис Рис-
товски, Даме Груев НО; Борис Ристовски, Даме Груев 
НО; Љубица Новевска 4 јули 68 Неготино; Весна 
Бошкова, Неготино; Олгица Ристовска, Неготино; 
Ѓорѓев Ангел, Неготино; Војди Мустафоски, ул. 
"Струшка" бб; Сузана Мустафоска, Кичево; Архим 
Ибраимоски, Кичево; Љубица Јосифовска, кичево; 
Биле Мустафоски, Кичево; Сеад Мустафоски, 
Кичево; Фатима Мехмедоска, ул. "Струшка" 48; 
Трајанка Јаковлеска, Кичево; Уздрија Садикоски, 
Кичево; Мирка Костеска, Кичево; Милорад Костески, 
Кичево; Сенада Далипоска, Кичево; Добрица 
Цветаноска, Кичево; Богоја Софрониоски, Кичево; 
Лилјана Софрониоска, Кичево; Калјус Ибраимовски, 
Кичево; Даниела Најдоска, Кичево; Стерјоски 
Анѓеле, Кичево; Зоран Костески, Кичево; Анифе 
Јашарова, е. Калуѓерица; Тодорка Митева, е. Ињево; 
Бојчев Милан, е. Калуѓерица; Јана Настова, ул. 
"Калаузлиска" 59; Јованова Борјанка, П. 2421; Јуксел 
Демиров, Шаин Мала 8; Омер Алиев, ул. "М. Ацев" 1, 
Петре Јефимов, е. Јагрулица; Нацо Печанов, е. 
Ињево; Јованов Сандо, е. Калуѓерица; Трајчо Ѓорѓиев, 
Раклиш; Тодор Србаков, ул. "М. Ацев" 32; Демирова 
Назми, Шаин Маала НО; Васил Ристов, ул. "Стоеска" 
92; Китанов Владимир, е. Калуѓерица; Демир 
Рушидов, е. Аликоч; Милан Митев, е. Ињево, Митев 
Благој, ул. "Ленинова" бр. 6 ; Коцева Драга Рушка, е. 
Ињево; Димитрова Спасо Павлинка, ул. "8 
Септември" 18; Наумова В Гура. ул. "Г. Делчев" 13; 
Горанчо Горги Петров, ул. "Партизанска" 9; Јаша 
Селман Сулиманова, е. Аликоч; Каранфилов Борис 
Живко, е. Ињево; Наумов Г. Гиорги, ул. "Г. Делчев" 
13; Василке Т. Василева, е. Воиславци; Рифет 
Демиров, Корчо Маала 2; Али Лиманов Шаин; Сунај 
Т. Реџепов, ул. "Калаузлиска" 89; Ариф С. Мемедов, 
Шаин Маала 34; Ѓорѓиев Ѓоре, е. Злеово; Јованова 
Бојка, е. Злеово; Рада М. Ѓорѓиева, е. Ораовица; 
Димитријев Атанас, е. Злеово; Димитриев Костадин, 
е. Злеово; Митрова Зујица, е. Злеово; Јасиме Усинова, 
Шаин Маала §5; Митева Зорка, ул. "Ленинова" .6; 
Илиева Охрина, ул. "Вардарска" 41; Бучкова Васка, 
ул. "А. Македонски" 21-2/3; Абдул Демиров, ул. 
"Плачковица" 16; Манилов Стојан Благоја, е. Ињево; 
Николов А. Здравко, ул. "29 Ноември" 179; 
Димитрова М. Јорданка, е. Ињево; Јованова 
Николина, ул. "22 Октомври" 1/8; Васил Т. Василев, е. 
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Воиславци; Зорка Т. Јованова, е. ВоисЛавци; 
Добринска Јованоска, ул. "Плачковица" 40; Коцева С. 
Силвана, ул. "Плачковица" 139; Силвана С. Сандева, 
ул. "Сутјеска" 19; Јашар М. Османов, е. Аликоч; 
Ванчо Василев, е. Калуѓерица; Димов Перо Горанчо, 
ул. "И Октомври" 28; Поцкова С. Таља, е. Воиславци; 
Стоилова Стојанка, е. Злеово; Акиле Демирова, Шаин 
Маала бб; Шоргиев Душко, е. Злеово; Здравков Д. 
Ацо, ул. "Вардарска" 42; Каранфилова Петре Јулија, 
е., Ињево; Јефтимова Галаба, е. Јаргулица; Трајанка 
Ристова, ул. "А. Поцкова" 93; Милена Здравева, ул. 
"М. Тито" 81; Вера Трајкова, ул. "М. Тито" 81; Октај 
Демиров, Корчо Маала 2; Сандев Јонче, е. Јаргулица; 
Јакимова Марија, е. Злеово; Џемаил Џемаилов, ул. 
"Калаузлиска" 77; Марковска Венера, е/ Злеово; 
Андонова Верка, кеј "8 Септември" 139; Ристов 
Трајан, е. Ракитец; Мемет Бекиров, е. Коџалија; 
Десанка Накева, ул. "Т. Андонов"; Милчев Нове, е. 
Покрајчево; Лимонка Крстева, е. Подареш; Васка 
Костадинова, е. Покрајчево; Пецов Миле, е. Подареш; 
Вера Костадинова, е. Покрајчево; Ѓулизар Демирова, 
ул. "Плачковица" 16; Манчева Магдалена, ул. 
"Партизанска" 46; Серхан Демиров, Шаин Маала 13; 
Владимир Тодоров, е. Ораовица; Фирдес Џемаилова, 
ул. "Калаузлиска"; Фидана Спасова, е. Ораовица; Али 
Асанов, Шаин Маала 35; Гонца Божинова, ул. "Д. 
Груев" 31; Сунај Исмат Јакупов, ул. "Партизанска" 30; 
Габриела Спаскова, е. Ораовица; Билјана Ѓорѓиева, е. 
Јаргулица; Костадинов Јован, е. Покрајчево; Љубомир 
Накевул, ул. "Т. Андонов" 36; .Мефтар Муратов, 
Шаин Маала 70; Донев Стојче, е. Злеово; Донева 
Милица, е. Злеово; Петре Трајанов, ул. "Калаузлиска" 
21; Амет Ибишев, Шаин Маала 74; Коцева Бојана, ул. 
"М. X. Василев" 36; Верка Илиева, е. Ињево; Вејби 
Јашаров, Корчо Маала 1; Крстева Билјана, е. Ињево; 
Спасена Костадинова, е. Ињево; Ванчо Костадинов, е. 
Ињево; Олга Ефтимова, ул. "Т. Андонов" 21; 
Ѓорѓиевски К. Ристо, ул. "П. Гули" 1; Ѓорѓиевски Р. 
Борче, ул. "П. Гули" 1; Катерина Филева, ул. "С. 
Стојменов" 10; Тоде Спасков, е. Ораовица; Тодор 
Тодоров, е. Ињево; Реџан Омеров, е. Тополница; 
Ѓулизар Раимова, Шаин Маала 15; Гоце Ицов, е. 
Подареш; Атанасова Зорка, е. Подареш, Стојков 
Игорчо, е. Подареш, Тинка Трајчева, е. Злеово; Васко 
Трајчев, е. Злеово; Васев Трајан, е. Подареш, 
Стојанка Николова, ул. "29 Ноември" 179; Сакип 
Садиев, Шаин Маала 87; Ихрам Делирамова, Шаин 
Маала 136; Горан Филев, ул. "С. Стојменов" 10; 
Проданска Павлина, е. Злеово; Костадин Стоименов, 
ул. "29 Ноември" 216; Ајнет Асанова, Коцџа Ваир бб; 
Ѓорѓиева Н. Велика, ул. "П. Гули" 1; Милка 
Трајанова, ул. "Калаузлиска" 21; Џеваир Елмазов, е. 
Калузлија; Василевски Столе, ул. "Партизанска" 116; 
Митко Стојанов, ул. "М. Ацев" 59; Рамадан Баирами, 
ул. "Клаузлиска" 11; Мариче Иванова, Корчо Маала 
72; Николина Стојановска, ул. "М. Ацев" 59; Ананија 
Стојанов, ул. "Т. Андонов" 35; Серпил Салиова, Шаин 
Маала 30; Пено Јанев, Коџа Ваир 32; Марија 
Ѓорѓиева, е. Ињево; Коцева Каменита, е. Подареш; 
Севинг Усинова, Корчо Маало 9; Србислава 
Тодорова, е. Ораовица; Пецев Слободан, е. Подареш; 
Коцева Лимонка, е. Калуѓерица; Зравко Арсов, е. 
Облешево; Херакија Јанева, е. Уларци; Сашко 
Стојанов, е. Теранци; Дарко Ефремов, е. Уларци; 
Трајанов Трајан, Зрновци; Љупчо Ристов, е. 
Облешево; Илиева Спасена, Зрновци; Станко 
Стојанов, е. Облешево; Лозена Цоцева, е. Овлешево; 
Стојка Николова, е. Уларци; Анце Николов, е. 
Уларци; Јорданчо Јанев, е. Уларци; Златко Николов, 
е. Уларци; Нада Јанева, е. Уларци; Горги Ѓорѓиев, е. 
Панцево; Становски Цоне, Виддлиште; Ристов Коле, 
Теранци; Магдалена Гацева, Теранци; Петрова Олга, 
Теранци; Ефтимова Драгица, Уларци; Радева Мара, 
Мородвис; Ефимов Миле, Уларци; Николина 
Иванова, Мородвис; Симеонова Љубица, Зрновци; 
Ивановски Гроздан, Мородвис; Младенов Стојко, 
Видовиште; Нацев Тодор, Уларци; Крстова Сунчица, 

Уларци; Манева Јагода, Уларци; Манев Дончо, 
Уларци; Петров Ивица, Теранци; Спасена Иванова, 
Мородовис; Николов Благоје, Уларци; Колева 
Катерина, Зрновци; Николова Елица, Уларци; Руска 
Белкова, Кучичино; Спасо Стојанов, С. Чифлик; 
Блага Јованова, е. Теранци; Стевчо Јованов, е. 
Теранци; Бучкова Анета, е. Теранци; Славчо Јованов, 
Зрновци; Тања Ѓорѓиева, е. Уларци; Рајко Заов, е. 
Чифлик; Кирило Стаменков, е. Облешево; Родна 
Јанева, е. Уларци; Добринка Мишева, е. Цифлик; 
Јордан Гицов, е. Цуфлик; Симо Алексов, е. Уларци; 
Рит; Горги Ѓорѓиев, е. Уларци; Тренчева Милка, 
Зрновци; Крстова Станика, Теранци; Бранко Стојов, 
е. Чифлик; Бранко Анев, е. Уларци; Николова 
Тодорка, Зрновци; Стојчева Ленче, Чешиново; 
Младенова Елица, Видовиште; Манда Јованова, 
Зрновци; Голубинка Стаменова, е. Облешево; 
Оливер Стојов, е. Облешево; Сузана Манчева, е. 
Теранци; Драга Анева, е. Уларци; Ружа Иванова, е. 
Теранци; Крстева Ратка, Мородвис; Стојко Тасев, е. 
Уларци; Бошко Ефтимов, е. Уларци; Лозена Иванова, 
е. Чивлик; Нада Ангелов, е. Чифлик; Станчо 
Темелков, е. Чифлик; Југослав Ангеловски, Видовиш-
те; Кирчо Костов, е. Облешево; Валентина Ангелова, 
Зрновци; Ристо Гоцев, Зрновци; Снежана Коцева, 
Зрновци; Велков Васко, Кучичино; Лазар Монев, 
Зрновци; Пешов Стојчо, Теранци; Таков Николчо, 
Облешево; Невенка Данчевска, Зрновци; Митева Ве-
на, Зрновци; Тодор Митев, Мородвис; Љубица 'Траја-
нова, Чешиново; Јелена Лазарова, Зрновци; Миланов 
Славко, Теранци; Николова Дилбера, Теранци; Нико-
лов Светозар, Теранци; Николова Валентина, Теран-
ци; Добренка Илиева, Зрновци; Надежда Манева 
Зрновци; Кирило Славев, Зрновци; Благоје Трајанов, 
Чешиново; Сузана Стојановска, Видолиште; Ангело 
ва Петра, Облешево; Стојанов Јован, Облешево; Ата 
насовски Јоце, Облешево; Ѓорѓи Минов, Лепепелци 
Кочани; Горан Митев, Чешиново; Виктор Зарков, Че-
итново; Младенова Лена, Видовиште, Миленовски 
Миле, Облешево; Стојанка Панова, Чешиново; Јас 
минка Ристова, Теранци; Маркова Христина, Чешино 
во; Зафиров Сашо, Чешиново; Петров Стојан, Чеши 
ново; Димитрова Витора, Чешиново; Зафирова Кате 
рина, Чешиново; Крстев Ѓорѓе, Мородвис; Марина 
Заркова, Чешиново; Јелка Николова, Зрновци; Лазо 
Манилов, Оганчево; Симон Гичов, Оганчево; Даниела 
Тодосиева, Спанчево; Снежана Гичова, Спанчево; Го-
ран Гичов, Оганчево; Виктор Арсов, Станчево; Мар-
јанчо Николов, Оганчево; Зоранчо Марков, Оганче-
во; Тодора Стојанова, Спанчево; Николчо Василов, 
Оганчево; Благуна Атанасова, Оганчево; Смиља Ге-
расимова, Кучичино; Стојков Оливер, Облешево; Ја-
ника Митевска, Облешево; Душка Митрева, Оганче-
во; Лепа Стоилова, Облешево; Таки Стоилов, Обле-
шево; Ванчо Додев, Облешево; Олга Новакова, Зр-
новци; Стојанка Димитриева, Видовиште; Васко Анге-
лов, Зрновци; Николов Анче, Уларци; Дејанчо Зашов, 
Спанчево; Дејанчо Илиев, Зрновци; Митко Николов, 
Зрновци; Крстана Гигова, Спанчево; Клаудија Гераси-
мова, Кучичино; Ацо Герасимов, Кучичино; Васил 
Илиев, Зрновци; Крсто Герасимов, Оганчево; Богдан 
Тасев, Кучичино; Димче Ефтимов, Уларци; Деница 
Анелова, Зрновци; Стевче Марков, Видовиште; Сне-
жана Илиева, Мородвис; Миле Ангелов, Видовиште; 
Трендафилка Колева, Видовиште; Стојан Станков, 
Зрновци; Драгица Варадинова, Кучичино; Гордана Ва-
силова, Оганчево; Ѓурѓа Јанева, Облешево; Благоје 
Савев, Зрновци; Насе Костов, Соколарци; Костадино-
ва Блашка, Зрновци; Виолета Митрева, Спанчево; 
Митев Лазо, Зрновци; Агова Драга, Зрновци; Сенко-
ва Софка, Видовиште; Добринка Митева, Соколарци; 
Лазар Јосифов, Соколарци; Борче Јосифов, Соколар-
ци; Димче Јосифов, Соколарци; Стојан Георгиев, 
Оганчево; Благица Јованова, Соколарци, Ерина Рис-
това, Зрновци; Драган Ристов, Зрновци; Николинка 
Иванова, Соколарци; Кирил Ангелов, Соколарци; 
Владо Митев, Соколарци; Славјанка Донева, Соко-
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ларци; Олгица Мидова, Зрновци; Македонка Коцева, 
Зрновци; Ленче Стојанова, Зрновци; Цветан Коцев, 
Зрновци; Гордана Јосифова, Соколарци; Станка Бил-
кова, Кучичино; Драгица Арсова, Бања; Петар Мило-
шев, Спанчево; Зашев Митко, Спанчево; Добрина До-
дева, Облешево; Стојан Милчевски, Теранци; Цвето 
Димитровски, Видовиште; Тодор Панов, Зрновци; 
Зорка Тодорова, Соколарци; Ѓорѓиев Стефан, Бање; 
Мира Крстова, Уларци; Силвана Петрова, Оганчево; 
Крстов Митко, Уларци; Методи Давитков, Соколар-
ци; Атанасов Стефан, Вање, Марина Векова, Вање; 
Раде Петров, Вање; Биљана Петрова, Вање; Царка 
Максимова, Вање; Цона Јованова, Соколарци; Стојка 
Ангелова, Соколарци; Рајна Митева, Новоселани, Ко-
чани; Ѓористиија Горѓиеваа, Новоселани, Кочани; 
Емилија Златкова, Зиганци; Крстев Љубе, Соколар-
ци, Кочани; Златко Стојменов, Д. Подлог; Цацкова 
Јелена, М. Тито 23, Берово; Ранка Боболинска, Мит-
расинци; Ковачовска Параскева, Ратево; Руменовски 
Томо, Партизанска 17, Берово; Санда Селовска, е. Бу-
динарци; Грковска Марија, Моша Пијаде, 22, Берово; 
Михаил Аризански, Маршал Тито 59, Берово; Колов-
ски Пантелемон, Пролетерски Бригади 18, Берово; 
Пармачки Јован, е. Будинарци; Марковски Киро, е. 
Двориште; Костевски Венко, е. Русиново; Корчовска 
Јорданка, е. Русиново; Буровска Данка, Русиново, Гр-
ковска Јордана, е. Будинарци; Ризински Дојчин, е. Бу-
динарци; Аврамска Горица, Ратево; Зорка Цепленска, 
е. Владимирово; Аждерски Васил, е. Будинарци; Аж-
дерска Душка, е. Будинарци; Цветковска Домич Би-
љана, ЈНА 2/16, Берово; Душан Сирачевски, Моша 
Пијаде 9, Берово; Миловска Милица, е. Митрашинци; 
Топаловски Љубомир, Бел Камен 20, Берово; Сулима-
новски Дурак, Бел Камен 39, Берово; Благој Лапев-
ски, Марксова 26, Берово; Рајна Близнаковска, е. Ра-
тево, Берово; Димитар Фидански, е. Русиново, Берово; 
Влатко Младеновски, Двориште, Берово; Илинка 
Терзиска, е. Двореиште, Берово; Чамовска Весна, Бу1 

динарци; Марковска Јованка, Ратево; Славка Бошков-
ска, е. Митрашинци; Аврамска Љиљана, Ратево; По-
левска Олга, Белградска 22, Берово; Аврамска Јован-
ка, Ратево; Бридевски Горѓи, Ратево; Трошански Но-
вица, Смојмирово; Арифовска Телкизеа, Пролетерска 
бригада 7А, Берово; Александар Козовски, Илинден-
ска 12, Берово; Пуневски Димитар, Владимирово; 
Зорка Овнарска, е. Будинарци; Пачемска Милјана, 
Митрашинци; Костовски Горѓи, Русиново, Цицаков-
ски Јордан, Гу1. Тито 23, Берово; Османовски Душан, 
Трново; Тоневски Стојан, Ранковце Трајковска Лен-
ка, К. Камен; Давитковски Давит, Одрено; Стоилков-
ска Ѓурѓа, Псача; Петковски Аце, Псача; Михајловски 
Стојан, Одрене; Станисавовски Стојадин, Герман; 
Павловски Стомен, Петралица; Петровски Санде, Ги-
новци; Јован Стефаноски, Г. Петров 13; Савеска Вели-
ка, М. Јорданоски .217, Охрид; Лазар Лабровски, 29 
Ноември 58, Охрид; Бурим Серјам, 7 Ноември 173; 
Ристовка Недеска, М. Јорданоски 111, Охрид; Курте-
лова,Стојна, е. Велгошти, Охрид; Славица Стефано-
ска, Г. Петров 13; Петар Блажески, е. Кокочереј, Ох-
рид, Жан Стефаноски, Г. Петров 13; Мирјанка Димит-
роска, е. Гор. Лакочереј, Охрид; Тодороски Ристо, е. 
Лакочереј, Охрид; Настоски Миладин, 7 Ноември 20, 
Охрид; Иван Кузманоски, М. Јорданоски; Трајчески 
Атанас, Ј. Сандански 59; Љуљие Џелили, Скокдески 
Благоја, Горенци; Трпески Диоптрија, Мешеишта; 
Скоклески Костадин, е. Горенци; Балтоски Гоце, Ме-
шеишта; Трпески Александар, Мешеишта; Богоја Ми-
лески, н. Рача; Маховски Јован, М. Нестороски, Сашо 
Настовски, М. Нестороски 109; Веселоски Авни, А. 
Емин 43; Колевска Живка, Р. Чадо 1; Колевски Лазар, 
Р. Чадо 1; Наумоска Рада, Р. Чадо 144; Горица Шини-
коска, е. Велестово; Стојаноски Звонко, С. Наумов 32; 
Азизоска Шехерезада, Д. Груев 111; Јасмина Стојано-
ска, С. Наумов 32; Каланоска Ирена, М. Јорданоски 
125; Донески Марјан, Туристичка 85/3/2; Јосифоска 
Марија, е. Г. Лакочереј; Стојкоски Љупчо, М. Несто-
рови 107; Стојкоска Загорка, М. Несторови 83; Та-

нас Петрески, е. Д. Коњско; Адем Мевмедоски, Д. 
Груев 125; Балески Климе Петар, Ј. Сандански 32; Ка-
ланоска Марика, М. Јорданоски 125; Истрефи 
Муарем, Фсатбарда, ЈНА 17, Струга; Истрефи Амит 
Фадил, ЈНА 17, Струга; Ибраими Билал Нифе, Црни 
Дрим бб, Струга; Јусуфи Абдурахман, Мислишевски 
Пат 16, Струга. Поповски Цветан; Дрени Даути С. 
Сум; Спаса Никола Илосак С. Лозани; Душанка 
Ѓорѓија Танеска С. Лозани; Јусуфи Сами Мислесевски 
пат 16, Струга; Методи Димитри Танески С. Лозани; 
Александар Марко Спасески С. Лозани; Јусуфи 
Сефкет Мислесевски пат 16, Струга; Иваноска Весна 
С. Октиси; Недеска Трајче Весела С. Лозани; Јусуфи 
Лилзиме Мислесевски пат 16, Струга; Абдиовска 
Фатмира Г. Папрадник; Јашаровски Еџевит 
Житинани; Далипоски Ресул Г. Папрадник; Амед 
Исовски Г. Папрадник; Алиовски Раим Г. Папрадник; 
Рамаданоски Сабрија Бајрамовци; Ајше Максудоска 
М. Папрадник; Јашаровска Фадмире Житинани; Вурка 
Максудоска М. Папрадник; Рамаданоски Шефки 
Бајрамовци; Мимина Исовска Г. Папрадник; 
Тодосовска Надежда Жлет; Јаковлевска Славица; 
Делчо Велков С. Кудрино; Бошко Димитров М 
Барага 304; Јаневска Јелка Б Миладимови 38; Петров 
Фердинанд СД Божинов 4; Тимова Розета; Петрова 
Трајка Д. Божинов 4; Надица Илиева; Вукадиновски 
Благоја; Анета Стојановска Д. Божинов 41; Смилев 
Гоце X Карпош; Богатинова Ратка; Марјан 
Новакоски, ул. "Н. Парапулов" бр. 22 Г-вар; Лепосава 
Новеска, ул. "Н. Парапулов" Г-вар; Дамјан Новесји, 
ул. "Н. Парапулов" Г-вар; Благој Павлов Росоман; 
Радица Накиќ, ^Росоман; Стојан Дојков С. 
Манастирец; Тони Ѓорѓиев, Росоман; Делов Блаже, С. 
Конопиште; Нанчева Снежана, Партизанска 19; 
Перса Бгева Мрзен Раовец; Иван Карев, Сироково; 
Секула Секулов, Росоман; Лубо Костов, Росоман; 
Витко Петровиќ, Трстеник; Неда Карева, Сирково; 
Каревска Милица, Сирково; Илија Илиевски, 
Дебриште; Славе Лазов, Сирково; Јане ^Трипунов, 
Росоман; Зорка Темова, Сирково; Ѓорѓиевска 
Лилјана, Росоман; Валентина Кочовска, Росоман; 
Блажо Авчев; Миле Велков, Сирково; ,, Нове 
Илиевски, Дебриште; Трајче Ристов, Росоман; Горгов 
Петре, Росоман; Сава Секулпва, Росоман; Катерина 
Попова, Росоман; Карева Невенка, Сирково; Гоко 
Анѓелов, Паликура; Минева Рада, Росоман; Попов 
Душко, Росоман; Даниела Јованова, Сирково; Ристе 
Маџунков, Паликра; Даница Димова,. Паликура; 
Петар Митков, Сирково; Трајанка Белкова, Сирково; 
Спасенија Атанасова, Паликура; Благородна 
Илиевска, Дебришате; Давчева Пенка, Сирково; 
Илија Атанасов, Сирково; Марија Лазова, Сирково; 
Ристо Петревски, Росоман; Веселинка Лазова, 
Сирково; Верка Трајковска, С Моњо; Фросина 
Цветковска С. Кравари; Јове Филиповски, С. 
Добромири; Љупчо Јовановски, С Новаци; Глорија 
Глашпар Иван Милутиновиќ 13/8; Ване Димовски, С 
Далбеговци; Цветан Стојановски, С Мегленци; Тони 
Трајковски, С Мојно; Цветанка Филиповска, С 
Добромири; Роса Милошевска, С Новаци; Димитрија 
Николовски, С Ношпал; Благуња Митреска, С 
Мусинци; Лефтерија Вашеревска, С Нишпал; 
Антигона Најдовска, С Суводол; Перо Ичиевски, С 
Мегленци; Радмила Николовска, С Трап; Николинка 
Ристевска, С Мојно; Јовановска Ратка, Солунска 174Б, 
Битола; Јовановска Лепа, "Индустриска" 11; 
Јовановски Владимир, Солунска 174Б, Битола; 
Јовановска Елена, Солунска 174, Битола; Соња 
Јовановска, Б Сурлевски 16/3, Битола; Борис 
Иванов, Градашорци; Драга Стоилова, Чанаклија; 
Зорка Распашковска, Пиперево; Петров Орце, 
Ангелци; Петрова Сузана, Ангелци; Петров Мане, 
Ангелци; Петрова Велика, Ангелци; Петров Васе, 
Ангелци; Васил Стоилов, Чанаклија; Слободанка 
Стоилова, Добрашинци; Костадинов Бранко, 
Василево; Ниџатин Јакупов, Пиперево; Ѓулша 
Јакупов, Пиперево; Бајрам Јакупов, Пиперево; Киро 
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Петров, Градашорци; Пантелимон Распашковски, 
Пиперево; Шунтевска Софче, Ангелци; Никола 
Зелнички, Чанаклија; Еркечев Ристо, Ангелци; 
Андонов Киро, Седларци; Трајковски Љубомир, 
Ангелци; Мирчевска Мерки, Добрејци 304; Марков 
Стојан, Ново Коњарево 75; Димитар Ашикова, 
Зубово 36; Костанда Гогова, Коњарево 159; Марија 
Ашикова, Зубово 36; Аница Митева, Зубово 6; 
Стојменовски Бошко, Ново Коњарево 23; Виолета 
Босилева, Огражденска 31, Ново Село; Сава 
Атанасова, Зубово 101; Кирил Тилев, Смолари- 12; 
Ката Стоилова, М. Тито 43; Алекса Милчев, Зубово 
46; Стефка Ефтимова, Првомајска 41 Ново Село; 
Тома Ефтимов, Ново Село, Првомајска 41; Роска 
Милчево, Зубово 46; Климент Мутафчев, Маршал 
Тито 55, Ново Село; Митрев Коста, Борисово 11; 
Ристо Јованов, Зубово 65; Јанакие Атанасов, Бајково 
2; Илинка Витанова, Н Коњарево 121; Стојана 
Китанова, Н Коњарево 180; Рајна Васил ева, Стиник 
12; Илија Василев, Стиник 12; Фроса Јанкова, 
Мокриево 193; Елизабета Атанасова, Бајково 2; 
Ванчо Трендафилов, Самоилово 8; Ленче Георгиев, 
Мокрино 136; Никола Стојменовски, Н Коњарево 23; 
Спиро Стојков, Самоилово 18; Ѓорги Митрев, 
барбарево 10; Снежана Јаневска, Смоларе 49; Велика 
Јаневска, Самоилово 49; Надежда Аризанова, Старо 
Коњарево 82; Илиев Илија, Сандо Масев 7, Ново 
Село; Илинка Миладинова, "Борис Кидрич" бр. 2, 
Ново Село; Милчо Веселинов, Зубово 5; Мудинова 
Нада, "Неретва" бр. 21, Струмица; Асанов Ѓакри, 
"Горги Василев" бр. 11, Струмица; Јусинова Разие, 
"Горги Василев" бр. 8, Струмица; Ковачинова Дивна, 
Баница 117; Ковачинов Коте, Баница 117; Мустафова 
Раиме, "Бетовенова" бр. 131, Струмица; Латифов 
Неџат, Г. Василев 6; Асанов Фадил, Г. Василев 43; 
Јованова Зорка, Баница 99; Асанова Зулка, Г. Василев 
13; Горге Цветинов 8/11; Асанов Ахтула, Г. Василев 
И; Илиев Велко, Баница 139, Струмица; Ангелова 
Роска, Баница 43; Зумбуле Асанова, Г. Василев 11; 
Османов Раман, Бетовенова 37; Мустафова Зулфи, Б. 
Буха 42; Демов Јусин, Бетовенова 131, Струмица; 
Асанова Елфа, Г. Василев 11; Демирова Мемие, ул. "5 
Ноември" бр. 80, Струмица; Василев Горге, Баница 
164; Готева Нада, П. Пешев 52, Струмица; Трендов 
Горге, "Ило Шопов"44, Струмица; Колев Блаже, Бр. 
Миладинови 13, Струмица; Шириќ Невена, "М. Тито" 
38, Струмица; Крстев Иван, "Младенова" 199/7, 
Струмица; Крстева Фруна, "Младинска" 199/7, 
Струмица; Атанасов Атанас, "Ленинова" 1/11, 
Струмица; Атанасова Цона, "Ленинова" 1/11, 
Струмица; Трајкова Васка, "Баница" 99, Струмица; 
Демова Садбер, "Бетовенова" 131; Асанова Наџие, "Г. 
Василев" 43; Арифова Џефаир, Сл Стојменов 80; 
Мицева Стојанка, "Лениново" 73-1/3; Трајков Горге, 
Баница 108;. Трендова Славка, "Ило Шопов" 44; 
Арифова Назире, "5 Ноември" 145; Ноиќ Витко, 
Балинци, Валандово; Јанчева Крстина, Јосифово, 
Валандово; Бајлозов Мите, Пирава, Валандово; 
Ристова Данка, Марвинци, Валандово; Аџиев 
Димитар, "Пирава", Валандово; Трајкова Сузана; 
Трајков Пенчо, Пирава, Валандово; Илиева Марика, 
Брајковци, Валандово; Куамет Сулејмановски, 
Жабени; Зикова Марика, "Илинденска" 182; Поповска 
Ружа, "Партизанска" 50/39; Велјана Марковска, 
Гаврило, Принцип 23; Кадрије Аземовска, 
"Партизанска" 91/4; Гурциновски Горан, 
"Илинденска" 21; Кленја Линдата Ц. Самоил 232, Б-
ла; Кленја Муамет, Ц. Самоил 232; Неделковски Целе, 
"В. Карангелевски Ѓемо" 7/1/1; Лозановска Сојкова 
Лилјана, "Херцеговина" 7; Даница Дамевска, В. 
Крангелевски Ремо 1-22/22Б-ла; Настевски влатко, М. 
Ацев 10А; Долевска Ѓ. Цзета Могила; Петровска 
Паца, С. Брбевски 46; Радосав цаковски, "П. Гули" 25 
Б-ЛА; Даралиевски Ристе; Гроздановска Благица нас. 
Стрежево; Д. Ристе Рада, Могила; Божиновска Анче, 
С. Алинци; Божиновска Сузана, С. Алинци; Добре 
Пецевски, С. Беранци; Цена Алексовска, С. Беранци; 

Видан Алексовски, С. Беранци; Кленја Зија, Ц. 
Самоил 292; Р. Димевска, С. Мојно; Горги Бошевски, 
С. Мегриновци; Костадин Ристевски, С. Д. Дупени; 
Јолевски Петре, Вардино; Мевлуд Изетовски, 
Обедник; Димко Јосифовски, Суводол; Јолевска 
Билјана, Вардино; Милески Љупчо, Стругово; 
Благојче Богојевски, Д. Хисар; Тони Мирчевски, 
Единаковци; Цветанка Налевска, Слепче; Лила 
Бошевска, Слепче; Џеладен Џаферовски, Обедник; 
Ружди Демировски, Обедник; Иван Николовски, Д. 
Хисар; Суад Ресуловски, Обедник;, Николовски Јосип, 
Д. Хисар; Васка Ангелевска, "Партизанска" 35ДХ; 
Милчо Ристевски 4-ти Јули, Д. Хисар; Марјан 
Ѓорѓиевски, Загориче; Ристеска Јорданка, Д. Хисар; 
Верка Кузмановска, Д. Хисар; Тони Белулоски, 
Слепче; Вангел Ристески, Утово; Талевски Јован, 
Белче; Босилка Дајоска, Д. Хисар; Елизабета 
Ѓорѓиевска, Загориче; Дукадинка Лазевска, Утово; 
Јошевски Јордан, Слепче; Љубинка Илиовска, 
Прибилци; Калешовски Боривој, Слепче; Сава 
Калешовска, Слепче; Боислав Ристевски, "4-ти Јули" 
45, Д. Хисар; Ортаковски љубе, Единаковци; Драган 
Ангелевски, "Партизанска" 35ДХ; Ники Петровска, 
Кутретино; Марија Димовска, Суводол; Нули 
Јошевска, Слепче; Благојче Кузмановски^ Д. Хисар; 
Мара Спасеска, Смилево; Тасевски Игорче, С. Света; 
Роса Дамевска, Слепче; Злате Спасески, С. Света; 
Елизабета Ортаковска, Единаковци; Маџиде 
Карамановска, Суводол; Бенито Тодоровски, Белче; 
Тони Пилачевски, Слепче; Маријела Тасевска, С. 
Света; Ленка Тасевска, С. Света; Спасеска Богица, С. 
Света; Иван Јошковски, Слепче; Енвер Сејдини, С. 
Сандески 44; Настасија Јонузоска, ул. "X Михај лоска" 
бр. 14; Муаремовиќ Енис, ул. "К. Аврасевик" 3, 
Кичево; Мемедоска Алиса, "Струшка" 44; Летка 
Мицкоска, "Т. Трпески" 12; Јакулоска Лате, ул. "Ј. 
Михајлоски" бр. 25; Цветаноска Крстана, "М. 
Настеска" И; Екрем Вејселоски, "Ј. Михајлоски" 75; 
Муаремовиќ Еминак, К. Аврасевик 3, Кичево; 
Милососки Радован, С. Лазоровски; Сефик Мехмеди, 
Зајас; Русит Зенели, Зајас; Сефер Сефери, Кичево; 
Зифе Мехмеди, Зајас; Илмете Ризај, Зајас; Ајсе Ризај, 
Зајас; Сане Амити, "И. Велиоски" 2, Кичево; Лије 
Исламоска, Зајас; Керим Селмани, Зајас; Рамадани 
Накије, Грешница; Јасари Пендије, Г. Страгомиште; 
Мазламе Ризај, Зајас; Сефери Елвер, ЗаЈас; Лазиме 
Сефери, Кичево; Рамазан Абази, Зајас; Амдије Саини, 
Зајас; Џевдије Џафери, Страгомиште; Флутурије 
Мехмеди, Зајас; Џемила Арифи, Зајас; Кумрије 
Лимани, Зајас; Садик Мерсими, Страгомишта; 
Муарем Мехмеди, Зајас; Сефери Лирије, Зајас; Ваиде 
Амити, Реџани; Муамедије Саини, Зајас; Ајрије 
Бекири, Грешница; Мерхиме Џелали; Фазли Емини, 
Зајас; Самија Абдулај, Зајас; Физе Абдули, Зајас; 
Африм Реџепоски, Зајас; Лије Исламоска; Бекири 
Хасим, Зајас; Реџепије Мехмеди, Зајас; Назипе 
Јусуфи, Зајас; Султана Илинизајас; Муадин Бекири, 
Зајас; Бафтир Јасари, Зајас; Зулфије Мерсими, 
Страгомишта; Асиме Саини, Зајас; Гулсиме Мехмеди, 
ЗаЈас; Асеме Илјази, Кичево; Талеска Васка, Алинци; 
Трајкоска Трајанка, Алинци; Трајкоска Блага, 
Алинци; Трај коски Борис, Алинци; Мустафоска 
Нежибе, Канатларци; Мустафоски Азем, Канатларци; 
Ибраимоски Асимц, Канатларци; Ибраимоски Муса, 
Канатларци; Асаноски Невзат, Канатларци; Љубе 
Вељаноски, Тополчани; Текешаноски Асим, 
Канатларци; Асаноски Рамадан, Канатларци; 
Грозданоска Драгица, Клепач; Ѓрозданоски блаже, 
Клепач; Текешаноска Демире, Канатларцц; Илиоска 
Леле, Тројкрсти; Асаноска Сенија, Канатларци; 
Трај коска Мери Алинци; Димоски Драгутин, С. 
Дебреште; Јбоска Ајтенка, С. Дебреште; Цветкоски 
Б., Кошино; Имеровска С., Црнилиште; Цветкоски 
Љ., Кошино; Мехмедоски М., Црнилиште; Крстески 
Б., Црнилиште; Мехмедоска Н., Црнилиште; 
Абдулоски А., Црнилиште; Делевиќ Ј., Лажани; 
Јоноски Ј., Кошино; Исмаилоски И., Пешталево; 
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Гашанин М., Лажани; Рамески Ш., Лажани; Бошевиќ 
М., Лажани; Башевиќ Е.; Демироски Ф., Црнилиште; 
Рамовиќ Хадија, Лажани; Билатовиќ М., Лажани; 
Кујовиќ Ј., Лажани; Алиоска А., Црнилиште; Амзоски 
Р., Црнилиште; Амзоска Џ., Црнилиште; Имероски 
С., Црнилиште; Асаноска К., Црнилиште; Цамовиќ 
И., Лажани; Кујовиќ Ф., Лажани; Делевиќ X., Лажани; 
Абдулоски И., Црнилиште; Абдулоска С., 
Црнилиште; Имероски М., Дебреште; Куѕјовиќ С., 
Лажани; Кујовиќ Н. Лажани; Хасановиќ Ш., Лажани; 
Љаиќ С., Лажани; Рамовиќ К., Лажани; Абдулоска 3. 
Црнилиште; Рамчевиќ Ш. Лажани; Османоска 3 
Дебреште; Османоски Н. Пешталево; Цветкоски Д. 
Кошино; Кадриоски К. Пешталево; Мамудоски Ш. 
Пешталево; Кадриоска Е. Пешталево; Кадриоска Ф. 
Пешталево; Кадриоски Р. Пешталево; Цветкоски И. 
Кошино; Милеска Д. Пешталево; Абдиоска Р. 
Пешталево; Тааковиќ С. Десово; Табаковиќ Т. 
Долнени; Синаноска М. Пешталево; Фазлиќ Б. 
Десово; Каришиќ С. Лажани; Зијадиќ 3. Лажани; 
Ајдароска Љ. Лажани; Ајдароски Р. Лажани; Зијадиќ 
М. Лажани; Колашимац Е. Лажани; Авмедоска Ф. 
Десово; Каришиќ А. Лажани; Војнески Н. Десово; 
Бучан X. Десово; Фазлиќ" И. Десово; Авмедоска С. 
Десово; Кадриоски Џ. Десово; Бучан Ш. Десово; 
Имероски Н. Дебреште; Браховиќ Дервишај Даутовиќ 
А. Десово; Садикоска М. Црнилиште; Тупаловиќ X. 
Десово; Асаноски К. Дебреште; Османоска С. 
Црнилиште; Османоски С. Црнилиште; Османоски М. 
Црнилиште; Османовска М. Црнилиште; Војнеска М. 
Десово; Потурак Џ. Лажани; Колашинац Е. Лажани; 
Браховиќ Б. Десово; Колашинац X. Лажани; Бахар X. 
Десово; Џигал А. Десово; Фазлиќ В. Десово; Фазлиќ 
М. Десово; Хизнадар Ф. Десово; Рушитоска М. 
Црнилиште; Џигал М. Десово; Синаноска Н. 
Пешталево; Стојаноски П. Бело Поле; Ќамилоски 3. 
Црнилиште; Ќамилоска И. Црнилиште; Таироска С. 
Црнилиште; Имероска Р. Дебреште; Вејхсиловиќ X. 
Десово; Тупаловиќ С. Десово; Лиманоски А. Десово; 
Лиманоски Ч. Десово; Лиманоски Н. Десово; 
Лиманоска С. Десово; Махмутовиќ М. Десово; 
Тупаловиќ М. Десово; Рамовиќ С. Десово; 
Сулејманоска С. Десово; Рушитоски Ч. Црнилиште; 
Садикоска Т. Црнилиште; Коста Грозданоски, С. 
Ерековци; Ашим Мемишоски, С. Канатл.; Нерѓум 
Мемишоски, С. Канатлар.; Миладинка Илеска, С. 
Клепач; Тања Божиноска, С. Клепач; Денис 
Рушидоски, С. Канатл.; Верка Јошеска, С. Ерековци; 
Амедоска Мирибан, С. Канатл.; Амедоски Себастијан, 
С. Канатл.; Ефдем Текешаноски, С. Канатл.; Демир 
Арифоски, С. Канатларци; Ристе Шеќероски, С. 
Ерековци; Благоја Милески, С. Клепач; Јагода 
Тејаноска, С. Алинци; Крсте Патрески, С. Алинци; 
Ѓурѓа Петреска, С. Алинци; Танческа Бона, С. 
Тополчани; Јордан Тепанчески, С. Тополчани; Душан 
Петранчески; Наџије Арифоска, С. Канатл.; Муса 
Браимоски, С. Канатлар.; Бедрије Рушидоска; Ило 
Милески, С. Клепач; М. Ицески Стојадин, С. 
Канатла.; Бедает Мемишоски, С. Канатларци; Џевдет 
Мустафоски, С. Канатларци; Невзат Асакоски, С. 
Канатларци; Севим Мустафоска, С. Канатларци; 
Реџепоска Муртеза, С. Канатларци; Мирческа 
Лепосава, С. Клепач; Петра Грозданоска, С. 
Ерековци; Панда Стојаноска, С. Клепач; Костоска 
Милева, С. Клепач; Амедоска Ибраим, С. 
Канатларци; Селамије Амедоска, С. Канатларци; 
Атка Амедоска, С. Канатларци; Сафије Јусуфоска, С. 
Канатларци; Џемаил Асакоски, С. Канатларци; 
Ремзије Реџепоска, С. Канатларци; Куч Бајрами, С. 
Канатларци; Арифоски Ѓемаил, С. Канатларци; 
Надиле Арифоска, С. Канатларци; Стамат Тренески, 
С. Канатларци; Атиџе Ибраимоски, С. Канатларци; 
Мевлуде Амедоски, С. Канатларци; Шевкет Куч, С. 
Канатларци; Ремзи амедоски, # С. Канатларци; 
Белкоска Елизабета; Маркоска Благујна; Конеска 
Трајанка; Станоески Бране; Димоски Зоран; Радеска 
Петра; Филипоски Димче; Смилеска Сузана; Белкоска 

Славица; Кралески Мице; Јованоска Калина; 
Велјаноски Богдан; Мартиноски Мирослав; Димоска 
Силвана; Имер Веј зароски; Мисај леска Марица; 
Блажеска Грозда; Блажески Томе; Андриеска Петра; 
Анагиоска Божана; Тримцреска Божана; Димоски 
Игор; Андреска Крстана; Симеон Стаменов ул. 
"Призренска" бр. 5; Љубица Барџовска Радишани; 
Благоја Барџовски Радишани; Чаљани Ганимет ул. 
"М. К. Бригада" бр. 38/10; Чаљани Хмит ул. "М. К. 
Бригада" бр. 38/10; Спасеновски Н. е. Љубанци; 
Басковска Македонка е. Владимирово; Џамбаска 
Марија е. Владимирово; Сулејмани Исмет ул. "И 
Октомври" бр. 70-А; Златковски Бесни ул. "Карпош" 
бр. 203/11; Ѓулизар Раимова Шаин Маала бр. 15; 
Илиева Татјана ул. "Дебарска" бр. 29; Костадинова 
Даница е. Градашорци; Ризов Петар ул. "Првомајска" 
бр. 12/13; Трендов Кире е. Пирава; Трендов Петар е. 
Пирава; Вера Танчева Валандово; Ушурганова Елена 
ул. "Пионерска" бр. 55; Никола Павлов; Панде 
Стаменов; Чучурланов Сотир ул. "Пионерска" бр. 55; 
Пеов Драго е. Удово; Фетикова Мејрем е. Калово; 
Сул еј манов Емине е. Калово; Христова Роса е. Јо-
сифово; Гошева Ружа ул. "О. Николов" бр. 22; Андов 
Џоко ул. "О. Николов"; Тодор Арабаџиев; Танчев 
Марјан Валандово; Кирчо Андонов Валандово; Ми-
тревски Александар Гермијан Бач; Славица Лазарев-
ска Бач; Неческа Трајанка; Трајковски Драги; ул. "Р. 
Делчева" бр. 8; Трај ковска Елизабета ул. "Р. Делчева" 
бр. 8; Кочоска Благородна ул. "Ј. Крчоски" бб; Зулку 
Мазлам е. Т. Дол; Стојаноска Јагода; Јовески Свето-
зар; Стојаноска Марија; Петкоски Станојле; Симјано-
ски Даниле; Сазданоска Јованка; Сазданоски Мице; 
Милошески Здравко; Кузманоски Бранко; Максимо-
ски Петре; Конеска Рада; Сарафилоска Лена; Апосто-
лоски Крсте; Василески Добривој; Костадиноски Ми-
хајле; Стојаноска Елица; Сазданоска Славка; Стојано-
ска Мена; Веселиноска Аница; Угриноски Драган; 
Елизабета Белкоска; Атанасоски Боге; Милеска Ду-
шанка; Блажески Трене; Конески Зоре; Сазданоски 
Александар; Алексоска Цветанка; Блажески Методи-
ја; Блажеска Стојанка; Димитриоска Велика; Алексо-
ска Елисавета; Милески Аце; Милески Боривој; Трај-
коски Живко; Димитриоска Велика; Новески Аце; 
Адамческа Љубица; Костадиноски Богослав; Новески 
Стојан; Угриноска Ѓурѓа; ЃурчиносЈ^ Стојмирка; Ѓур-
гиноски Живко; Цветаноски Јане; Трај коска Севда; 
Угриноски Ацо; Србиновски Борче; Кофилоски Ду-
шан; Адамчески Петре; Костадиноска Ефродика; Ја-
года Петреска; Ангелеска Драгица; Танеска Јорданка; 
Здравеска Цвета; Наумоски Драган; Дукоска Видоса-
ва; Конеска Трајанка; Угриноски Димитрија; Цветано-
ски Славко; Конеска Трајанка; Алексоска Трајанка; 
Наумоски Душан; Кофилоска Милка; Наумоска Дари-
нка; Блажески Томислав; Радески Златко; Смилеска 
Веселинка; 

(220) 

Ј А В Н И П О В И Ц И 
Врз основа на член 10 од Законот за јавните набав-

ки ("Службен весник на РМ" бр. 26/98), Комисијата за 
јавни набавки во Министерството за одбрана на Репу-
блика Македонија, објавува 

ОТВОРЕН ПОВИК БР. 17-19/493 
I. ОПШТИ ОДРЕДБИ 
1. Набавувач на јавниот повик е Министерството 

за одбрана ул. "Орце Николов" бб, Скопје. 
2. Предмет на набавката: Прибирање на понуди за 

набавка на: . 
2.1. Грав во зрно, сорта "Тетовец", "Градиштанец" 

-1 класа, реколта 2000 100.000 кгр. 
3. Бараниот производ по својот квалитет треба во 

целост да ги исполнува условите од член 355 од Пра-
вилникот за квалитет на овошјето, зеленчукот и пе-
чурките. 

да 
.3 
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Испорака на бараниот производ (пакуван во поли-
пропиленски вреќи од 50 кгр. нето тежина), е до 15.11. 
2000 година, франко гарнизон: Скопје, Битола и Штип 
по доставена диспозиција. 

За бараниот производ се бара гаранција на квали-
тетот од најмалку 2 (две) години сметано од денот на 
испораката. 

4. Повикот е јавен, отворен и анонимен, со право 
на учество на сите домашни и странски правни и фи-
зички лица. 

5. Постапката на повикот се спроведува согласно 
член 31 од Законот за јавните набавки. 

6. Можност за поделба на набавката по количина и 
сорти. 

II. СОДРЖИНА НА ПОНУДАТА 
- понудата треба да го содржи името, адресата и 

седиштето на понудувачот, 
- цена со пресметан ДДВ, ДДВ посебно да е прес-

метан и искажан во цената, 
^ начин и услови на плаќање, 
- опис на квалитет, сорта и потекло на производот, 
- рок на испорака. 

III. ДОСТАВУВАЊЕ НА ДОКУМЕНТАЦИЈА 
Со понудата, понудувачот е должен да ја достави 

следната придружна документација во оригинални 
примероци или заверени кај нотар и тоа: ч 

- извод од регистрација на дејноста, 
- документ за бонитет од носителот на платниот 

промет во согласност со Правилникот за содржината 
на документот за бонитет ("Службен весник на РМ" 
бр. 32/98),, 

- изјава дека понудувачот не е под стечај и во про-
цес на ликвидација, потпишан и заверен од одговорно-
то лице на понудувачот, 

- документ дека не е изречена мерка на безбедност 
-забрана за вршење на дејност, 

- техничко-технолошки можности за производство 
-испорака на бараните производи. 

IV. ДОСТАВУВАЊЕ НА ПОНУДАТА, 
- Понудата се доставува согласно член 52, 53 и 54 

од Законот за јавните набавки ("Службен весник на 
РМ" бр. 26/98) на адреса: Министерство за одбрана ул. 
"Орце Николов" бб, Скопје најдоцна до 16. 10. 2000 
година или со предавање на Комисијата за набавки на 
лице место, на денот на јавното отворање. 

Јавното отворање на понудите ќе се изврши на ден 
17. 10. 2000 година со почеток во 10,00 часот, во про-
сториите на Министерството за одбрана на Република 
Македонија, ул. "Орце Николов" бб. 

Претставниците на понудувачот на денот на јавно-
то отворање се должни на Комисијата за јавни набав-
ки да и предадат писмено овластување за учество на 
јавното отворање. 

Секој понудувач може да учествува само со една 
понуда. 

V. КРИТЕРИУМ ЗА ИЗБОР НА НАЈПОВОЛЕН 
ПОНУДУВАЧ 

-цена 40%, 
- квалитет 20%, 
- начин и услови на плаќање 20%, 
- рок на испорака , 10%, 
- техничко технолошки можности за 
производство и испорака 10%. 
Понудите кои не се доставени во утврдениот рок и 

оние кои не се изработени според пропозициите, усло-
вите утврдени во повикот нема да се разгледуваат. 

Дополнителни појаснувања може да се добијат на 
телефон 091/282-009. 

Комисија за јавни набавки 

Врз основа на член 42 став 2 од Законот за јавните 
набавки ("Службен весник на Република Македонија" 
бр. 26/98), Комисијата за јавни набавки на Државниот 
завод за статистика доставува 

Б А Р А Њ Е БР.4/2000 
ЗА ПРИБИРАЊЕ НА ПОНУДИ 

1. ОПШТИ УСЛОВИ 
1.1. Нарачател на барањето за прибирање на пону-

ди е Државниот завод за статистика со седиште во 
Скопје, ул. "Даме Груев" бр. 4. 

1.2. Предмет на набавката е набавка на информа-
тичка опрема со следните карактеристики и количи-
на: 

Печатари: 15 парчиња 
Ласерски печатар минимум 10 страни во минута, 
PostScript, 600 х 600 
Компатибилни со Windows NT 4.0 ver. минимум 

Мрежни компоненти - хабови 4 парчиња: 

3 Com Dual speed hub 500 24 - port 10/100 stackable 4 
3 Com distance EhtenderModule 1__ 
3 Com Cascade Cable 3_ 

1.3. Постапка по ова барање ќе се спроведе соглас-
но член 42 став 2 од Законот за јавните набавки. 

1.4. Рок за поднесување на понудите изнесува 10 
дена, сметано од денот на објавувањето на барањето 
на повикот. 

2. СОДРЖИНА НА ПОНУДАТА 
2.1. Понудата треба да содржи единечна цена по 

сите позиции од точка 1.2. изразена во денари со сите 
давачки. 

3. ДОСТАВУВАЊЕ НА ПОНУДИТЕ 
3.1. Понудите се доставуваат во еден оригинален 

примерок кој треба да биде потпишан од страна на ов-
ластено лице на понудувачот. 

3.2. Понудите треба да се доставуваат препорачано 
по пошта или непосредно со предавање на архивата на 
Државниот завод за статистика. 

3.3. Понудите се доставуваат во коверт кој содржи 
два запечатени коверти. На предната страна од надво-
решниот коверт, во горниот лев агол треба да биде 
назначено "не отворај" и бројот на барањето, а во сре-
дината на ковертот треба да биде назначена адресата 
на Државен завод за статистика ул."Даме Груев бр. 4. 

Првиот внатрешен коверт ја содржи придружната 
документација и ја носи ознаката"документација". 
Вториот внатрешен коверт ја содржи ознаката 
"понуда" кој ја содржи понудата. 

3.4. Понудувачите покрај понудата задолжително 
треба да достават придружна документација и тоа: 

- извод на регистрацијата на дејноста; 
- документ за бонитет од носителот на платниот 

промет и 
- изјава дека понудувачот не е под стечај, потпиша-

на од одговорното лице на понудувач. 

4. КРИТЕРИУМИ ЗА ИЗБОР НА НАЈПОВО-
ЛЕН ПОНУДУВАЧ 

- висина на цена N 400 бода; 
- квалитет на производот 350 бода; 
- рок на испорака * 50 бода; 
- рок и начин на плаќање 50 бода; 
- гаранција 100 бода; 
- сервис 50 бода. 

5. ЗАВРШНИ ОДРЕДБИ 
5.1. Понудите кои се поднесени по рокот, како и 

оние кои не се изработени согласно барањето на нара-
чувачот, нема да бидат разгледувани. 

5.2. Секој'понудувач може да учествува само со ед-
на понуда. 

Комисија за јавни набавки 
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Врз основа на член 16 став 1 од Законот за јавните 
набавки ("Службен весник на РМ" бр. 26/98), Комиси-
јата за јавни набавки на Комисијата за хартии од вред-
ност, објавува 

ПОВТОРЕН ОТВОРЕН ПОВИК 
ЗА ПРИБИРАЊЕ НА ПОНУДИ БР. 2/00 

ЗА КУПУВАЊЕ НА ДЕЛОВЕН ПРОСТОР 

1. НАБАВУВАЧ 
Комисија за хартии од вредност, бул. "Кузман Јо-

сифовски Питу" бр. 1 (Завод за Платен Промет) -
1000 Скопје. 

2. ПОНУДУВАЧИ 
2.1. Право да достават понуда имаат сите заинтере-

сирани домашни и странски правни и физички лица 
кои се сопственици на деловен простор во централно-
то градско подрачје на Скопје, Република Македонија. 

2.2. Повикот е јавен, отворен и анонимен, со право 
на учество на сите лица наведени во точка 2.1. 

3. ПРЕДМЕТ НА НАБАВКАТА 
3.1. Деловен простор во централното градско под-

рачје на Скопје со површина до 250 м2. 
3.2. Цел на оваа набавка е купување на деловен 

простор за потребите на Комисијата за хартии од 
вредност на Република Македонија. 

3.3. Средствата потребни за купување на деловни-
от простор ќе ги обезбеди Комисијата за хартии од 
вредност. 

4. ПОНУДАТА ТРЕБА ДА СОДРЖИ 
- име, адреса и седиште на понудувачот; 
- цена на деловниот простор по м2; 
- начин на плаќање; 
- местоположба на деловниот простор; 
- квадратура на деловниот простор; 
- година на изградба на објектот во кој се наоѓа де-

ловниот простор; 
- опременост на деловниот простор со греење, ко-

муникациски врски и др. и 
- скица на деловниот простор. 
4.1. Понудата треба да биде напишана на македон-

ски јазик. 
4.2. Понудите кои не ги содржат сите горенаведени 

податоци, односно, понудите во кои изнесените пода-
тоци не се искажани на бараниот, конкретен начин ќе 
се сметаат за некомплетни и ќе бидат исклучени од 
понатамошната постапка, односно, нема да бидат 
евалуирани (оценети). 

5. ПОТРЕБНА ДОКУМЕНТАЦИЈА КОН 
ПОНУДАТА 

5.1. Понудувачот кон понудата треба задолжител-
но да приложи и придружна документација, согласно 
член 22 од Законот за јавните набавки. 

5.2. Документот за бонитет од носителот на плат-
ниот промет треба да се достави во оригинален приме-
рок или копија заверена од нотар. 

5.3. Друга документација КОЈ а понудувачот на ба-
рање на набавувачот треба да ја приложи во ковертот 
кој носи ознака "документација": 

- изјава со која се гарантира квалитетот на технич-
ката изведба на деловниот простор, односно, со која 
се гарантира дека деловниот простор технички е изве-
ден на предложениот начин, заверена и потпишана од 
одговорното лице на понудувачот. 

5.4. Целокупната техничка документација стран-
ското физичко или правно лице треба да ја достави со 
задолжителен превод на македонски јазик. 

6. КРИТЕРИУМИ КОИ ЌЕ СЕ ПРИМЕНУВА-
АТ ПРИ ОЦЕНУВАЊЕТО НА ПОНУДИТЕ, А 
КОИ СЕ РАНГИРАНИ И КВАНТИФИЦИРАНИ 
НА СЛЕДНИОТ НАЧИН 

- цена по м2 40 поени; 
- начин на плаќање 25 поени; 

- опременост на деловниот простор со 
греење, комуникациски врски и др. 15 поени; 
- местоположба на деловниот простор 10 поени; 
- година на изградба на објектот во 
кој се наоѓа деловниот простор 5 поени; 
- квадратура на деловниот простор 5 поени. 

7. РОК И НАЧИН НА ДОСТАВУВАЊЕ НА 
ПОНУДИТЕ ј 

7.1. Рокот за доставување на понудите изнесува 30 
(триесет) дена од денот на објавувањето на повторе-
ниот отворен повик за прибирање на понуди бр. 2/00 
(вклучувајќи го и денот на објавувањето). 

7.2. Понудите кои ќе пристигнат по истекот на ро-
кот за доставување ќе се сметаат за некомплетни и не-
ма да бидат разгледувани. 

7.3. Понудите треба да бидат доставени на начин 
пропишан со членовите 52, 53 и 54 од Законот за јав-
ните набавки. 

7.4. Понудувачите, согласно со член 54 став 1 од 
Законот за јавните набавки, понудите треба да ги дос-
тават во еден оригинален примерок кој треба да биде 
заверен и потпишан од страна на одговорното лице на 
понудувачот. 

7.5. Понудите кон кои не е приложена бараната до-
кументација (наведена во точката 5 од огласот) ќе се 
сметаат за некомплетни и нема да се разгледуваат. 

7.6. Понудите, согласно со член 52 од Законот за 
јавните набавки, можат да се достават:преку пошта на 
адреса бул. "Кузман Јосифовски Питу" бр. 1, п. фах 
859 или да се предадат во архивата на Комисијата за 
хартии од вредност на РМ (најдоцна до 15 часот секој 
работен ден). 

7.7. Дополнителни информации можат да се доби-
јат на тел.114-199. 

7.8. Отворањето на доставените понуди ќе се врши 
на 27. 10. 2000 година во 10 часот во просториите на 
КХВ со присуство на претставниците на понудувачи-
те. 

Комисија за јавни набавки 

Врз основа на член 14 од Законот за јавните набав-
ки ("Службен весник на РМ" бр. 26/98), Комисијата за 
јавни набавки на АД за телекомуникации "Македон-
ски Телекомуникации" објавува 

ОТВОРЕН ПОВИК БР. 127/2000 
ЗА ПРИБИРАЊЕ НА ПОНУДИ ЗА ИЗВЕДУВАЊЕ 
НА ГРАДЕЖНО-ЗЕМЈАНИ РАБОТИ ЗА ПОЛАГА-
ЊЕ НА ТЕЛЕФОНСКА КАБЕЛСКА МЕСНА МРЕ-

ЖА КИЧЕВО КАБЕЛ БР. 8 - "А. ВОЈВОДА 
И КАБЕЛ БР. 9 - Б. ДОЛЕНЦИ 

I. ОПШТИ ОДРЕДБИ 
1.1. Набавувач: 
АД за телекомуникации "Македонски Телекому-

никации" - Скопје, со седиште во Скопје на ул. "Орце 
Николов" бб. 

1.2. Предмет на набавката: 
Изведување на градежно-земјани работи за пола-' 

гање на телефонска кабелска месна мрежа Кичево ка-
бел бр. 8 - "А. Војвода и кабел бр. 9 - Б. Доленци. 

1.3. Вид и количина: 
Дадено во тендер документацијата (техничката 

спецификација). 
1.4.Критериуми за избор на најповолен понудувач: 
Рангирањето на понудувачите ќе се изврши според 

следното квантифицирање: 
- цена на набавката до 60%, 
- начин на плаќање до 5 %, 
- рок на извршување на работите до 5 %, 
- техничка способност - референци- до 10%, 
- кадровска структура до ' ' 10%, 
-техничка опременост до 10%. 
1.5. Рок за доставување на понудите е: 
До 19-10-2000 година до 10 часот, кога и ќе се извр-

ши јавно отворање на понудите. 
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1.6. Рок на важност на понудата: 
30 дена од денот на прифаќање на понудата. 
1.7. Повикот е јавен, отворен и.анонимен, со право 

на учество на сите домашни и странски правни и фи-
зички лица. 

II. ТЕНДЕРСКА ДОКУМЕНТАЦИЈА 
2.1.Тендерската документација односно техничка-

та спецификација на работи може да се подигне во АД 
"Македонски Телекомуникации" - Дирекција, Скопје, 
Сектор за Инвестиции, соба бр. 216, секој работен ден 
од 10 до 13 часот. 

2.2. Износот на надоместокот што треба да се пла-
ти при подигање на техничката специфукација е не-
повратен и изнесува 1 ООО денари, на жиро сметка број 
40100-601-409621, даночен број 4030997339640, депо-
нент на Стопанска банка - Скопје. 

2.3. Само понудувачите кои ќе ја купат тендер до-
кументацијата ќе имаат право да поднесат понуди. 

III. СОДРЖИНА НА ПОНУДАТА 
3.1. Понудата треба да го содржи името, адресата и 

седиштето на понудувачот. 
3.2. Понудата треба исто така да содржи докази за 

техничката способност на понудувачот (согласно член 
23 од Законот за јавните набавки) како гаранција за 
квалитетно работење: 

- референци - список на извршени работи (објек-
ти) во последните три години, 

- техничка опременост - опис на техничките пос-
тројки и машини со кои располага и 

- кадровска структура - посочувана на технички 
лица задолжени за водење и контрола на работите. 

3.3. Понудувачите задолжително да ја достават 
следната придружна документација: 

- документ за бонитет чија содржина е пропишана 
од министерот за финансии со Правилник, согласно 
член 22 од Законот за јавните набавки и 

- доказ дека понудувачот не е под стечај или во 
процес на ликвидација и дека не му е изречена мерка 
на безбедност-забрана на вршење на дејност, издаден 
од страна на судот, согласно член 24 од Законот за јав-
ните набавки. 

Горе наведените придружни документи потребно е 
да бидат доставени во оригинален примерок или исти-
те доколку се фото копија да бидат заверени од 
страна на нотар. 

3.4. Понудите треба да бидат придружена со гаран-
ција на понудите во износ од 2% од вредноста на пону-
дата, во валута на понудата. 

3.5. Понудата треба да содржи цени за секоја пози-
ција од спецификацијата, единечни и вкупна цена и 
вредност за ДДВ. 

3.6. Понудата треба да ги содржи сите податоци 
неопходни за проценка по сите критериуми за избор 
на најповолен понудувач од точка 1.4. Доколку тие 
податоци не се доставени понудата ќе се смета за не-
комплетна. 

IV. ДОСТАВУВАЊЕ НА ПОНУДИТЕ 
4.1. Понудата се доставува во еден оригинален при-

мерок, потпишан од страна на одговорното лице на 
понудувачот. 

4.2. понудите се испраќаат во затворен плик кој со-
држи уште два затворени и запечатени пликови. 

Надворешниот пилк во горниот лев агол треба да 
ја.носи ознаката "не отворај" како и број на отворени-, 
отповик; 

Истиот не треба Да содржи никаква ознака со која 
би можел да се идентификува понудувачот. Во среди-
ната на пликот треба да биде назначена адресата на 
набавувачот. , 

Првиот внатрешен плик ја содржи придружната 
документација и ја носи ознаката "документација". 
Вториот внатрешен плик кој ја содржи понудата, ја 
носи ознаката "понуда". 

4.3. Понудата се доставува по пошта или со предав 
вање на архивата на АД "Македонски Телекомуника-

ции" - Дирекција, најдоцна до 19-10-2000 година до 10 
часот, со задача да се обезбедат докази за датумот на 
предавањето на понудата. 

V. ЗАВРШНИ ОДРЕДБИ 
5.1. Понудите кои не се предадени во предвидениот 

рок како и оние кои не се изработени според пропози-
циите на отворениот повик и Законот за јавните на-
бавки, нема да бидат разгледувани. 

5.2. Јавно отворање на понудите во присуство на 
овластени претставници на понудувачите ќе се извр-
ши на 19-10-2000 година, во 10 часот во просториите 
на Дирекцијата на АД "Македонски Телекомуника-
ции" Скопје, во салата на IV кат. 

5.3. Претставниците на понудувачите на отворање-
то на понудите потребно е на Комисијата на набавува-
чот да и предадат писмено овластување за застапува-
ње на понудувачот. 

5.4. Секој понудувач може да учествува само со ед-
на понуда. 

5.5. За дополнителни иформации понудувачите мо-
жат да контактираат на тел. 112 003 или 070 200 332. 

Комисија за јавни набавки 

Врз основа на член 14 од Законот за јавните набав-
ки ("Сл.весник на РМ" бр. 26/98), Комисијата за јавни 
набавки на АД за телекомуникации "Македонски Те-
лекомуникации ", обј авува 

ОТВОРЕН ПОВИК БР. 128/2000 
ЗА ПРИБИРАЊЕ НА ПОНУДИ ЗА ИЗВЕДУВА-
ЊЕ НА ГРАДЕЖНО-ЗЕМЈАНИ РАБОТИ ЗА ПО-
ЛАГАЊЕ НА ТЕЛЕФОНСКА КАБЕЛСКА МЕСНА 
МРЕЖА ВО ЦЕНТРАЛНО ГРАДСКО ПОДРАЧЈЕ 

"ЉУБО БОЖИНОВСКИ ПИНГ' - КАБЕЛ БР. 22 -
ТЕТОВО 

I. ОПШТИ ОДРЕДБИ 
1.1. Набавувач: 
АД за телекомуникации "Македонски Телекому-

никации" - Скопје со седиште во Скопје на ул."Орце 
Николов" бб. 

1.2. Предмет на набавката: 
Изведување на градежно-земјани работи за пола-

гање на телефонска кабелска месна мрежа во цен-
трално градско подрачје "Љубо Божиновски Пиш" -
кабел бр. 22 - Тетово. 

1.3. Вид и количина: Дадено во тендер документа-
ција (техничката спецификација). 

1.4. Критериуми за избор на најповолен понудувач: 
Рангирањето на понудувачите ќе се изврши според 

следното квантифицирање: 
- цена на набавката до 60 % 
- начин на плаќање до 5 % 
- рок на извршување на работите до 5 % 
- техничка способност, референци до 10 % 
- кадровска структура до 10 % 
- техничка опременост до 10 %. 
1.5. Рок за доставување на понудите е: до 19.10.2000 

година до 12 часот, кога и ќе се изврши јавно отвора-
ње на понудите. 

1.6. Рок на важност на понудата: 30 дена од денот 
на прифаќање на понудата. 

1.7. Повикот е јавен, отворен и анонимен, со право 
на учество на сите домашни и странски правни и фи-
зички лица. 

И. ТЕНДЕРСКА ДОКУМЕНТАЦИЈА 
2.1. Тендерската Документација односно техничка-

та спецификација на работите може да се подигнело 
АД "Македонски Телекомуникации" - Дирекција, 
Скопје, сектор за инвестиции, соба бр. 216, во секој 
работен ден од 10 до 13 часот. 

2.2. Износот на надоместокот што треба да се пла-
ти при подигање на техничката спецификација е не-
повратен и изнесува 1000 денари, на жиро сметка број 
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40100-601-409621, даночен број 4030997339640, депо-
нент на Стопанска Банка - Скопје. 

2.3. Само понудувачите кои ќе ја купат тендер до-
кументацијата ќе имаат право да поднесат понуди. 

III. СОДРЖИНА НА ПОНУДАТА 
3.1. Понудата треба да го содржи името, адресата и 

седиштето на понудувачот. 
3.2. Понудата треба исто така да содржи докази за 

техничката способност на понудувачот (согласно член 
23 од Законот за јавните набавки) како гаранција за 
квалитетно работење: 

- референци - список на извршени работи (објек-
ти), во последните три години, 

- техничка опременост - опис на техничките пос-
тројки и машини со кои располага и 

- кадровска структура - посочувана на технички 
лица задолжени за водење на контрола на работите. 

3.3. Понудувачите задолжително да ја достават 
следната придружна документација: 

- документ за бонитет чија содржина е пропишана 
од министерот за финансии со Правилник, согласно 
член 22 од Законот за јавните набавки, и 

- доказ дека понудувачот не е под стечај или во 
процес на ликвидација и дека не му е изречена мерка 
на безбедност-забрана на вршење на дејност, издаден 
од страна на судот, согласно член 24 од Законот за јав-
ните набавки. 

Горе наведените придружни документи потребно е 
да бидат доставени во оригинален примерок или исти-
те доколку се фото копија да бидат заверени од стра-
на на нотар. 

3.4. Понудите треба да бидат придружени со гаран-
ција на понудите во износ од 2% од вредноста на пону-
дата, во валута на понудата. 

3.5. Понудата треба да содржи цени за секоја пози-
ција од спецификацијата, единечни и вкупна цена и 
вредност за ДДВ. 

3.6. Понудата треба да ги содржи сите податоци 
неопходни за проценка по сите критериуми за избор 
на најповолен понудувач од точка 1.4. Доколку тие 
податоци не се доставени понудата ќе се смета за не-
комплетни 

IV. ДОСТАВУВАЊЕ НА ПОНУДИТЕ 
4.1. Понудата се доставува во еден оригинален при-

мерок, потпишан од страна на одговорното лице на 
понудувачот. 

4.2. Понудите се испраќаат во затворен плик кој 
содржи уште два затворени и запечатени пликови. 

Надворешниот плик во горниот лев агол треба да 
ја носи ознаката "не отворај" како и број на отворени-
от повик. 

Истиот не треба да содржи никаква ознака со која 
би можел да се идентификува понудувачот. Во среди-
ната на пликот треба да биде назначена адресата на 
набавувачот. 

Првиот внатрешен плик ја содржи придружната 
документација и ја Аоси ознаката "документација". 
Вториот внатрешен плик кој ја содржи понудата, ја 
носи ознаката "понуда". 

4.3. Понудата се доставува по пошта или со преда-
вање на архивата на АД "Македонски Телекомуника-
ции" - Дирекција, најдоцна до 19.10.2000 година до 12 
часот, со задача да се обезбедат докази за датумот на 
предавањето на понудата. 

V. ЗАВРШНИ ОДРЕДБИ 
5.1. Понудите кои не се предадени во предвидениот 

рок како и оние кои не се изработени според пропози-
циите на Отворениот повик и Законот за јавните на-
бавки, нема да бидат разгледувани. 

5.2. Јавното отворање на понудите во присуство на 
овластени претставници на понудувачите ќе се извр-
ши на 19.10.2000 година, цр 12 часот во просториите на 
дирекцијата на АД "Македонски Телекомуникации" 
Скопје, во салата на IV кат. 

5.3. Претставниците на понудувачите на отворање-
то на понудите потребно е на Комисијата на набавува-
чот да и предадат писмено овластување за застапува-
ње на понудувачот. 

5.4. Секој понудувач може да учествува само со по 
една понуда. 

5.5. За дополнителни информации понудувачите 
можат да контактираат на тел. 112003 или 070 200332. 

Комисиј а за ј авни набавки 

Врз основа на член 14 од Законот за јавните набав-
ки ("Сл.весник на РМ" бр. 26/98), Комисијата за јавни 
набавки на АД за телекомуникации "Македонски Те-
лекомуникации", објавува 

ОТВОРЕН ПОВИК БР. 129/2000 
ЗА ПРИБИРАЊЕ НА ПОНУДИ ЗА ИЗВЕДУВАЊЕ 
НА ГРАДЕЖНО-ЗЕМЈАНИ РАБОТИ НА ИНВЕС-
ТИЦИОНИОТ ОБЈЕКТ ЗА ПОЛАГАЊЕ НА ОП-
ТИЧКИ КАБЕЛ НА РЕЛАЦИЈА ИЗВОР - ТЕОВО -

БОГОМИЛА СО ОДГРАНОК ЗА ОМОРАНИ 
I. ОПШТИ ОДРЕДБИ 

1.1. Набавувач АД за телекомуникации "Македон-
ски Телекомуникации" - Скопје, со седиште во Скопје 
на ул."Орце Николов" бб. 

1.2. Предмет на набавката: Изведување на градеж-
но-земјани работи на инвестициониот објект за 
полагање на оптички кабел на релација Извор -
Теово-Богомила, со одгранок за Оморани. 

1.3. Вид и количина: Дадено во тендер документа-
ција (техничката спецификација). 

1.4. Критериуми за избор на најповолен понудувач: 
Рангирањето на понудувачите ќе се изврши според 

следното квантифицирање: 
- цена на набавката до 60 % 
- начин на плаќање до 5 % 
- рок на извршување на работите до 5 % 
- техничка способност, референци до 10 % 
- кадровска структура до 10 % 
- техничка опременост до 10 %. 
1.5. Рок за доставување на понудите е: до 23.10.2000 

година до 10 часот, кога и ќе се изврши јавно отвора-
ње на понудите. 

1.6. Рок на важност на понудата: 30 дена од денот 
на прифаќање на понудата. 

1.7. Повикот е јавен, отворен и анонимен, со право 
на учество на сите домашни и странски правни и фи-
зички лица. 
II. ТЕНДЕРСКА ДОКУМЕНТАЦИЈА 

2.1. Тендерската документација односно техничка-
та спецификација на работите може да се подигне во 
АД "Македонски Телекомуникации" - дирекција, 
Скопје, Сектор за инвестиции, соба бр. 216, во секој 
работен ден од 10 до 13 часот. 

2.2. Износот на надоместокот што треба да се пла-
ти при подигање на техничката спецификација е не-
повратен и изнесува 1000 денари, на жиро сметка број 
40100-601-409621, даночен број 4030997339640, депо-
нент на Стопанска Банка - Скопје. 

2.3. Само понудувачите кои ќе ја купат тендер до-
кументацијата ќе имаат право да поднесат понуди. 
III. СОДРЖИНА НА ПОНУДАТА 

3.1. Понудата треба да го содржи името, адресата и 
седиштето на понудувачот. 

3.2. Понудата треба исто така да содржи докази за 
техничката способност ца понудувачот (согласно член 
23 од Законот за јавните набавки) како гаранција за 
квалитетно работење: 

- референци - список на извршени работи (објек-
ти), во последните три години, 

- техничка опременост - опис на техничките пос-
тројки и машини со кои располага и 

- кадровска структура - посочувана на технички 
лица задолжени за водење на контрола на работите. 

3.3. Понудувачите задолжително да ја достават 
следната придружна документација: 
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- документ за бонитет чија содржина е пропишана 
од министерот за финансии со Правилник, согласно 
член 22 од Законот за јавните набавки, и 

- доказ дека понудувачот не е под стечај или во 
процес на ликвидација и дека не му е изречена мерка 
на безбедност-забрана на вршење на дејност, издаден 
од страна на судот, согласно член 24 од Законот за јав-
ните набавки. 

Горе наведените придружни документи потребно е 
да бидат доставени во оригинален примерок или исти-
те доколку се фото копија да бидат заверени од стра-
на на нотар. 

3.4. Понудите треба да бидат придружени со гаран-
ција на понудите во износ од 2% од вредноста на пону-
дата, во валута на понудата. 

3.5. Понудата требала содржи цени за секоја пози-
ција од спецификацијата, единечни и вкупна цена и 
вредност за ДДВ. 

3.6. Понудата треба да ги. содржи сите податоци 
неопходни за проценка по сите критериуми за избор 
на најповолен понудувач од точка 1.4. Доколку тие 
податоци не се доставени понудата ќе се смета за не-
комплетна. 
IV. ДОСТАВУВАЊЕ НА ПОНУДИТЕ 

4.1. Понудата се доставува во еден оригинален при-
мерок, потпишан од страна на одговорното лице на 
понудувачот. 

4.2. Понудите се испраќаат во затворен плик кој 
содржи уште два затворени и запечатени пликови. 

Надворешниот плик во горниот лев агол треба да 
ја носи ознаката "не отворај" како и број на отворени-
от повик. 

Истиот не треба да содржи никаква ознака со која 
би можел да се идентификува понудувачот. Во среди-
ната на пликот треба да биде назначена адресата на 
набавувачот. 

Првиот внатрешен плик ја содржи придружната 
документација и ја носи ознаката "документација". 
Вториот внатрешен плик кој ја содржи понудата, ја 
носи ознаката " понуда". 

4.3. Понудата се доставува по пошта или со преда-
вање на архивата на АД "македонски Телекомуника-
ции" - дирекција, најдоцна до 23.10.2000 год. до 10 ча-
сот, со задача да се обезбедат докази за датумот на 
предавањето на понудата. 
V. ЗАВРШНИ ОДРЕДБИ 

5.1. Понудите кои не се предадени во предвидениот 
рок како и оние кои не се изработени според пропози-
циите на Отворениот повик и Законот за јавните на-
бавки, нема да бидат разгледувани. 

5.2. Јавно отворање на понудите во присуство на 
овластени претставници на понудувачите ќе се извр-
ши на 22.10.2000 година, во 10 часот во просториите на 
дирекцијата на АД "Македонски Телекомуникации" 
Скопје, во салата, на IV кат. 

5.3. Претставниците на понудувачите на отворање-
то на понудите потребно е на Комисијата на набавува-
чот да и предадат писмено овластување за застапува-
ње на понудувачот. 

5.4. Секој понудувач може да учествува само со по 
една понуда. 

5.5. За дополнителни информации понудувачите 
можат да контактираат на тел. 112003 или 070 200332. 

Комисија за јавни набавки 

Врз основа на член 10, член 13 став 1 алинеја 1, и 
член 14 став 1 и член 16 од Законот за јавните набавки 
("Службен весник на РМ" бр. 26/98), Комисијата за 
јавни набавки на Македонскиот народен театар, обја-
вува 

ПОВТОРЕН ОТВОРЕН ПОВИК БР. 1/2000 
ЗА ИЗВЕДУВАЊЕ НА ЕЛЕКТРО.ИНСТАЛАТЕРСКИ 

И ГРАДЕЖНО-ЗАНАЕТЧИСКИ РАБОТИ ВО НОВ 
ОБЈЕКТ МНТ 

1. ОПШТИ ОДРЕДБИ 
1.1. Набавувач по овој отворен повик е Македон-

ски народен театар, кеј "Димитар Влахов" бб, Скопје. 

1.2. Предмет на набавката е изведување на елек-
тро-инсталатерски и градежно-занаетчиски работи во 
нов објект во МНТ, според даден предмер - специфи-
кација и увид на лице место. 

1.3. Материјалите и работите кои ќе се вградуваат 
и изведуваат треба да одговараат на пропишаните 
стандарди или стандардите прифатени во Република 
Македонија. 

1.4. Повикот е јавен, отворен и анонимен со право 
на учество на сите домашни и странски правни и фи-
зички лица. 

1.5. Постапката се спроведува со отворен повик во 
согласност со Законот за јавните набавки. 

2. СОДРЖИНА НА ПОНУДАТА 
2.1. Понудата треба да ги содржи името, адресата и 

седиштето на понудувачот. 
2.2. Понудата треба да го содржи називот на про-

изводителите на материјалите кои ќе се вградуваат. 
2.3. Понудата треба да содржи цена во денари по 

позиции како и вкупната цена на целата набавка ср 
сите трошоци. 

2.4. Понудата треба да го содржи рокот и начинот 
на плаќање. 

2.5. Понудата треба да го потврди рокот за изведу-
вање на работите кој треба да биде најдоцна до 
16.11.2000 година. 

2.6. Понудата треба да има рок на важност. 
2.7. Понудите од странските понудувачи треба да 

бидат преведени на македонски јазик. 
3. ДОСТАВУВАЊЕ НА ДОКУМЕНТАЦИЈА 
3.1. Понудувачрт треба да приложи доказ за фи-

нансиската и економската способност, согласно член 
22 од Законот за јавните набавки во оригинал или за-
верено фотокопие кај овластен орган. 

3.2. Понудувачот треба да достави список на изве-
дени исти или слични работи, докази за распрложива-
та опрема за изведување на работите, број и квалифи-
кациона структура на лицата кои би ги изведувале ра-
ботите, сертификати од надлежни институции дека 
производите кои се вградуваат се во сообразност со 
стандардите. 

3.3. Потврда од надлежен основен суд дека против 
понудувачот не е поведена стечајна постапка и увере-
ние од надлежен основен суд, дека против понудува-
чот не е изречена мерка на безбедност-забрана на вр-
шење на дејност. 

3.4. Претставниците на понудувачите треба да пре-
дадат потпишано и заверено писмено овластување од 
понудувачот за нивно учество на јавното отворање. 

3.5. Со понудата понудувачите треба да достават 
валидна банкарска гаранција во висина од 5%,од вред-
носта на набавката. 

4. КРИТЕРИУМИ ЗА ИЗБОР НА НАЈПОВО-
ЛЕН ПОНУДУВАЧ 

- висина на цена 50 поени; 
- рок за изведување 20 поени; 
- техничка способност на понудувачот 20 поени; 
- рок и начин на плаќање 10 поени. 
Бројот на поените ќе се дели сразмерно на бројот 

на понудувачите, при што наведените поени се макси-
мални за освоеното прво место по секој критериум. 

5. РОК И НАЧИН НА ДОСТАВУВАЊЕ НА ПО-
НУДАТА 

5.1. Понудата се доставува во согласност со член 
52,53 и 54 од Законот за јавните набавки. 

5.2. секој понудувач може да достави само една по-
нуда. 

5.3. Рокот на доставување на понудите е 15 дена од 
денот на објавувањето на отворениот повик во "Днев-
ник" и "Службен весник на РМ". Понудата може да се 
достави и на денот на јавното отворање, но најдоцна 
до почетокот на јавното отворање на понудите. 

5.4. Понудувачите своите понуди треба да ги доста-
ват на следната адреса: кеј "Димитар Влахов", бб. 
Скопје - Комисија за јавни набавки. 
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5.5. Отворањето на понудите ќе се изврши на ден 
16.10.2000 година, во просториите на МНТ, во 12 часот во 
присуство на овластени претставници на понудувачите. 

5.6. Понудите кои нема да бидат доставени во утвр-
дениот рок и оние кои не се изработени според бара-
њата од овој повик и Законот за јавните набавки, како 
и оние кои немаат целокупна документација која се 
бара во овој повик нема да се разгледуваат. 

Дополнителни појаснувања, можат да се добијат на 
тел. 114-060 и 228-217, а по потреба и увид на објектот 
и проектната документација. 

Комисија за јавни набавки 

Согласно член 10, член 14 и член 15 од Законот за 
јавните набавки ("Сл.весник на РМ" бр. 26/98), 
комисијата за јавни набавки во ЈП "Македонијапат" -
Скопје, објавува 

ОТВОРЕН ПОВИК БР. 38/2000 
1. ОПШТИ ОДРЕДБИ 
1.1. Набавувач по овој отворен повик 'бр. 38/2000 е 

ЈП "Македонијапат" со седиште на ул. "Даме Груев"' 
бр. 14, Скопје. 

1.2. Предмет на набавката е: ангажирање на 
моторни возила-камиони и градежни машини за вр-
шење на услуги во зимско одржување на магистрал-
ните и регионални патишта и интервенции во случај 
на елементарни непогоди на магистрални и регионал-
ни патишта. 

1.3. Типот на моторните возила-камиони и градеж-
ни машини, местото на ангажирање и временскиот пе-
риод во кој ќе се вршат услугите ќе (биде даден во тен-
дерската документација. 

1.4. Тендерската документација може да се подиг-
не во дирекцијата на ЈП "Македонијапат".-Скопје, на 
ул. "Даме Груев" бр. 14, секој работен ден од 7,00 -
15,00 часот. 

1.5. Постапката на повикот се спроведува со Отво-
рен повик согласно член 15 и член 16 од Законот за 
Јавните набавки ("Сл.весник на РМ" бр. 26/98). 

2. СОДРЖИНА НА ПОНУДАТА 
2.1. Предмет на понудата (сите делови од набавка-

та или одделен дел од набавката). 
2.2. Поединечна цена за сите елементи од повикот 

и вкупна цена на понудата. 
2.3. Начин на плаќање. 
2.4. Цената треба да биде дадена за максимум 40 

ефективни часови во месецот со обезбедена присут-
ност и приправност на моторното возило-камион и 
градежна машина и ракувачот на истата, во тек на 
сите денови во месецот. 

2.5. Понудените цени треба да бидат без пресметан 
данок. 

2.6. Роковите за извршување на услугите од овој 
отворен повик се дадени во тендерската документа-
ција. 

2.7. Понудувачот во понудата да наведе година на 
производство на моторните возила-камиони и градеж-
ни машини. 

- Понудувачите можат да достават понуда за пред-
метот на набавката во целост (за сите, дел ОБИ ОД на-
бавката) или само за одделните делови од набавката. 

3. ПРИДРУЖНА ДОКУМЕНТАЦИЈА КОЈА 
ПОНУДУВАЧОТ ЗАДОЛЖИТЕЛНО ТРЕБА ДА 
ЈА ПРИЛОЖИ КОН ПОНУДАТА 

3.1. Извод од судска регистрација на дејност. 
3.2. Документ за бонитет на понудувачот издаден 

од носителот на платен промет согласно со Правил-
никот за содржина на документот за бонитет ("Служ-
бен весник на РМ" бр. 32/98 и 55/98). 

3.3. Доказ дека не е во стечај или во процес на лик-
видација (извод од судска евиденција). 

3.4. Доказ дека со правосилна пресуда не му е 
изречена мерка на безбедност-забрана за вршење на 
дејност (извод од судска евиденција). 

3.5. Претставниците на понудувачот треба да дос-
тават писмено овластување за учество во отворениот 
повик, согласно член 29 став 2 од Законот за јавните 
набавки (непосредно пред отпочнување со отворениот 
повик). 

4. ДОКАЗИ ЗА ТЕХНИЧКА СПОСОБНОСТ 
КОИ ПОНУДУВАЧОТ, СОГЛАСНО СО ЧЛЕН 23 
СТАВ 1 ОД ЗАКОНОТ ЗА ЈАВНИТЕ НАБАВКИ, 
ТРЕБА ДА ГИ ПРИЛОЖИ КОН ПОНУДАТА 

4.1. Список на главни исџораки. 
4.2. Доказ за техничка способност. 
5. КРИТЕРИУМИ ЗА ИЗБОР НА НАЈПОВО-

ЛЕН ПОНУДУВАЧ 
- Тип и марка на возилото 40 поени; 
- Начин на плаќање 40 поени; 
- Цена 20 поени. 

6. РОК И НАЧИН НА ДОСТАВУВАЊЕ 
НА ПОНУДАТА 

Рокот за доставување на понудите е до 13.10.2000 
година. 

6.1. Понудите кои ќе пристигнат по рокот на дос-
тавување ќе се сметаат како некомплетни и нема да 
бидат разгледувани. 

6.2. Понудите треба да бидат доставени на начин 
пропишани со членовите 53 и 54 од Законот за јавните 
набавки. 

6.3. Понудувачите согласно со член 54 став 1 од 
Законот за Јавните набавки, понудите треба да ги дос-
тават во еден оригинален примерок кој треба да биде 
заверен и потпишан од страна на одговорното лице на 
понудувачот. 

0.4. Понудите кои не ги содржат сите податоци 
назначени во огласот, односно кон кои не е приложе-
на бараната придружна документација ќе се сметаат 
за некомплетни и нема да се разгледуваат. 

6.5. Понудите, согласно со член 52 од Законот за 
јавните набавки, можат да се достават преку пошта на 
адреса ул. "Даме Груев" бр. 14, да се предадат во архи-
вата на Ј.П. "Македонијапат" Скопје (најдоцна до 15 
часот секој работен ден) или понудите да ги предадат 
на Комисијата за јавни набавки на лице место, но нај-
доцна до утврдениот ден и час на јавното отворање на 
понудите. 

. Јавното отворање на" понудите -ќе се изврши на ден 
13.10.2000 ѓод. (петок), во 12 часот во просториите на 
Ј.П. "Македонијапат" Скопје ул."Даме Груев" бр. 14, 
Скопје, VI кат, сала за состаноци. 

Претставниците на понудувачите кои ќе присуст-
вуваат на јавното отворање на понудите, на Комисија-
та за јавни набавки треба да и предадат писмено ов-
ластување од понудувачот. 
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